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CHER CLIENT, CHERE
CLIENTE,

Découvrir un produit De Dietrich, c'est vivre une palette d'émotions
uniques. L'attrait est immédiat, dés le moment ou vous posez les yeux sur
le produit. La qualité méme du design transparait, grace au style
intemporel et aux finitions exceptionnelles qui font de chaque composant
un chef-d'ceuvre d'élégance et de raffinement, chacun en parfaite
harmonie avec les autres.

Vient ensuite I'envie irrésistible de le toucher.

Le design De Dietrich fait largement appel a des matériaux robustes et
prestigieux, ou I'accent est mis sur I'authenticité.

En associant une technologie de pointe a des matériaux de premiére
qualité, De Dietrich fabrique de trés beaux produits pour vous aider a tirer
le meilleur parti de I'art culinaire, une passion partagée par tous les
amoureux de la cuisine et de la gastronomie. Nous espérons que vous
apprécierez ce nouvel appareil.

Merci d'avoir choisi un produit De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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PRECAUTIONS A PRENDRE POUR EVITER UNE
EVENTUELLE EXPOSITION A UNE ENERGIE

MICRO-ONDES EXCESSIVE

(a) N'essayez pas de faire

fonctionner ce four avec la
porte ouverte, car cela peut
entrainer une exposition
nocive a l'énergie des
micro-ondes. Il est important

(c) AVERTISSEMENT : Sila

porte ou les joints de la porte
sont endommageés, le four ne
doit pas étre utilisé tant qu'il
n'a pas été réparé par une
personne compétente.

de ne pas briser ou altérer les
dispositifs de sécurité.

b) Ne placez aucun objet entre
la face avant du four et la
porte et ne laissez pas la
saleté ou les résidus de
nettoyage s'accumuler sur les
surfaces d'étanchéité.

ADDENDUM

Si 'appareil n'est pas maintenu
dans un bon état de propreté, sa
surface pourrait étre dégradée et
affecter la durée de vie de
I'appareil et conduire a une
situation dangereuse.

SPECIFICATIONS

Modeéle : DMG2122A / DMG2122W
Tension nominale : 230 V~50 Hz
Puissance d'entrée nominale (micro-ondes) : 1450 W
:’;;sf;gizg:)s;ortle nominale 900 W
Puissance d'entrée nominale (Grill) : 1000 W
Capacité du four : 25L
Diamétre du plateau tournant : @ 315 mm

Dimensions extérieures : 595X401x388 mm

Poids net : Environ 19,5 kg




CONSIGNES IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE

PN AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d'incendie,
de choc électrique, de blessure ou
d'exposition a une énergie
excessive du four a micro-ondes
lors de I'utilisation de votre

appareil, suivez les précautions de

base, notamment les suivantes :

Veuillez lire et suivre les
instructions spécifiques :

« PRECAUTIONS A
PRENDRE POUR EVITER
UNE EVENTUELLE
EXPOSITION A UNE
ENERGIE MICRO-ONDES
EXCESSIVE ».

Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de 8 ans
et plus et des personnes
ayant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites ou un
manque d'expérience et de
connaissances s'ils ont regu
une supervision ou des
instructions concernant
['utilisation de I'appareil en
toute sécurité et comprennent
les dangers encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien des
utilisateurs ne doivent pas
étre effectués par des
enfants, sauf s'ils ont plus de
8 ans et sont surveillés.

Les enfants de moins de

8 ans doivent étre tenus a
I'écart, sauf s'ils sont
surveillés en permanence.
Gardez l'appareil et son
cordon hors de portée des
enfants de moins de 8 ans.
Si le cordon d'alimentation est
endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son
agent de service ou des
personnes de qualification
similaire afin d'éviter tout
danger. (Pour les appareils
avec fixation de type Y)

m AVERTISSEMENT :
Assurez-vous que l'appareil
est éteint avant de remplacer
la lampe afin d'éviter tout
risque de choc électrique.
m AVERTISSEMENT :

Il est dangereux pour toute
personne autre qu'une
personne compétente
d'effectuer toute opération
d'entretien ou de réparation
qui implique le retrait d'un
couvercle qui protege contre
I'exposition a I'énergie

des micro-ondes.



CONSIGNES IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE

PN AVERTISSEMENT : Les
liquides et autres aliments ne
doivent pas étre chauffés
dans des récipients
hermétiques car ils sont
susceptibles d'exploser.
Lorsque vous chauffez des
aliments dans des récipients
en plastique ou en papier,
surveillez toujours le four en
raison du risque
d'inflammation.

N'utilisez que des

ustensiles adaptés aux fours
a micro-ondes.

cas d'émission de fumée,
éteignez ou débranchez
I'appareil et gardez la

porte fermée afin d'étouffer
les flammes.

Le chauffage des boissons
aux micro-ondes peut
entrainer une ébullition
retardée, il faut donc faire
attention lors de la
manipulation du récipient.

Le contenu des biberons et
des petits pots pour bébés
doit étre agité ou secoué et la
température vérifiée avant
toute consommation, afin
d'éviter les brllures.

Les ceufs dans leur coquille
et les ceufs durs entiers ne
doivent pas étre chauffés au
four a micro-ondes car ils
peuvent exploser, méme
apreés la fin du chauffage

par micro-ondes.

Le four doit étre nettoyé
régulierement et tout dépot de
nourriture enlevé.

Le fait de ne pas maintenir le
four propre pourrait entrainer
une détérioration de la
surface qui pourrait nuire a la
durée de vie de l'appareil et
éventuellement entrainer une
situation dangereuse.
Utilisez uniquement la sonde
de température
recommandée pour ce four.
(Pour les fours équipés d'un
dispositif permettant d'utiliser
une sonde de température.)



CONSIGNES IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE

Le four a micro-ondes doit
étre utilisé avec la porte
décorative ouverte.

(pour les fours ayant une

porte décorative)

Cet appareil est destiné a

étre utilisé dans des

applications domestiques et
similaires telles que :

1) zones de cuisine du
personnel dans les
magasins, bureaux et
autres environnements
de travail ;

2) par des clients d'hétels,
de motels et d'autres
environnements de type
résidentiel ;

3) des maisons de ferme ;

4) environnements de type
chambres d'hétes.

Le four a micro-ondes est

destiné a réchauffer des

aliments et des boissons.

Le séchage des aliments ou

des vétements et le chauffage

des coussins chauffants, des
pantoufles, des éponges, des
tissus humides et autres
peuvent entrainer un risque
de blessure, d'inflammation
ou d'incendie.

Les récipients métalliques

pour aliments et boissons ne

sont pas autorisés lors de la
cuisson aux micro-ondes.

L'appareil ne doit pas étre
nettoyé avec un nettoyeur

a vapeur.

Veillez a ne pas déplacer le
plateau tournant lors du
retrait des récipients de
I'appareil. (Pour les appareils
fixes et les appareils
encastrés utilisés a une
hauteur égale ou supérieure
a 900 mm au-dessus du sol
et ayant des plateaux
tournants amovibles.

Mais cela ne s'applique pas
aux appareils avec porte a
charniére inférieure
horizontale.)

Le four a micro-ondes est
destiné a étre utilisé en
étant encastré.

Aucun nettoyeur a vapeur ne
doit étre utilisé.

La surface d'un tiroir

de rangement peut

devenir chaude.

PN AVERTISSEMENT :

L'appareil et ses parties
accessibles deviennent
chauds pendant l'utilisation.
Il faut veiller a éviter de
toucher les éléments
chauffants. Les enfants de
moins de 8 ans doivent étre
tenus a I'écart, sauf s'ils sont
surveillés en permanence.



CONSIGNES IMPORTANTES CONCERNANT LA SECURITE

Pendant I'utilisation, I'appareil
devient chaud. Il faut veiller a
éviter de toucher les éléments
chauffants a l'intérieur du four.
E AVERTISSEMENT :

Les pieces accessibles
peuvent devenir chaudes
pendant I'utilisation. Les
jeunes enfants doivent étre
tenus a I'écart.

L'appareil ne doit pas étre
installé derriere une porte
décorative afin d'éviter une
surchauffe. (Ceci n'est pas
applicable aux appareils avec
porte décorative)

ﬂ AVERTISSEMENT :
Lorsque Il'appareil fonctionne
en mode combiné, les enfants
ne doivent utiliser le four que
sous la surveillance d'un
adulte en raison des
températures générées.

— Nlutilisez pas de nettoyants

abrasifs ou de grattoirs
métalliques tranchants pour
nettoyer la vitre de la porte

du four, car ils risquent de
rayer la surface, ce qui
pourrait entrainer I'éclatement
de la vitre.

A LIRE ATTENTIVEMENT

ET A CONSERVER POUR
POUVOIR VOUS Y REFERER
ULTERIEUREMENT



Afin de réduire le risque de blessures aux
personnes - Installation de mise a la terre

PN DANGER

Risque d'électrocution Toucher
certains des composants internes
peut entrainer des blessures
graves ou la mort. Ne démontez
pas cet appareil.

m AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique Une
mauvaise utilisation de la mise

a la terre peut entrainer un

choc électrique.

Ne branchez pas I'appareil dans
une prise de courant avant qu'il
ne soit correctement installé et
mis a la terre.

Cet appareil doit étre mis a la
terre. En cas de court-circuit
électrique, la mise a la terre réduit
le risque de choc électrique en
fournissant un fil de fuite pour le
courant électrique.

Cet appareil est équipé d'un
cordon ayant un fil de mise a la
terre avec une fiche de mise a la
terre. La fiche doit étre branchée
sur une prise de courant
correctement installée et mise

a la terre.

Consultez un électricien ou un
réparateur qualifié si les
instructions de mise a la terre ne
sont pas complétement comprises
ou si vous avez des doutes quant
a la mise a la terre correcte

de l'appareil.

S'il est nécessaire d'utiliser une

rallonge, utilisez uniquement une

rallonge a 3 fils.

— Un cordon d'alimentation court
est prévu pour réduire les
risques de s'emméler dans un
cordon plus long ou de
trébucher sur celui-ci.

— Siunlong cordon ou une
rallonge est utilisé :

1) Les caractéristiques
électriques marquées du
cordon ou de la rallonge
doivent étre au moins
aussi élevées que les
caractéristiques électriques
de l'appareil.

2) La rallonge doit étre un
cordon a 3 fils avec mise
a la terre.



Afin de réduire le risque de blessures aux
personnes - Installation de mise a la terre

3) Le long cordon doit étre ou il pourrait étre tiré par
placé de sorte qu'il ne des enfants ou faire
pende pas sur le comptoir trébucher quelqu’un
ou sur la table par inadvertance.
NETTOYAGE
Veillez a débrancher l'appareil de — Conseil de nettoyage---
I'alimentation électrique. Pour un nettoyage plus facile
— Aprés utilisation, nettoyez la des parois des cavités que les
cavité du four avec un chiffon aliments cuits peuvent
légérement humide. toucher : Mettez un
— Nettoyez les accessoires demi-citron dans un bol,
de la maniere habituelle a ajoutez 300 ml (1/2 pinte)
l'eau savonneuse. d'eau et chauffez a 100 % au
— Le cadre et le joint de la porte micro-ondes pendant 10
ainsi que les piéces voisines minutes. Nettoyez le four a
doivent étre nettoyés I'aide d'un chiffon doux et sec.

soigneusement avec un
chiffon humide lorsqu'ils
sont sales.

— Nlutilisez pas de nettoyants
abrasifs ou de grattoirs
métalliques tranchants pour
nettoyer la vitre de la porte
du four, car ils risquent de
rayer la surface, ce qui
pourrait entrainer I'éclatement
de la vitre.
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USTENSILES

PN ATTENTION

Risque de blessure corporelle
Il est dangereux pour toute
personne autre qu'une personne
compétente d'effectuer toute
opération d'entretien ou de
réparation qui implique le retrait
d'un couvercle qui protége contre
I'exposition a I'énergie des
micro-ondes. Voir les instructions
sur les « Matériaux que vous
pouvez utiliser dans le four a
micro-ondes et ceux que vous ne
devez pas utiliser dans le four a
micro-ondes ». |l se peut que
certains ustensiles non
métalliques ne soient pas sirs
pour l'utilisation au micro-ondes.
En cas de doute, vous pouvez
tester l'ustensile en question en
suivant la procédure ci-dessous.

Test des ustensiles :

— Remplissez un récipient allant
au micro-ondes avec 1 tasse
d'eau froide (250 ml) avec
l'ustensile en question.

— Faites cuire a la puissance
maximale pendant 1 minute.

— Touchez l'ustensile en faisant
preuve de prudence. Si
l'ustensile vide est chaud, ne
I'utilisez pas pour la cuisson
au micro-ondes.

— Ne pas dépasser 1 minute
de cuisson.

Matériaux que vous pouvez utiliser dans le four a micro-ondes

Ustensiles

Remarques

Suivez les instructions du fabricant. Le fond du plat de brunissage doit se

Plat a rissoler

trouver au moins 3/16 pouces (5 mm) au-dessus du plateau tournant.

Une utilisation incorrecte peut entrainer la rupture de la platine.

Articles pour
le diner

Réservé aux micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant. N'utilisez pas
de vaisselle fissurée ou ébréchée.

Bocaux en verre

Retirez toujours le couvercle. N'utiliser que pour chauffer les aliments jusqu'a
ce qu'ils soient tout juste chauds. La plupart des bocaux en verre ne sont pas

résistants a la chaleur et peuvent se casser.




USTENSILES

Verrerie

Verrerie de four résistante a la chaleur uniquement. Assurez-vous qu'il n'y a pas
de garniture métallique. N'utilisez pas de vaisselle fissurée ou ébréchée.

Sacs de cuisson
au four

Suivez les instructions du fabricant. Ne pas fermer avec une attache
métallique. Faites des fentes pour permettre a la vapeur de s'échapper.

Assiettes et tasses
en papier

A utiliser uniquement pour la cuisson/réchauffement a court terme.
Ne laissez pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Serviettes en

A utiliser pour couvrir les aliments afin de réchauffer et d'absorber les graisses.

papier A utiliser sous surveillance pour une cuisson de courte durée uniquement.
Papier A utiliser comme couverture pour éviter les éclaboussures ou comme emballage
parchemin pour la cuisson a la vapeur.
Réservé aux micro-ondes. Suivez les instructions du fabricant. Il devrait porter la
mention « Réservé aux micro-ondes ». Certains récipients en plastique se
Plastique ramollissent, car la nourriture a l'intérieur devient chaude. Les « sacs d'ébullition »

et les sacs en plastique hermétiquement fermés doivent étre fendus, percés ou
ventilés selon les indications de I'emballage.

Pellicule plastique

Réservé aux micro-ondes. A utiliser pour couvrir les aliments pendant la cuisson
afin de retenir I'humidité. Ne laissez pas le film plastique toucher les aliments.

Thermometres

Uniquement pour les micro-ondes (thermomeétres pour la viande et les bonbons).

Papier ciré

A utiliser comme couverture pour éviter les éclaboussures et retenir 'humidité.

Matériaux a éviter d’utiliser dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques
Plateau en Peut provoquer des arcs électriques. Transférez les aliments dans un plat allant
aluminium au micro-ondes.

Carton alimentaire
avec poignée
métallique

Peut provoquer des arcs électriques. Transférez les aliments dans un plat allant
au micro-ondes.

Ustensiles en métal
ou en métal taillé

Le métal protége les aliments de I'énergie des micro-ondes.
Les garnitures métalliques peuvent provoquer des arcs électriques.

Liens torsadés en
métal

Peut provoquer des arcs électriques et peut causer un incendie dans le four.

Sacs en papier

Peut provoquer un incendie dans le four.

Mousse plastique

La mousse plastique peut fondre ou contaminer le liquide a l'intérieur lorsqu'elle
est exposée a une température élevée.

Bois

Le bois s'asséche lorsqu'il est utilisé dans le four a micro-ondes et peut se
fendre ou se fissurer.

12



e ] INSTALLATION DE VOTRE FOUR

Noms des piéces et accessoires du four

Retirez le four et tous les matériaux du carton et de
I'intérieur de four. Votre four est livré avec les
accessoires suivants :

Plateau en verre 1
Assemblage d'un anneau de plateau tournant 1
MANUEL D'INSTRUCTIONS 1

A) Panneau de contrdle

B) Arbre de la table
tournante

C) Assemblage d'un anneau
de plateau tournant

D) Plateau en verre

E) Fenétre d'observation

F) Assemblage de la porte

G) Systeme de verrouillage
de sécurité

Grill (ne peut pas étre utilisé dans un four a micro-ondes
et doit étre placé sur un plateau en verre)

Installation d'un Plateau tournant

Hub (dessous) a. Ne placez jamais le plateau en verre a I'envers. Le plateau
en verre ne doit jamais étre restreint.

b. Le plateau en verre et I'anneau du plateau tournant doivent
toujours étre utilisés pendant la cuisson.

c. Tous les aliments et contenants d'aliments doivent toujours
étre placés sur le plateau en verre pour la cuisson.

d. Sile plateau en verre ou I'anneau du plateau tournant se
fissure ou se casse, contactez votre centre de service
Arbre de la —— < agréé le plus proche.

table tournante

Plateau en verre

Assemblage d'un anneau de plateau tournant

13



* 2 Installation et connexion

1. Cet appareil est uniquement
destiné a un usage domestique.

2. Ce four ne doit étre utilisé que
lorsqu’il est encastré. Cet appareil
n'est pas destiné a étre utilisé
sur un comptoir ou a l'intérieur
d'un placard.

3. Veuillez respecter les instructions
spéciales concernant I'installation.

4. L'appareil peut étre installé dans
un placard mural de 60 cm
de large.

5. L'appareil est équipé d'une fiche et
ne doit étre branché qu'a une prise
de terre correctement installée.

6. La tension secteur doit
correspondre a la tension indiquée
sur la plaque signalétique.

7. La prise doit étre installée et le
cable de connexion ne doit étre
remplacé que par un électricien
qualifié. Si la fiche n'est plus
accessible aprées l'installation, un
dispositif de déconnexion
omnipolaire doit étre présent du
cété de l'installation avec un écart
de contact d'au moins 3 mm.

8. Les adaptateurs, multiprises et
rallonges ne doivent pas étre
utilisés. Une surcharge peut
entrainer un risque d'incendie.

La surface accessible peut étre
chaude pendant le fonctionnement

14



« 3 INSTRUCTIONS CONCERNANT L’INSTALLATION

Veuillez lire attentivement le manuel avant de procéder a l'installation

Veuillez noter

Connexion électrique

Le four est équipé d'une fiche et ne doit étre branché qu'a une prise de terre
correctement installée. La prise ne doit étre installée et le cable de raccordement
ne doit étre remplacé que par un électricien qualifié et conformément a la
réglementation en vigueur.

Si la fiche n'est plus accessible apres l'installation, un sectionneur omnipolaire
doit étre présent coté installation avec une distance entre les contacts d'au moins
3 mm.

Si un appareil n'est pas équipé d'un céble d'alimentation et d'une fiche ou d'un
autre moyen de déconnexion du réseau avec une ouverture de contact sur
chaque pdle répondant aux conditions de la catégorie de surtension Il pour une
isolation compléte, un dispositif d'isolation doit étre incorporé dans l'installation
électrique permanente conformément aux regles d'installation.

Si un appareil n'est pas équipé d'un cable d'alimentation et d'une fiche ou d'un
autre moyen, l'isolation du cablage fixe doit étre protégée, par exemple, par une
gaine isolante ayant une température nominale appropriée.

Un dispositif de déconnexion omnipolaire doit étre présent du cbté de l'installation
avec un espace de contact d'au moins 3 mm.

L'appareil ne doit pas étre placé dans une armoire.

Ne pas utiliser sous une surface de travail ni renverser depuis le conteneur sur la
surface ou I'appareil est installé.

Le meuble encastré ne doit pas avoir de paroi arriere derriere |'appareil.

Un espace doit étre maintenu entre le mur et la base de I'unité située au-dessus.
La dimension de I'écart spécifique pourrait étre référencée par les diagrammes.
Hauteur minimale d'installation : 85 cm.

Ne couvrez pas les fentes d'aération ni les orifices d'aspiration.

REMARQUE :

Ne coincez pas et ne pliez pas le cable d'alimentation.

¥¥% Vis

Plaque de montage

O
Couvercle en plastique

du kit de finition
N
15 '




« 3 INSTRUCTIONS CONCERNANT L’INSTALLATION

A. Meubles intégrés

Q 380+2 (45) ]|
=<1 I
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« 3 INSTRUCTIONS CONCERNANT L’INSTALLATION

B. Préparez le meuble
1. Lisez les instructions sur le MODELE DU MEUBLE DU BAS, placez le modéle
sur le plan inférieur du meuble.

FAcE

2. Faites les marques sur le plan inférieur du meuble conformément aux
marques « a » du gabarit.

z Ligne médiane

3. Retirez le gabarit du meuble du bas et fixez la plaque de montage avec la vis.

el Plague de montage

17



« 3 INSTRUCTIONS CONCERNANT L’INSTALLATION

C.Installez le four

4. Installez le four sur meuble
e Assurez-vous que l'arriere du four soit verrouillé par la plaque de montage.
e Ne pas coincer ni plier le cordon d'alimentation.

Plaque de
montage

B
=

5. Ouvrez la porte, fixez le four au meuble avec la vis, au niveau du trou prévu
pour l'installation. Ensuite,fixez le couvercle en plastique du kit de finition au
trou prévu pour l'installation.

I'installation

18



* 4 Mode d'emploi
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e 4 Mode d ‘emploi

Ce four a micro-ondes utilise un contréle
électronique moderne pour ajuster les
parametres de cuisson afin de mieux
répondre a vos besoins en matiére

de cuisson.

1. Réglage de I'horloge

Lorsque le four a micro-ondes est
allumé, I'écran affiche « 0:00 » et le
buzzer sonne une fois.

1) Appuyez deux fois sur « Horloge/
Minuterie » et les chiffres des heures
clignoteront ;

2) Tournez « ] » pour régler les heures.
Les heures doivent étre comprises entre
0 et 23.

3) Appuyez sur « Horloge/Minuterie », les
chiffres des minutes clignoteront.

4) Tournez « Y7 » pour régler les minutes.
Les minutes doivent étre comprises entre
0 et 59.

5) Appuyez sur « Horloge/Minuterie »
pour terminer le réglage de I'horloge.
« : » clignote, le réglage de I'horloge
est terminé.

REMARQUE :

e Sil'horloge n'est pas réglée,
elle ne fonctionnera pas lorsqu'elle
sera alimentée.

e Pendant le processus du réglage
de I'horloge, si vous appuyez sur
« Stop/Annulation », le four reviendra
automatiquement a I'état précédent.

2. Cuisson au micro-ondes

1) Appuyez une fois sur « M.O./Gril/Combi »

et « P100 » s'affichera.
2) Appuyez a plusieurs reprises sur
« M.O./Gril/Combi » ou tournez «

3) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
confirmer.

4) Tournez « I » pour régler le temps de
cuisson. (L'heure doit étre réglée entre
0:05 et 95:00)

5) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
commencer a cuire les aliments.

REMARQUE :
Les différentes durées pouvant étre
utilisées sont les suivantes :

0---1 min : 5 secondes
1---5 min : 10 secondes
5---10 min : 30 secondes
10---30 min : 1 minute
30---95 min : 5 minutes

pour choisir la puissance du micro-ondes
entre 100 % et 10 %. « P100 », « P80 »,
« P50 », « P30 », « P10 » s'affichent I'un
apres l'autre

20



* 4 Mode d ‘emploi

Tableau de la puissance du micro-ondes

Puissance du micro-ondes Afficher
100 % P100
80 % P80
50 % P50
30 % P30
10 % P10
3. Grill ou Combiné. Cuisiner C

1) Appuyez une fois sur « M.O./Gril/
Combi » I'écran affichera « P100 ».

2) Appuyez a plusieurs reprises sur
« M.O./Gril/Combi » ou tournez «
pour choisir la puissance souhaitée, et
« G », « C-1 » ou « C-2 » s'afficheront.

3) Appuyez ensuite sur « Départ/+30sec. »
pour confirmer, et tournez «’@»
pour régler le temps de cuisson de
0:05 a 95:00.

4) Appuyez a nouveau sur « Départ/
+30sec. » pour démarrer la cuisson.

Exemple : Si vous souhaitez utiliser 55 %
de puissance de micro-ondes et 45 % de
puissance de gril (C-1) pour cuire pendant
10 minutes, vous pouvez faire fonctionner
le four en procédant comme suit.

1) Appuyez une fois sur «M.O./Gril/
Combi », I'écran affiche « P100 ».

2) Continuez d’appuyer sur « Micro./Gril/
Combiné » jusqu’a ce que I'écran
affiche « C-1 ».

3) Appuyez sur « Départ/+30sec. »
pour confirmer.

4) Tournez « xdh» pour régler le temps de
cuisson jusqu'a ce que le four affiche
« 10:00 ».

5) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
commencer a cuire les aliments.

REMARQUE :

Si la moitié du temps de grillage est
écoulée, le four sonne deux fois,

ce qui est normal.

Afin d'avoir une meilleure cuisson des
aliments, vous devez retourner les
aliments, fermer la porte, puis appuyer
sur « Départ/+30sec. » pour continuer la
cuisson. En cas d'absence de
fonctionnement, le four continuera

a fonctionner.
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Instructions d'alimentation combinées :

Puissance du

Programme Afficher micro-ondes Puissance du gril
Grill G 0 % 100 %
Combi.1 C-1 55 % 45 %
Combi.2 C-2 36 % 64 %

4. Décongélation selon le poids
1) Appuyez sur « Décongélation Poids/
Temps », I'écran affiche « dEF1 ».

2) Tourner le bouton « ¥} » pour
sélectionner le poids des aliments. La

fourchette de poids est de 100 a 2 000 g.

3) Appuyez « Départ/+30sec. » pour
démarrer la décongélation.

5. Décongélation selon le temps
1) Appuyez deux fois sur « Décongélation

Poids/Temps », I'écran affiche « dEF2 ».

2) Tournez «@ » pour sélectionner le
temps de cuisson. La durée maximale
est de 95 minutes.

3) Appuyez « Départ/+30sec. » pour
démarrer la décongélation.

REMARQUE : La puissance de
décongélation est P30 et ne peut pas
étre modifiée.

6. La cuisine en plusieurs étapes

Deux étapes peuvent étre fixées au
maximum. Si 'une étape est la
décongélation, elle sera automatiquement
placée premier. Le buzzer sonnera une
fois apres chaque étape et I'étape
suivante commencera.

Exemple : Si vous voulez décongeler les
aliments pendant 5 minutes, faites-les
cuire au micro-ondes pendant 7 minutes
en utilisant 80 % de puissance.

Les étapes sont les suivantes :
1) Appuyez sur « Décongélation Poids/
Temps », I'écran affiche « dEF2 ».

2) Tournez « | » pour régler la durée de
la décongélation sur 5 minutes;

3) Appuyez une fois sur « M.O./Gril/
Combi », I'écran affichera « P100 ».

4) Tournez « X {» pour choisir de la
puissance du micro-ondes jusqu'a ce
que « P80 » s'affiche ;

5) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
confirmer, et |'écran affiche « P80 ».

6) Tournez « Z{» pour régler le temps de
cuisson de 7 minutes ;

7) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
commencer a cuire les aliments.

7. Minuterie de cuisine
1) Appuyez une fois sur « Horloge/
Minuterie », I'écran affichera 00:00

2) Tournez « I]» pour entrer I'heure
correcte. (Le temps de cuisson
maximum est de 95 minutes)

3) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
confirmer le réglage, les indicateurs de
I'heure clignoteront.

4) Lorsque I'neure de la cuisine est
atteinte, l'indicateur de la minuterie
s'éteint. Le buzzer sonnera 5 fois.
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Si I'norloge a été réglée (systéme 2) Appuyez sur « Départ/+30sec. »
24 heures), I'écran affichera I'heure pour confirmer le menu dont vous
actuelle. avez besom.
REMARQUE : L'heure de la cuisine est 3) Tourner « XY » pour sélectionner le
différente du systeme de 24 heures. poids des aliments.
La minuterie de cuisine est une minuterie. 4) Appuyez sur « Départ/+30sec. » pour
commencer a cuire les aliments.
8. Menu Auto 5) Lorsque la cuisson est terminée, le

€ buzzer retentit cinq fois. L'écran affiche
« 0:00 ». SiI'heure a été réglée, I'heure
actuelle sera affichée.

1) En état d'attente, tournez « 7 » vers la
droite pour choisir la fonction souhaitée,
et les symboles de « A-1 » a « A-8 »
seront affichés.

Tableau des menus

Menu Poids Afficher
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2
Viande 3509 350
450 g 450
200 g 200
A-3
Légumes 3009 300
400 g 400
A-4 50 g (avec 450 g d'eau froide) 50
Pates 100 g (avec 800 g d'eau froide) 100
200 g 200
A-5
Pomme de terre 4009 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Poissons 3509 350
450 g 450
1 tasse (120 ml) 120
AT 2 tasses (240 ml) 240
Boissons
3 tasses (360 ml) 360
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A-8

50

Popcorn

100

9. Cuisine rapide

1) En état d'attente, appuyez sur

« Départ/+30sec. » pour cuire avec un
niveau de puissance de 100 % pendant
30 secondes. Chaque pression sur la
méme touche peut augmenter de

30 secondes.

Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes.

Pendant I'utilisation du micro-ondes,
du gril, de la cuisson combinée et de
la décongélation en prenant en
considération la durée, appuyez sur

« Départ/+30sec. » pour augmenter
le temps de cuisson.

2

~

3) En attente, tournez «@» vers la
gauche pour régler le temps de cuisson
avec une puissance de micro-ondes de
100 %. Apres avoir sélectionné la
durée, appuyez sur « Départ/+30sec. »

pour démarrer la cuisson.

~

REMARQUE :

Lors de I'utilisation de la fonction menu
automatique et de la fonction décongélation
en fonction du poids, le temps de cuisson
ne peut pas étre augmenté en appuyant
sur « Départ/+30sec. ».

10. Fonction de verrouillage pour

les enfants

1) Verrouillage : En état d'attente,
appuyez sur « Stop/Annulation »
pendant 3 secondes, un bip sonore
indique que vous entrez dans 'état de
verrouillage pour les enfants et I'heure
actuelle s'affiche si I'neure a été réglée,
sinon, I'écran affiche « 0:00 ».

2) Arrét du verrouillage : En état verrouillé,
appuyez sur « Stop/Annulation »
pendant 3 secondes, il y aura un long «
bip » indiquant que le verrou est libéré.

11. Fonction d'enquéte

1) Dans les états de cuisson aux
micro-ondes et gril et combiné,
appuyez sur « M.O./Gril/Combi », la
puissance actuelle s'affichera pendant
3 secondes.

2) Pendant la cuisson, appuyez sur
« Horloge/Minuterie » pour connaitre
I'neure actuelle. Elle sera affichée
pendant 3 secondes.

12. Spécifications

1) Il faut appuyer sur la touche « Départ/
+30sec. » pour continuer la cuisson si
la porte est ouverte pendant la cuisson ;
Une fois le programme de cuisson
réglé, « Départ/+30sec. » ne peut pas
étre pressé pendant 1 minute. L'heure
actuelle sera affichée. La mise en
scene sera annulée.

3) Le buzzer sonne une fois par pression
efficace, le buzzer ne fonctionne pas si
la pression n’est pas efficace.

Lorsque la cuisson est terminée, le
buzzer retentit cinq fois.

Appuyer sur n'importe quel bouton
peut l'arréter. Si vous appuyez sur

« Stop/Annulation », le four entrera en
mode d'économie d'énergie.

»

=

13. Ouvrir la porte du four

Dans n'importe quel état (sauf I'état de
verrouillage pour les enfants), appuyez sur
le bouton « < » et la porte du four
s'ouvrira automatiquement. Si le bouton ne
fonctionne pas, veuillez ouvrir la porte en
utilisant la ventouse. Reportez-vous aux
figures suivantes.
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* 5 Dépannage

Normal

Four a micro-ondes
interférant avec la
réception de la télévision

La réception de la radio et de la télévision peut étre
perturbée lorsque le four a micro-ondes fonctionne.

Elle est similaire a l'interférence des petits appareils
électriques, comme le mixeur, 'aspirateur et le ventilateur
électrique. C'est normal.

Diminuez la lumiére du four

Lors de la cuisson au micro-ondes a faible puissance,
la lumiére du four peut devenir plus faible. C'est normal.

La vapeur s'accumule sur
la porte, I'air chaud sort
par les évents

En cuisine, la vapeur peut s'échapper des aliments.
La plupart d'entre eux sortiront par des bouches
d'aération. Mais certains peuvent s'accumuler sur un
endroit frais comme la porte du four. C'est normal.

Le four a démarré
accidentellement sans qu'il

y ait de nourriture a l'intérieur.

Il est interdit de faire fonctionner I'unité sans
nourriture a l'intérieur. C'est trés dangereux.

Problémes Cause possible Reméde
(1) Le cordon d'alimentation Débranchez. Puis rebranchez
n'est pas bien branché.  apres 10 secondes.
Remplacez le fusible ou
(2) Le fusible qui saute réarmez le disjoncteur
Le four ne . . ti | |
t pas ou le disjoncteur (repara_lon par le personne
peutp fonctionne. professionnel de notre société)
démarrer.

Testez la prise de courant avec
d'autres appareils électriques.

(3) Probléme de prise
de courant.

Le four ne chauffe pas.

(4) La porte n'est pas

bien fermée. Fermez bien la porte.

Conformément a la directive sur les déchets d'équipements
électriques et électroniques (DEEE), les DEEE doivent étre
collectés et traités séparément. Si, a I'avenir, vous devez
vous débarrasser de ce produit, veuillez ne pas le jeter avec
les ordures ménageres. Veuillez envoyer ce produit aux
points de collecte des DEEE lorsqu'ils existent.

26



® 6 SERVICE APRES-VENTE

REMARQUE :

Dans un souci d'amélioration constante
de nos produits, nous nous réservons

le droit d'apporter des modifications

a leurs caractéristiques techniques,
fonctionnelles ou esthétiques en fonction
des progrés technologiques.

Notez ici les références présentes sur
votre appareil afin de pouvoir les retrouver
facilement a l'avenir.

27

APPELS DE SERVICE

Toute réparation de votre appareil doit étre
effectuée par un professionnel qualifié et
agréé pouvant intervenir sur la marque. Lors
de votre appel, merci de nous communiquer
les références complétes de votre appareil
(référence commerciale, référence SAV,
numéro de série) afin que nous puissions
traiter votre appel plus efficacement.

Ces informations se trouvent sur la plaque
signalétique du fabricant sur I'équipement.

} u
N, .

B XXXXXXXX
XXXXXXXXX
N XX-XX-XXXXX

o000

~

C€>§

Fabriqué en France

x0x MHz.
0o W
00xxx V ~ xx Hz.

Service conso.

.

B : référence commerciale
C : référence de service
H : numéro de série
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1- RELATIONS CONSOMMATEURS FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou nous contacter, vous pouvez:

> consulter notre site : www.dedietrich-electromenager.com

» nous écrire a I'adresse postale suivante :
Service Consommateurs DE DIETRICH
5 avenue des Béthunes
€S69526 SAINT OUEN L’AUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

» nous appeler du lundi au vendredi de 8h30 & 18h00 au :

0 892 02 88 04 ST EalE

+ prix appel
2- INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel qualifié
dépositaire de la marque. Lors de votre appel, afin de faciliter la prise en charge de votre demande,
munissez-vous des références complétes de votre appareil (référence commerciale, référence service,
numeéro de série). Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique.

ou

B : Référence commerciale
C : Référence service
H : Numéro de série

Vous pouvez nous contacter du lundi au samedi de 8h00 & 20h00 au :
Servi tuit
[09 69 39 34 34 FETEEl

Pieces d’origine :
Lors d'une intervention, demandez I'utilisation exclusive de piéces détachées certifiées d’origine.

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros
RCS Nanterre 801 250 531.

Ce est peut-éti Seul le document informatique est maintenu & jour et fait foi. Vérifiez sa validité | Page 11/14

avant toute nouvelle utilisation, dans le dossier : P:\BCS\Is09000\Documents\ Instructions

. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ECHE
et foumnis EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles, batteries ou
et cordons se

X # |DOCUMENTS

A S | PpaPIER

recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

28



000000006

Forno micro-ondas

De Dietrich@

DMG2122A/DMG2122W



ESTIMADO CLIENTE,
CLIENTE,

Descobrir um produto De Dietrich significa experienciar um leque de
emocdes Unicas. A atracao é imediata, a partir do momento em que pde
os olhos no produto. O design de grande qualidade transparece, gragas

ao estilo atemporal e aos acabamentos excecionais que tornam cada
componente uma obra-prima elegante e refinada por si s6, cada um em

perfeita harmonia com os outros.
Em seguida, vem o desejo urgente de |Ihe tocar.

O design da De Dietrich faz uso extensivo de materiais robustos
eprestigiosos, dando firme destaque a autenticidade.
Combinando tecnologia de ponta com materiais de alta qualidade, a De
Dietrich fabrica produtos belissimos para ajuda-lo a tirar o maximo partido
das artes culinarias, uma paixao partilhada por todos os amantes de
culinaria e dos melhores alimentos. Esperamos que desfrute da utilizagao
deste novo aparelho.

Obrigado por escolher um produto De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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PRECAUCOES PARA EVITAR A POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA DE MICRO-ONDAS
EXCESSIVA

(a) Nao tente utilizar este forno

com a porta aberta, uma vez
que tal podera resultar na
exposicao prejudicial a
energia de micro-ondas.

E importante que néo parta
ou adultere os bloqueios de
seguranga.

N&o coloque qualquer objeto
entre a face frontal do forno e
a porta nem deixe acumular
sujidade ou residuos de
produtos de limpeza nas
superficies vedantes.

ESPECIFICACOES

(c) AVISO: Se a porta ou os

vedantes da porta estiverem
danificados, o forno ndo deve
ser utilizado até ser reparado
por um técnico competente.

ADENDA

Se o aparelho nao for mantido em
bom estado de limpeza, a sua
superficie pode degradar-se e
afetar a vida util do aparelho,
causando uma situagao perigosa.

Modelo: DMG2122A / DMG2122W
Tensdo nominal: 230 V~50 Hz
Poténcia de entrada nominal (micro-ondas): 1450 W
Poténcia de saida nominal (micro-ondas): 900 W
Poténcia de entrada nominal (grelhador): 1000 W
Capacidade do forno: 25L

Diametro do prato giratério: @315 mm

Dimensoes externas:

595X401x388 mm

Peso liquido:

Aprox. 19,5 kg




INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

N AvISO

Para reduzir o risco de incéndio,
choque elétrico, ferimentos
pessoais ou exposi¢cao a energia
excessiva do forno micro-ondas
ao utilizar o aparelho, siga as
precaucdes basicas, incluindo
as seguintes:

— Leia e siga a especificagao:
"PRECAUCOES PARA
EVITAR A POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA
DE MICRO-ONDAS
EXCESSIVA".

— O aparelho pode ser
utilizado por criangas com
8 anos ou mais e pessoas
com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de
experiéncia ou
conhecimento, sob
supervisao ou se Ihes
tiverem sido dadas
instrucdes relativas a
utilizacdo do aparelho de
forma segura e entenderem
os perigos envolvidos. As
criangas nao devem brincar
com o aparelho.

A limpeza e a manutencéo
do utilizador ndo devem ser
feitas por criangas, a ndo
ser que tenham mais de

8 anos e que as realizem
sob supervisdo. As criangas
com menos de 8 anos de
idade devem ser mantidas
afastadas a menos que
sejam continuamente
supervisionadas.

Mantenha o aparelho e o
seu cabo fora do alcance de
criangas com menos de

8 anos de idade.

Se o cabo de alimentacéao
estiver danificado, o mesmo
deve ser substituido pelo
fabricante, respetivo agente
de manutencgédo ou por
pessoas com qualificacdes
similares, de modo a evitar
perigos. (Para aparelho com
acessorio do tipo Y)

E AVISO: Certifique-se de
que o aparelho esta
desligado antes de substituir
a lampada para evitar a
possibilidade de choque
elétrico.

m AVISO: E perigoso para
qualquer pessoa que nao
seja um técnico



INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

competente realizar
qualquer operacéao de
manutengao ou reparagao
que envolva a remocgao de
uma cobertura que proteja
contra a exposicao a
energia de micro-ondas.
PN AVISO: N&o deve
aquecer liquidos e outros
alimentos em recipientes
selados, uma vez que séo
suscetiveis de explodir.

Ao aquecer alimentos em
recipientes de plastico ou
papel, esteja atento ao forno
devido a possibilidade de
ignicao.

Utilize apenas utensilios
adequados para utilizagéao
em fornos micro-ondas.

Se for emitido fumo,
desligue ou retire o cabo de
alimentacao do aparelho e
mantenha a porta fechada
para inibir quaisquer
chamas.

O aquecimento de bebidas
no micro-ondas pode
resultar na fervura eruptiva
tardia, pelo que se deve ter
cuidado ao manusear o
recipiente.

Para evitar queimaduras, o
conteudo de biberdes e
boides de comida para
bebés deve ser mexido ou
agitado e a temperatura
verificada antes de ser
servido.

Os ovos com casca e ovos
cozidos ndo devem ser
aquecidos em fornos
micro-ondas, pois podem
explodir, mesmo depois de
cozinhados.

O forno deve ser limpo
regularmente e todos os
residuos de alimentos
devem ser removidos.

A falta de limpeza do
micro-ondas podera
provocar a deterioracéo da
sua superficie, situacao que
podera afetar o tempo de
vida util do aparelho e
provocar possiveis
situagdes perigosas.

Utilize apenas a sonda de
temperatura recomendada
para este forno.(para fornos
com capacidade para utilizar
sonda de temperatura.)
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O forno micro-ondas deve
ser utilizado com a porta
decorativa aberta. (para
fornos com porta
decorativa.)

Este aparelho destina-se a

ser utilizado em aplica¢des

domésticas e similares, tais
como:

1) areas da copa de
funcionarios em lojas,
escritorios e outros
ambientes de trabalho;

2) por clientes em hotéis,
motéis e outros
ambientes residenciais;

3) casa rurais;

4) ambientes de alojamento
e pequeno-almogo.

O micro-ondas destina-se a

aquecer alimentos e

bebidas. A secagem de

alimentos ou pecgas de
roupa e o aquecimento de
almofadas de aquecimento,
pantufas, esponjas, panos
humidos e semelhantes

podem causar ferimentos, a

ignicao destes produtos ou

incéndio.

N&ao é permitida a utilizagao

de recipientes metalicos

para alimentos e bebidas ao
cozinhar com micro-ondas.

O aparelho nao deve ser
limpo com dispositivos de
limpeza a calor.

Tenha cuidado para nao
deslocar o prato giratorio
quando remover 0s
recipientes do aparelho.
(Para aparelhos fixos e
incorporados que sejam
utilizados a uma altura igual
ou superior a 900 mm acima
do solo e com pratos
giratérios amoviveis. Mas
isto ndo se aplica a
aparelhos com porta
horizontal inferior
articulada.)

O forno micro-ondas
destina-se a ser utilizado
embutido.

N&o deve utilizar um
dispositivo de limpeza a
calor.

A superficie do
compartimento de
armazenamento pode

ficar quente.

m AVISO: O aparelho e as
pecas acessiveis podem
aquecer durante a
utilizagdo. Evite tocar nos
elementos de aquecimento.
As criangas com menos de
8 anos de idade devem ser



INSTRUCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES

mantidas afastadas a menos
que sejam continuamente
supervisionadas.

O aparelho aquece durante
a utilizacao Evite tocar nos
elementos de aquecimento
dentro do forno.

PN Aviso:

As pecas acessiveis podem
aquecer durante a
utilizacdo. Mantenha as
criangas pequenas
afastadas.

O aparelho nao deve ser
instalado atras de uma porta
decorativa, de modo a evitar
sobreaquecimento. (Isto ndo
se aplica a aparelhos com
porta decorativa.)

AVISO: Quando o
aparelho é utilizado no
modo combinado, as
criancas devem utilizar o
forno apenas sob a
supervisao de um adulto,
devido as temperaturas
geradas.

Nao utilize produtos de
limpeza abrasivos ou
raspadores de metal afiados
para limpar o vidro da porta
do forno, ja que podem
arranhar a superficie e partir
0 vidro.

LEIA COM ATENGCAO E
GUARDE PARA REFERENCIA
FUTURA



Para reduzir o risco de danos pessoais

Ligacado a terra

PN PERIGO

Perigo de choque elétrico Tocar
em alguns dos componentes
internos pode resultar em
graves danos pessoais ou
morte. Nao desmonte este
aparelho.

PN Aviso

Perigo de choque elétrico

A utilizacéo inadequada do
sistema de ligacao a terra pode
originar choques elétricos.

N&o ligue o aparelho a uma
tomada até que esteja
devidamente instalado e ligado
a terra.

Este aparelho deve ter ligacéo a
terra. No caso de curto-circuito
elétrico, a ligagéo a terra reduz
o risco de choque elétrico
através de um fio de descarga
para a corrente elétrica.

Este aparelho esta equipado
com um cabo com ficha de
ligacado a terra. A ficha deve ser
ligada a uma tomada
corretamente instalada e com
ligacao a terra.

Contacte um eletricista ou
técnico qualificado se néo
compreender em absoluto as
indicagdes sobre a ligagéo a
terra ou em caso de duvida
sobre a correta ligacéo a terra
do aparelho.

Caso seja necessario utilizar

uma extenséo, utilize apenas

um cabo de extensdo com

3 conectores.

— O micro-ondas inclui um
cabo de alimentacao curto,
para reduzir os riscos de o
utilizador ficar preso ou
tropegcar num cabo mais
comprido.

— No caso de utilizar um cabo
ou cabo de extensao
comprido:

1) A classificagao elétrica do
cabo ou extensao deve ser
minimamente aproximada a
classificagao elétrica do
aparelho.

2) O cabo de extensdo deve
ser de ligagao a terra com
3 conectores.



Para reduzir o risco de danos pessoais
Ligacdo a terra

3) O cabo comprido deve

ser disposto de forma
que nao fique
pendurado sobre o
balcéo ou sobre a

mesa, onde possa ser
puxado por criang¢as ou
no qual possa tropegar
inadvertidamente.

LIMPEZA

Desligue o aparelho da fonte de

alimentacao.

Apds a utilizacao, limpe o

compartimento do forno com

um pano ligeiramente
humedecido.

Limpe os acessorios com
agua com sabéo pela via
normal.

A moldura e o vedante da
porta e os componentes
adjacentes devem ser

cuidadosamente limpos com

um pano humido quando
estiverem sujos.

Nao utilize produtos de
limpeza abrasivos ou

raspadores de metal afiados
para limpar o vidro da porta

do forno, ja que podem

arranhar a superficie e partir

o vidro.

Sugestao de limpeza---Para
uma limpeza facilitada das
paredes do compartimento
com as quais os alimentos
podem entrar em contacto:
Coloque meio limdo numa
taca, adicione 300 ml de
agua e aqueca a poténcia
maxima do micro-ondas
durante 10 minutos. Limpe o
forno com um pano macio e
seco.



UTENSILIOS

PN cuibabo

Perigo de ferimentos pessoais
E perigoso para qualquer
pessoa que ndo seja um técnico
competente realizar qualquer
operacao de manutengao ou
reparagao que envolva a
remogao de uma cobertura que
proteja contra a exposigéo a
energia de micro-ondas.
Consulte as instrugdes na
seccao "Materiais que pode
utilizar no forno micro-ondas ou
que deve evitar colocar no forno
micro-ondas." Pode n&o ser
segura a utilizac&o de
determinados utensilios n&o
metalicos no micro-ondas. Em
caso de duvida, pode testar o
utensilio em questdo seguindo o
procedimento abaixo.

Teste de utensilio:

Encha um recipiente
adequado para micro-ondas
com 1 copo de agua fria
(250 ml) juntamente com o
utensilio em questao.
Cozinhe na poténcia
maxima durante 1 minuto.
Verifique cuidadosamente a
temperatura do utensilio.
Se o utensilio vazio estiver
quente, ndo o utilize para
cozinhar no micro-ondas.
Nao exceda o tempo de
cozedura de 1 minuto.

Materiais que pode utilizar no forno micro-ondas

Utensilios

Observagoes

Prato para altas

Siga as instrugdes do fabricante. A parte inferior do prato para altas
temperaturas deve estar, pelo menos, 5 mm acima do prato giratorio.

temperaturas O prato giratorio pode partir se o utilizar incorretamente.
Loi Apenas adequada para o micro-ondas. Siga as instru¢des do
oiga . P,
fabricante. Nao utilize pratos rachados ou lascados.
Retire sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer alimentos até que
Frascos ) o ) - L )
de vidro fiqguem quentes. A maioria dos frascos de vidro ndo sdo resistentes ao

calor e podem partir.




UTENSILIOS

Apenas objetos de vidro resistentes ao calor do forno. Certifique-se de que

Oijei;c;(s) de ndo possuem acabamentos metalicos. Nao utilize pratos rachados ou
lascados.

Sacos para Siga as instrugdes do fabricante. Nao feche com arame de metal. Faca

micro-ondas cortes para permitir a saida de vapor.

Copos e pratos

Utilize apenas para cozinhar/aquecer a curto prazo. Nao deixe o

de papel aparelho sem vigilancia durante a cozedura.
Papel de Utilize para cobrir alimentos, de forma a reaquecé-los e absorver a gordura.
cozinha Utilize apenas para periodos curtos de cozedura sob vigilancia.

Papel vegetal

Utilize para cobrir, de forma a evitar salpicos, ou envolver os alimentos
durante a cozedura a vapor.

Apenas adequada para o micro-ondas. Siga as instrucdes do fabricante.
Deve ler-se "Utilizagao segura no micro-ondas". Alguns recipientes de
plastico podem amolecer a medida que os alimentos no seu interior séo

Plastico . . ;
aquecidos. Os sacos para micro-ondas e sacos hermeticamente fechados
devem ser perfurados, conforme indicado na embalagem.

Pelicula Apenas adequada para o micro-ondas. Utilize para cobrir alimentos durante

aderente a cozedura, de forma a protegé-los da desidratagdo. Nao deixe que a
pelicula aderente toque nos alimentos.

Termoémetros Apenas adequada para o micro-ondas (termémetros para carne e doces).
Papel Utilize para cobrir alimentos, de forma a evitar salpicos e protegé-los da
encerado desidratagao.

Materiais que deve evitar utilizar no forno micro-ondas

Utensilios

Observagoes

Recipientes de
aluminio

Podem originar a formacéo de arco elétrico. Transfira os alimentos para um
prato de utilizagdo segura no micro-ondas.

Embalagens com
pega de metal

Podem originar a formacéo de arco elétrico. Transfira os alimentos para um
prato de utilizagado segura no micro-ondas.

Utensilios de metal
ou com acabamentos

metalicos.

O metal protege os alimentos da energia de micro-ondas. Os acabamentos
metalicos podem originar a formacé&o de arco elétrico.

Arames de metal

Podem originar a formagéo de arco elétrico e provocar um incéndio no forno.

Sacos de papel

Podem provocar um incéndio no forno.

Espuma pléastica

A espuma plastica pode derreter ou contaminar o liquido no seu interior
quando exposta a temperaturas elevadas.

Madeira

Quando utilizada no forno micro-ondas, a madeira ira secar e podera
lascar ou rachar.

12



* ] CONFIGURAR O FORNO

Pecas e acessoérios do forno

Retire o forno e todos os materiais da
embalagem e do compartimento do
forno. O forno inclui os seguintes

acessorios:

Prato de vidro 1
Suporte do prato giratério 1
Manual de instrugdes 1

A) Painel de controlo

B) Veio do prato giratério

C) Suporte do prato
giratério

D) Prato de vidro

E) Janela do forno

F) Estrutura da porta

G)Sistema de bloqueio
de seguranca

Grelha (ndo pode ser utilizada na fungao e
micro-ondas e deve ser colocada no prato
de vidro)

Instalagao do prato giratério

Eixo (parte inferior) a. Nunca coloque a bandeja de vidro ao contrario. O movimento
do prato de vidro nunca deve estar limitado.

b. O prato de vidro e o suporte do prato giratério devem estar
sempre devidamente instalados durante a utilizagédo do
aparelho.

c. Todos os alimentos e recipientes sdo sempre colocados
sobre o prato de vidro.

d. Se o prato de vidro ou o suporte do prato giratério racharem

Veio do prato giratério ——— <~ ou partirem, contacte o centro de apoio ao cliente autorizado

mais proximo.

Prato de vidro

Suporte do prato giratério

13



e 2 Instalacio e ligacao

1. Este aparelho destina-se apenas
ao uso doméstico.

2. Este forno destina-se apenas ao
uso embutido. N&o se destina ao
uso no balcéo ou dentro de um
armario.

3. Siga as instrugbes especiais de
instalacao.

4. O aparelho pode ser instalado num
armario de parede com 60 cm de
largura.

5. O aparelho possui uma ficha e
deve ser ligado apenas a uma
tomada devidamente instalada
com ligagéo a terra.

6. A tensdo da rede deve
corresponder a tensdo indicada na
placa de caracteristicas.

7. A tomada deve ser instalada e o
cabo de ligagao deve ser
substituido apenas por um
eletricista qualificado. Se a ficha
deixar de estar acessivel apos a
instalacéo, um dispositivo de
desconexao de todos os polos
deve estar presente no lado da
instalagdo com uma distancia de
contacto de pelo menos 3 mm.

8. Nao devem ser utilizados
adaptadores, tiras multidirecionais
e cabos de extensdo. A sobrecarga
pode resultar em risco de incéndio.

A superficie acessivel pode
aquecer durante a utilizagao.

14



°3 Instrucgoes de instalacdo

Leia atentamente o manual antes da instalacao

Observe

Ligacao elétrica

O forno possui uma ficha e deve ser ligado apenas a uma tomada devidamente
instalada com ligacéo a terra. A tomada deve ser instalada e o cabo de ligacao
deve ser substituido apenas por um eletricista qualificado e de acordo com os
regulamentos aplicaveis.

Se a ficha deixar de estar acessivel apds a instalagdo, um seccionador de todos
os polos deve estar presente no lado da instalagdo com uma distancia de
contacto de pelo menos 3 mm.

Se um aparelho nao estiver equipado com um cabo de alimentagéo e uma ficha
ou outro meio de desconexdo da rede com uma abertura de contacto em cada
podlo que satisfagca as condigbes da sobrevoltagem de categoria Il para um
isolamento total, deve ser incorporado um dispositivo de isolamento na
instalagao elétrica permanente, em conformidade com as normas de instalagao.
Se um aparelho nao estiver equipado com um cabo de alimentagéo e uma ficha
ou outros meios, o isolamento da cablagem fixa deve ser protegido, por
exemplo, por uma manga isolante com uma classificacéo de temperatura
adequada.

Deve estar presente um dispositivo de desconexao de todos os pdlos no lado da
instalagdo com um espacgo de contacto de pelo menos 3mm.

O aparelho ndo deve ser colocado num armario.

N&o use sob uma superficie de trabalho e ndo despeje do recipiente na
superficie onde o aparelho esta conectado.

O armario para instalagdo nao deve ter uma parede traseira atras do aparelho.
Deve ser mantida uma distancia entre a parede e a base da unidade acima.

A distancia especifica pode ser referenciada pelos diagramas.

Altura minima de instalagao: 85 cm.

Nao cubra as aberturas de ventilagao e os orificios de sucgao.

Nota:
N&o prenda nem dobre o cabo de alimentagao.

¥¥% Parafuso

Placa de montagem

-
Tampa plastica dos
componentes externos

15



°3 Instrucgoes de instalacdo

A. Moveis embutidos
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°3 Instrucgoes de instalacdo

B. Preparar o armario )
1. Leia as instru¢gdes no MODELO DO ARMARIO INFERIOR, coloque o modelo
no plano inferior do armario.

RENTE

2. Facga as marcas no plano inferior do armario de acordo com as marcas "a
do modelo.

- Linha central

3. Remova o modelo do armario inferior e fixe a placa de montagem com o
parafuso.

Parafuso

/

¥ ¥
el Placa de montagem

17



°3 Instrucoes de instalacdo

C. Instale o forno

4. Instale o forno no armario
e Certifique-se de que a parte traseira do forno esta travada pela placa de montagem.
e Nao prenda ou dobre o cabo de alimentagao.

Placa de
montagem

B
=

5. Abra a porta, fixe o forno ao armario com o parafuso , no orificio de
instalagdo. Em seguida, fixe a tampa plastica dos componentes externos
no orificio de instalagao.

18



o 4 Instrugoes de funcionamento
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* 4 Instrucoes de funcionamento

O forno micro-ondas utiliza um controlo
eletrénico moderno para ajustar os
parametros de cozedura para satisfazer

melhor as suas necessidades de cozedura.

1. Configuracgao do relégio

Quando o forno micro-ondas recebe

eletricidade, o ecra exibira "0:00" e o

aviso sonoro soara uma vez.

1) Pressione "Temporizador/Relégio de
cozinha" duas vezes,os algarismos das
horas ficam intermitentes;

2) Rode " %" para ajustar os nimeros das
horas. O tempo de entrada deve estar
entre 0 e 23.

3) Pressione "Temporizador/Reldgio de
cozinha", os algarismos dos minutos
ficam intermitentes.

4) Rode "'@" para ajustar os algarismos
dos minutos O tempo de entrada deve
estar entre 0 e 59.

5) Pressione "Temporizador/Reldgio de
cozinha", os algarismos dos minutos
ficam intermitentes. ":" ficara
intermitente, a defini¢éo reldgio foi
concluida.

Nota:

e Se 0 reldgio ndo estiver definido,
néo funcionara quando ligado.

e Durante o processo de definigcdo do
relégio, se pressionar
"Parar/Limpar", o forno voltara ao
estado anterior automaticamente.

2. Cozinhar no micro-ondas

1) Pressione o botédo "Micro./Grelhador/

Combi." uma vez, e "P100" sera

exibido.

Pressione "Micro./GreIhafdor/Combi."

repetidamente ou rode " @" para

selecionar a poténcia de micro-ondas
de 100% para 10%. "P100", "P80",

"P50", "P30", "P10" sera exibido por

ordem.

3) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar" para
confirmar.

4) Rode "\J}" para ajustar o tempo de
cozedura. (A definicdo de tempo deve
estar entre 0:05 e 95:00.)

5) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar" para
iniciar a cozedura.

»

NOTA: As quantidades dos passos para o
tempo de ajuste do interruptor de
codificagao séo as seguintes:

0---1 min : 5 segundos
1---5 min : 10 segundos
5---10 min : 30 segundos
10---30 min : 1 minuto
30---95 min : 5 minutos



* 4 Instrucées de funcionamento

Tabela de poténcia de micro-ondas

Poténcia do micro-ondas Ecra
100% P100
80% P80
50% P50
30% P30
10% P10

3. Grelhador ou Combi. Combinada

1) Pressione "Micro./Grelhador/Combi."
uma vez o ecra exibe "P100".

2) Pressione "Micro./Grelhador/Combi."

repetidamente ou rode @ para

escolher a poténcia desejada e "G",

"C-1" ou "C-2" seréo exibidos.

Em seguida, pressione "Iniciar/+30 s/

Confirmar” para confirmar e rode "Qy

para definir o tempo de cozedura de

0:05 a 95:00.

Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"

novamente para iniciar a cozedura.

w
-~

=

Exemplo: Se quiser utilizar 55% de
poténcia de micro-ondas e 45% de
poténcia de grelhador (C-1) para
cozinhar durante 10 minutos, pode
utilizar o forno seguindo estes passos.

1) Pressione "Micro./Grelhador/Combi."
uma vez, o ecra exibe "P100".

2) Continue a pressionar "Micro./
Grelhador/Combi." até que o
ecra exiba "C-1".

3) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
para confirmar.

4) Rode "@" para ajustar o tempo de
cozedura até que o forno exiba "10:00".

5) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
para iniciar a cozedura.

Nota:

Se passar metade do tempo do grelhador, o
forno emite dois avisos sonoros. E normal.
Para grelhar melhor os alimentos, deve
vira-los, fechar a porta e depois pressionar
"Iniciar/+30 s/Confirmar" para continuar a
cozinhar. Se nao fizer nada, o forno
continuara a funcionar.



4 Instrucées de Jfuncionamento

Instrugées de poténcia combinada:

Programa Ecr P9téncia do Poténcia do
micro-ondas grelhador
Grelhador G 0% 100%
Combi.1 C-1 55% 45%
Combi.2 C-2 36% 64%

4. Descongelar por peso

1) Pressione "Descongelacéo por peso/
tempo" uma vez, o ecré exibira "dEF1".

2) Rode "Q para selecionar o peso dos
alimentos. A gama de pesos é de 100 g
a 2000 g.

3) Pressione a tecla "Iniciar/+30 s/Confirmar”
para iniciar a descongelacao.

5. Descongelar por tempo

1) Pressione "Descongelagao por peso/
tempo" duas vezes, o ecra exibira "dEF2".

2) Rode "y para selecionar o tempo de
cozedura. O tempo maximo é 95 minutos.

3) Pressione a tecla "Iniciar/+30 s/
Confirmar" para iniciar a descongelagéo.

Nota: A poténcia de descongelagéo é P30

e nao pode ser alterada.

6. Cozedura de varias etapas

Podem ser definidas no maximo 2 etapas.
Se uma etapa estiver em
descongelagéo, a mesma deve ser
colocada na primeira etapa. O aviso
sonoro soara uma vez apos cada
etapa e a proxima etapa comecara.

Exemplo: Se quiser descongelar os
alimentos durante 5 minutos e
cozinhar depois com 80% de poténcia
de micro-ondas durante 7 minutos.

Os passos sdo os seguintes:

1) Pressione “Descongelacéo por peso/
tempo" duas vezes, o ecré exibira "dEF2".

2) Rode "Qh para ajustar o tempo de
descongelacédo de 5 minutos;

3) Pressione "Micro./Grelhador/Combi."
uma vez, o ecra exibe "P100".

4) Rode @ para escolher a poténcia do
micro-ondas até que "P80" seja exibido;

5) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
para confirmar, e o ecréa exibira "P80".

6) Rode @ para ajustar o tempo de
cozedura de 7 minutos;

7) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
para iniciar a cozedura.

7. Temporizador

1) Pressione "Temporizador/Relégio de
cozinha" uma vez, o ecra exibira 00:00

2) Rode " % para introduzir o tempo
correto. (O tempo de cozedura maximo
€ 95 minutos)

3) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
para confirmar a configuracao, o
indicador do temporizador ficara
intermitente.

4) Quando o tempo de cozedura for
atingido, o indicador do temporizador
apagara. Quando atingir o tempo de
cozedura, 0 aviso sonoro soara 5 vezes.



o4 Instrucgoes de funcionamento

Se o reldgio tiver sido configurado 2) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"
(sistema de 24 horas), o ecra exibira a para confirmar o menu escolhido.
hora atual. 3) Rode "(J}" para escolher o peso dos

alimentos.
4) Pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar"

Nota: O temporizador de cozinha é diferente
do sistema de 24 horas. Trata-se de um

temporizador. para iniciar a cozedura.
5) No final da cozedura, o aviso sonoro
8. Menu automatico . soa cinco vezes. O ecra exibe "0:00".
1) No estado de espera, rode "'@" para a Se a hora tiver sido definida, a hora
direita para escolher o menu de "A-1" a atual sera exibida.
"A-8".

O grafico do menu:

Menu Peso Ecra
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 ¢g 250

A-2
Came 350¢g 350
450 g 450
200 g 200

A-3
Vegetais 300g 300
400 g 400

A-4 50 g (com 450 g de agua fria) 50

Massa 100 g (com 800 g de agua fria) 100
200 g 200

A-5
Batatas 4009 400
600 g 600
250 g 250

A-6
Peixe 350¢g 350
450 g 450
1 copo (120 ml) 120

A-7
Bebidas 2 copos (240 ml) 240
3 copos (360 ml) 360

23



* 4 Instrucées de Jfuncionamento

A-8 50g 50
Pipocas 100 g 100

9. Cozedura rapida

1) No estado de espera, pressione o
botao "Iniciar/+30 s/Confirmar" para
cozinhar com nivel de poténcia de
100% durante 30 segundos. Cada
pressao no mesmo botéo permite
aumentar 30 segundos. O tempo de
cozedura maximo é 95 minutos.
Durante o processo de cozedura por
micro-ondas, grelhador, cozedura
combinada e descongelagéo por tempo,
pressione "Iniciar/+30 s/Confirmar" para
aumentar o tempo de cozedura.

No estado de espera, rode " Q para a
esquerda para definir o tempo de
cozedura com 100% de poténcia de
micro-ondas, Depois de escolher o
tempo de cozedura, pressione "Iniciar/
+30 s/Confirmar" para iniciar a cozedura.
Nota:

Nos estados de menu automatico e
descongelacao por peso, o tempo de
cozedura ndo pode ser aumentado
pressionando "Iniciar/+30 s/Confirmar".
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10. Fungéao de bloqueio para criangas
1) Bloquear: o estado de espera, pressione
"Parar/Limpar" durante 3 segundos.
Sera emitido um aviso sonoro
prolongado indicando a entrada no
estado de bloqueio infantil. acendera e
a hora atual sera exibida, caso tenha
sido definida. Caso contrario, o ecra
exibira "0:00".

Desbloquear: No estado de bloqueio,
pressione "Parar/Limpar" durante

3 segundos. Sera emitido um aviso
sonoro longo que indica que o blogueio
foi libertado.

2

~

11. Fungéao de consulta

1) Nos estados de cozedura por
micro-ondas, grelhador e cozedura
combinada, pressione "Micro./Grelhador/
Combi.", a poténcia correspondente
sera exibida durante 3 segundos.
Durante o estado de cozedura,
pressione “Temporizador/Relégio de
cozinha” para verificar a hora atual.
Sera exibida durante 3 segundos.

»

12. Especificagoes

1) O botéo “Iniciar/+30 s/Confirmar" deve
ser pressionado para continuar a cozinhar
se abrir a porta durante a cozedura;
Uma vez definido o programa de
cozedura, o botao "Iniciar/+30 s/
Confirmar" néo é pressionado em

1 minuto. A hora atual sera exibida.

A configuragdo sera cancelada.

O aviso sonoro soa uma vez por cada
pressao eficiente, uma pressao
ineficiente ndo produzira resposta.

No final da cozedura, o aviso sonoro
soa cinco vezes. Pode pressionar
qualquer botéo para silencia-lo. Se
pressionar “Parar/Limpar", o forno
entrara no modo de poupanga de
energia.

»
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13. Abrir a porta do forno

Em qualquer estado (exceto no estado de
blogueio infantil), pressione o botéo " <",
a porta do forno ira abrir automaticamente.
Se o botéo nao funcionar, abra a porta
pela ventosa. Consulte os valores
seguintes.
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® 4 Instrucies de funcion




® 5 esolucio de problemas

Normal

O forno micro-ondas
interfere com a recegéo
da televisédo

A recegao radiofénica e televisiva podera sofrer
interferéncias quando o micro-ondas esta a ser utilizado.
E semelhante a interferéncia de pequenos eletrodomésticos,
como batedeiras, aspiradores e ventoinhas elétricas.

E normal.

Luz do forno fraca

Ao cozinhar no micro-ondas a uma baixa poténcia, a luz
do forno podera tornar-se menos forte. E normal.

Acumulagao de vapor na
porta; saida de ar quente
pelas aberturas de
ventilagéo

Ao cozinhar, os alimentos podem libertar vapor.
Grande parte saira pelas aberturas de ventilagéo.
Mas uma por¢ao podera acumular-se num ponto mais
fresco, como a porta do forno. E normal.

O forno entrou acidentalmente
em funcionamento sem
alimentos no interior.

E proibido colocar a unidade em funcionamento sem
alimentos no interior. E muito perigoso.

Problema Causa possivel Solugao
(1) O cabo de alimentagdo nédo Desligue o cabo. Volte a ligar
esta firmemente ligado. passados 10 segundos.
Substitua o fusivel ou reinicie
N3o & possivel (2) Fusivel queimado ou o disjuntor (reparado por
iniciar o forno. o disjuntor dispara. técnicos profissionais ou pela
nossa empresa)
(3) Problemas com a Teste a tomada com outros
tomada. aparelhos elétricos.

O forno nao aquece.

(4) A porta ndo esta bem
fechada.

Feche bem a porta.

De acordo com a diretiva relativa a eliminacédo de residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos (REEE), estes residuos
devem ser recolhidos e tratados separadamente. Se, em algum
momento futuro, precisar de eliminar este produto, NAO o faca
juntamente com o lixo doméstico. Envie este produto para pontos
de recolha de REEE, quando disponiveis.
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® 6 SERVICO POS-VENDA

NOTA:

» Com vista a melhorar constantemente
0s nossos produtos, reservamos o
direito de efetuar alteragdes nas suas
caracteristicas técnicas, funcionais ou
estéticas em fungdo do progresso
tecnologico.

* Anote aqui as referéncias do seu
aparelho, para que possa encontra-las
facilmente no futuro.

27

CHAMADAS DE ASSISTENCIA

Qualquer reparagéo efetuada ao seu
aparelho deve ser feita por um
profissional qualificado e credenciado
para trabalhar na marca. Durante a
chamada, fornecga as referéncias
completas do seu aparelho (referéncia
comercial, referéncia de servico,
numero de série), para que possamos
atender sua chamada com mais
eficiéncia. Estas informagdes constam
na placa de identificagcao do fabricante
no equipamento.

‘ =
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000
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CE>§

B XXXXXXXX
XXXXXXXXX
N XX-XX-XXKXX

xxxx MHz.
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Servigo cons.

Feito em Franga
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B: referéncia comercial
C: referéncia de servigo
H: nimero de série
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GENTILE CLIENTE,

Scoprire un prodotto De Dietrich significa vivere una gamma di emozioni
uniche. L'attrazione & immediata, dal momento in cui cade lo sguardo sul
prodotto. La pura qualita del design traspare, grazie allo stile senza tempo
e alle finiture eccezionali che rendono ogni componente un capolavoro
elegante e raffinato a sé stante, ognuno in perfetta armonia con gli altri.
Poi, arriva l'irresistibile voglia di toccarlo.
Il design De Dietrich fa ampio uso di materiali robusti e di qualita, dove
I'accento € posto fermamente sull'autenticita.

Combinando la tecnologia all'avanguardia con materiali di prima qualita,
De Dietrich crea prodotti meravigliosamente realizzati per aiutarti a
ottenere il massimo dalle arti culinarie, una passione condivisa da tutti gli
amanti della cucina e del buon cibo. Ci auguriamo che I'utilizzo di questo
nuovo apparecchio sia di tuo gradimento.

Grazie per aver scelto un prodotto De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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PRECAUZIONI PER EVITARE POSSIBILI
ESPOSIZIONI A ECCESSIVA ENERGIA A
MICROONDE

(a) Non tentare di azionare
questo forno con lo sportello
aperto poiché cio puod
causare un'esposizione
dannosa all'energia delle
microonde. E importante
non rompere o
manomettere gli interblocchi
di sicurezza.

(b) Non posizionare alcun
oggetto tra la parte frontale
del forno e lo sportello, e
non lasciare che sporco o
residui di detergente si
accumulino sulle superfici
delle guarnizioni.

(c) AVVISO: Se lo sportello
o le sue guarnizioni sono
danneggiate, il forno non
deve essere messo in
funzione fino a quando non
e stato riparato da una
persona competente.

ADDENDUM

Se l'apparecchio non viene
mantenuto in buono stato di
pulizia, la sua superficie pud
degradarsi, compromettere la
durata dell'apparecchio e
causare una situazione di
pericolo.

SPECIFICHE

Modello: DMG2122A / DMG2122W
Tensione nominale: 230V~50Hz
Potenza in ingresso nominale (microonde): 1450W
:’n:it::::nc:;et;:smta nominale 900W
Potenza in ingresso nominale (grill): 1000W
Capacita del forno: 251
Diametro del piatto girevole: @ 315 mm
Dimensioni esterne: 595x401x388mm

Peso netto:

ca. 19,5 kg




ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

PN AVVERTENZA

Per ridurre il rischio di incendi,
scosse elettriche, lesioni alle
persone o esposizione a
un'eccessiva energia del forno
a microonde durante I'utilizzo
dell'apparecchio, seguire le
precauzioni di base, comprese
le seguenti:

Leggere e seguire cio che
segue: "PRECAUZIONI
PER EVITARE POSSIBILI
ESPOSIZIONI AD
ECCESSIVA ENERGIA A
MICROONDE".

Questo apparecchio pud
essere utilizzato da bambini
di eta pari o superiore a 8
anni e da persone con
ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o prive di
esperienza e conoscenza se
sono state sorvegliate o
istruite sull'uso
dell'apparecchio in modo
sicuro e siano in grado di
comprendere i rischi
connessi. | bambini non
devono giocare con
I'apparecchio.

Pulizia e manutenzione da
parte dell’'utente non devono
essere effettuate da bambini,
a meno che non abbiano eta
superiore a 8 anni e siano

sorvegliati. | bambini di eta
inferiore a 8 anni devono
essere tenuti lontani, a
meno che non siano
continuamente sorvegliati.
Tenere l'apparecchio e il
relativo cavo fuori dalla
portata dei bambini di eta
inferiore agli 8 anni.

Se il cavo di alimentazione
€ danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore,

da un centro di assistenza
o da persone qualificate per
evitare rischi. (Per
apparecchi con attacco

di tipo Y)

E ATTENZIONE:
Assicurarsi che
I'apparecchio sia spento
prima di sostituire la
lampadina per evitare |l
rischio di scosse elettriche.

ﬂ ATTENZIONE:

E pericoloso per chiunque
non sia una persona
competente eseguire
qualsiasi operazione di
servizio o riparazione che
comporti la rimozione di una
copertura che fornisce
protezione contro
I'esposizione all'energia
delle microonde.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

E ATTENZIONE: Liquidi

e altri alimenti non devono
essere riscaldati in
contenitori sigillati poiché
possono esplodere.

Quando si riscaldano i
contenitori di plastica o
carta, tenere d'occhio il forno
per possibili fiamme.
Utilizzare solo utensili adatti
all'uso nei forni a microonde.
In caso di emissione di
fumo, spegnere o scollegare
I'apparecchio e tenere lo
sportello chiuso per
soffocare eventuali flamme.
Il riscaldamento delle
bevande a microonde puod
causare un'ebollizione
ritardata; prestare attenzione
quando si maneggia il
contenitore.

Il contenuto dei biberon e
dei vasetti per pappe deve
essere mescolato o agitato e
la temperatura controllata
prima del consumo, al fine di
evitare ustioni.

Le uova con il guscio e le
uova sode intere non
devono essere riscaldate nei
forni a microonde poiché
potrebbero esplodere, anche
dopo il termine del
riscaldamento.

Il forno deve essere pulito
regolarmente ed eventuali
depositi di cibo rimossi.

I mancato mantenimento del
forno in condizioni di pulizia
puo causare un
deterioramento della
superficie che potrebbe
influire negativamente sulla
durata dell'apparecchio, ed
eventualmente creare una
situazione di pericolo.
Utilizzare solo la sonda di
temperatura consigliata per
questo forno. (per i forni
dotati della funzione di
utilizzo di una sonda di
rilevamento della
temperatura.)



ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

Il forno a microonde deve
essere azionato con lo
sportello decorativo aperto.
(per forni con sportello
decorativo.)
Questo apparecchio &
destinato all'uso domestico
e applicazioni simili come:
1) aree cucina per il
personale in negozi, uffici
e altri ambienti di lavoro;
2) da clienti in hotel, motel
e altri ambienti di tipo
residenziale;
3) agriturismi;
4) ambienti di tipo bed and
breakfast.
Il forno a microonde &
destinato al riscaldamento
di cibi e bevande.
L'asciugatura di alimenti o
indumenti e il riscaldamento
di piastre riscaldanti,
pantofole, spugne, panni
umidi e simili possono
comportare il rischio di
lesioni, flammate o incendi.
Non sono ammessi
contenitori metallici per cibi
e bevande durante la cottura
a microonde.
L'apparecchio non deve
essere pulito con un pulitore
a vapore.

Prestare attenzione a non
spostare il piatto girevole
durante la rimozione dei
contenitori dall'apparecchio.
(Per apparecchi fissi e
apparecchi da incasso
utilizzati a un’altezza uguale
o superiore a 900 mm da
terra e con piatti girevoli
staccabili. Non applicabile
agli apparecchi con sportello
incernierato inferiore
orizzontale).

Il forno a microonde &
progettato per essere
utilizzato a incasso.

Non utilizzare il pulitore a
vapore.

La superficie di un cassetto
puo surriscaldarsi.

E ATTENZIONE:
L’apparecchio e le sue
parti accessibili diventano
caldi durante l'uso.

E necessario prestare
attenzione per evitare di
toccare gli elementi
riscaldanti. | bambini di
eta inferiore a 8 anni
devono essere tenuti lontani,
a meno che non siano
continuamente sorvegliati.



ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

— Durante l'uso I'apparecchio — Non utilizzare detergenti
si scalda. E necessario abrasivi aggressivi 0
prestare attenzione per raschietti metallici affilati per
evitare di toccare gli pulire il vetro dello sportello
elementi riscaldanti del forno, poiché possono
all'interno del forno. graffiare la superficie e

3 m ATTENZIONE: provocare la rottura del

. - vetro.
Le parti accessibili possono
diventare calde durante
'uso. | bambini piccoli LEGGERE ATTENTAMENTE E
gies‘;;’;‘toeessere tenut CONSERVARE PER
: RIFERIMENTO FUTURO

— L'apparecchio non deve
essere installato dietro uno
sportello decorativo per
evitare il surriscaldamento.
(Non applicabile agli
apparecchi con sportello
decorativo).

- E ATTENZIONE: Quando
I'apparecchio viene utilizzato
in modalita combinata, i
bambini devono utilizzare
il forno solo sotto la
supervisione di un adulto
a causa delle temperature
generate.



Per ridurre il rischio di lesioni a persone
collegare I’impianto alla messa a terra

IN FericoLO

Pericolo di scossa elettrica ll
contatto con alcuni dei
componenti interni pud causare
lesioni personali gravi o mortali.
Non smontare I'apparecchio.

m AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche
L'uso improprio della messa

a terra puo provocare scosse
elettriche.

Non collegare a una presa fino
a quando l'elettrodomestico non
e correttamente installato e
messo a terra.

Questo apparecchio dev’essere
collegato alla messa a terra. In
caso di cortocircuito, la messa
a terra riduce il rischio di scosse
elettriche fornendo una via di
fuga per la corrente elettrica.
Questo apparecchio & dotato

di un cavo con un filo di messa
a terra e una spina con messa
a terra. La spina dev’essere
inserita in una presa
correttamente installata e
collegata a terra.

Consultare un elettricista
qualificato o un tecnico di
assistenza se le istruzioni per la
messa a terra non sono
completamente comprese o se
non si & sicuri che l'apparecchio
sia correttamente collegato a
terra.

Se € necessario utilizzare una

prolunga, utilizzare solo una

prolunga a 3 fili.

— Viene fornito un cavo di
alimentazione corto per
ridurre i rischi derivanti dal
rimanere impigliati o
inciampare su un cavo piu
lungo.

— Se si utilizza un cavo lungo
0 una prolunga:

1) La potenza elettrica
indicata del set di cavi
o della prolunga deve
essere almeno pari alla
potenza elettrica
dell'apparecchio.

2) La prolunga deve essere
un cavo a 3 fili con messa
a terra.



Per ridurre il rischio di lesioni a persone
collegare I’'impianto alla messa a terra

3) Il cavo lungo deve puo essere tirato dai
essere sistemato in bambini o causare
modo tale da non inciampi.

passare lungo il piano di
lavoro o del tavolo, dove

PULIZIA

Assicurarsi di scollegare — Consiglio per la pulizia---Per

I'apparecchio dalla rete elettrica. una piu facile pulizia delle

— Pulire l'interno del forno pareti dell'interno del forno
dopo l'uso con un panno che possono entrare in
leggermente umido. contatto con il cibo: Mettere

— Pulire gli accessori come mezzo limone in una ciotola,
sempre, con acqua aggiungere 300 ml di acqua
saponata. e scaldare al 100% della

— Il telaio dello sportello, la potenza per 10 minuti.
guarnizione e le parti Asciugare il forno con un
adiacenti devono essere panno morbido e asciutto.

pulite accuratamente con un
panno umido quando sono
sporche.

Non utilizzare detergenti
abrasivi aggressivi o
raschietti metallici affilati per
pulire il vetro dello sportello
del forno, poiché possono
graffiare la superficie e
provocare la rottura del
vetro.

10



UTENSILI

PN ATTENZIONE

Pericolo di lesioni personali

E pericoloso per chiunque non
sia una persona competente
eseguire qualsiasi operazione di
servizio o riparazione che
comporti la rimozione di una
copertura che fornisce
protezione contro l'esposizione
all'energia delle microonde.
Vedere le istruzioni su "Materiali
da utilizzare ed evitare nel forno
a microonde". Alcuni utensili non
metallici potrebbero non essere
adatti per I'utilizzo nel
microonde. In caso di dubbio,

€ possibile testare I'utensile in

Test degli utensili:

Riempire un contenitore
adatto al microonde con

1 tazza di acqua fredda
(250 ml) insieme all'utensile
in questione.

Cuocere alla massima
potenza per 1 minuto.
Toccare con attenzione
l'utensile. Se l'utensile vuoto
€ caldo, non utilizzarlo per la
cottura a microonde.

Non superare 1 minuto di
cottura.

questione seguendo la
procedura seguente.

Materiali che si possono utilizzare nel forno a microonde

Utensili

Osservazioni

Piatto per dorare

Seguire le istruzioni del produttore. Il fondo della pirofila deve essere
almeno 5 mm sopra il piatto girevole. Un uso errato pud causare la rottura
del piatto girevole.

Stoviglie

Solo se utilizzabile nel microonde. Seguire le istruzioni del produttore.
Non utilizzare piatti crepati o scheggiati.

Vasetti di vetro

Rimuovere sempre il coperchio. Utilizzare solo per riscaldare il cibo fino
a quando non diventa tiepido. La maggior parte dei barattoli di vetro non
€ resistente al calore e potrebbe rompersi.

Oggetti in vetro

Solo vetri da forno resistenti al calore. Assicurarsi che non ci siano finiture
metalliche. Non utilizzare piatti crepati o scheggiati.

Sacchetti per la
cottura in forno

Seguire le istruzioni del produttore. Non chiudere con fascetta metallica.
Praticare delle fessure per permettere al vapore di fuoriuscire.

11



UTENSILI

Piatti e bicchieri

Utilizzare solo per la cottura/riscaldamento a breve termine. Non lasciare

di carta il forno incustodito durante la cottura.
Tovaglioli di Utilizzare per coprire il cibo per riscaldare e assorbire il grasso.
carta Utilizzare con supervisione solo per una cottura a breve termine.
Carta da Utilizzare come copertura per evitare schizzi o come involucro per la
forno cottura a vapore.
Solo se utilizzabile nel microonde. Seguire le istruzioni del produttore.
Dovrebbe essere etichettato come "Microwave Safe". Alcuni contenitori
Plastica di plastica si ammorbidiscono, poiché il cibo all'interno diventa caldo.
| "sacchetti per bollitura" e i sacchetti di plastica ben chiusi devono
essere tagliati, forati o ventilati come indicato dalla confezione.
Invol di Solo se utilizzabile nel microonde. Utilizzare per coprire il cibo
nv? ucro di durante la cottura per trattenere I'umidita. Non lasciare che
plastica Iinvolucro di plastica tocchi il cibo.
Termometri Adatti all'utilizzo in microonde (termometri per carne e caramelle).

Carta cerata

Utilizzare come copertura per evitare schizzi e trattenere I'umidita.

Materiali da evitare nel forno a microonde

Utensili Osservazioni

Vassojo_in Puo causare archi elettrici. Spostare il cibo in un piatto adatto al microonde.
alluminio

Cartone per

alimenti con Puod causare archi elettrici. Spostare il cibo in un piatto adatto al microonde.

manico in metallo

Utensili in metallo

I metallo protegge il cibo dall'energia delle microonde. Il rivestimento in
metallo pud causare archi elettrici.

Fascette di R . - . .
metallo Puo provocare archi elettrici e provocare un incendio nel forno.
Sacchetti di Puo provocare un incendio nel forno.
carta
Schiuma di La schiuma di plastica pud fondere o contaminare il liquido all'interno se
plastica esposta a temperature elevate.
Legno Il legno si secca quando viene utilizzato nel forno a microonde e potrebbe

rompersi o creparsi.

12



* ] CONFIGURAZIONE DEL FORNO

Nomi dei componenti del forno e

degli accessori

Rimuovere il forno e tutti i materiali
dalla scatola e dall'interno del forno.
Il forno viene fornito con i seguenti

accessori:

Vassoio in vetro

Blocco dell'anello del piatto girevole 1

Manuale di istruzioni

Albero del —— <
piatto girevole

Blocco dell'anello
del piatto girevole

1 A) Pannello di
controllo

B) Albero del piatto
girevole

C) Blocco dell'anello
del piatto

D) Vassoio in vetro

E) Finestra di
osservazione

F) Blocco dello
sportello

G) Sistema di
interblocco di
sicurezza

Grill (non pud essere utilizzata in funzione
microonde e deve essere posizionata sul
vassoio di vetro)

. Non capovolgere mai il vassoio di vetro. Il vassoio di

vetro non deve mai essere limitato nei movimenti.

. Durante la cottura devono essere sempre utilizzati

sia il vassoio in vetro che I'anello del piatto girevole.

. Tutti gli alimenti e i contenitori degli alimenti devono

essere sempre posizionati sul vassoio di vetro per la
cottura.

. Se il vassoio in vetro o il gruppo dell'anello del piatto

girevole si rompono o si crepano, contattare il centro
di assistenza autorizzato piu vicino.
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o2 Installazione e connessione

1. Questo apparecchio & destinato
esclusivamente all'uso domestico.

2. Questo forno & destinato
esclusivamente all'uso da incasso.
Non & destinato all'uso su piano di
lavoro o all'interno di una credenza.

3. Si prega di osservare le istruzioni
di installazione dedicate.

4. L'apparecchio puod essere installato
in un mobile a parete largo 60 cm.

5. L'apparecchio & dotato di spina
e deve essere collegato
esclusivamente a una presa con
messa a terra correttamente
installata.

6. La tensione di rete deve
corrispondere alla tensione indicata
sulla piastra delle indicazioni.

7. La presa deve essere installata e il
cavo di collegamento deve essere
sostituito solo da un elettricista
qualificato. Se la spina non & piu
accessibile dopo l'installazione, sul
lato di installazione deve essere
presente un sezionatore onnipolare
con una distanza tra i contatti di
almeno 3 mm.

8. Non devono essere utilizzati
adattatori, strisce multidirezionali
e prolunghe. Il sovraccarico puo
comportare un rischio di incendio.

Le superfici accessibili
potrebbero essere calde
durante il funzionamento.

14



* 3 Istruzioni per l'installazione

Si prega di leggere attentamente il manuale prima dell'installazione

Nota

Connessione elettrica

Il forno & dotato di spina e deve essere collegato solo ad una presa con messa a
terra correttamente installata. La presa deve essere installata esclusivamente e il
cavo di collegamento deve essere sostituito solo da un elettricista qualificato e in
conformita con le normative vigenti.

Se la spina non & piu accessibile dopo l'installazione, sul lato di installazione deve
essere presente un sezionatore onnipolare con una distanza tra i contatti di
almeno 3 mm.

Se un apparecchio non & dotato di un cavo di rete e di una spina o di un altro
mezzo di disconnessione dalla rete con un'apertura di contatto su ciascun polo
conforme alle condizioni della categoria di sovratensione Il per l'isolamento
completo, € necessario incorporare un dispositivo di isolamento nell'impianto
elettrico installato in modo permanente, conformemente alle norme di
installazione.

Se un apparecchio non € dotato di un cavo di rete e di una spina o di altri mezzi,
I'isolamento del cablaggio fisso deve essere protetto, ad esempio, da una guaina
isolante con un grado di temperatura adeguato.

Sul lato dell'installazione deve essere presente un dispositivo di sezionamento
unipolare con una distanza di contatto di almeno 3 mm. L'apparecchio non deve
essere collocato in un mobile.

Non utilizzare sotto la superficie di lavoro e non versare dal contenitore sulla
superficie dove ¢ installata I'apparecchiatura.

Il mobile montato non deve presentare una parete posteriore dietro I'apparecchio.
E necessario mantenere uno spazio vuoto tra la parete e la base dell'unita
soprastante.

La dimensione specifica del divario pud essere indicata nei diagrammi.

Altezza minima di installazione: 85 cm.

Non coprire le fessure di ventilazione e i fori di aspirazione.

Nota:
Non incastrare o piegare il cavo di alimentazione.

F9% Vite

Piastra di montaggio

O
Copertura in
plastica del Trim kit

15



* 3 Istruzioni per l'installazione

A. Mobili da incasso
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* 3 Istruzioni per l'installazione

B. Preparare il mobile
1. Leggere le istruzioni sulla DIMA PER LA PARTE INFERIORE DEL MOBILE,
posizionare la dima sul piano inferiore dell'armadio.

oAVANTI

A

2. Praticare dei segni sul piano inferiore del mobile in base ai segni "a" della dima.

Z Linea centrale

3. Rimuovere la dima dalla parte inferiore del mobile e fissare la piastra di montaggio
con la vite A.

IL Piastra di montaggio

17



* 3 Istruzioni per l'installazione

C. Installare il forno

4. Montare il forno nel mobile
e Assicurarsi che il retro del forno sia bloccato dalla piastra di montaggio.
e Non incastrare o piegare il cavo di alimentazione.

Piastra di
montaggio

B
=

5. Aprire lo sportello, fissare il forno al mobile con la vite nel foro di installazione.
Fissare quindi la copertura in plastica del Trim-kit al foro di installazione.

installazione

18



* 4 Istruzioni per l'uso
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Z% 2% Microonde/Gril/Combi

Ko o Scongelamento
per peso/tempo

[O) O Timer/orologio
| Stop/Cancella

> Avvio/+30S/Conferma




4 Istruzioni per l'uso

Questo forno a microonde utilizza
un moderno controllo elettronico per
regolare i parametri di cottura per
soddisfare al meglio le esigenze di
cottura.

1. Impostazione dell’orologio

Quando il forno a microonde &
alimentato, il forno visualizzera "0:00"
ed emettera un segnale acustico.

1) Premere due volte "Timer/Orologio",
le cifre dell'ora lampeggeranno;

2) Ruotare "&" per regolare le cifre
dell'ora. Il tempo impostato
dev’essere entro 0--23.

3) Premere "Timer/Orologio": le cifre dei
minuti lampeggeranno.

4) Ruotare @ per regolare le cifre dei
minuti. Il tempo impostato dev’essere
entro 0--59.

5) Premere "Timer/Orologio" per
terminare I'impostazione dell'orologio.
":" lampeggera, l'impostazione
dell'orologio € terminata.

Nota:

e Se |'orologio non & impostato, non
funzionera quando alimentato.

e Durante il processo di
impostazione dell'orologio,
premendo "Stop/Cancella" il forno
tornera automaticamente allo stato
precedente.

2. Cottura a microonde

1) Premere una volta il tasto
"Microoonde/Grill/Combi" e verra
visualizzato "P100".

2) Premere "Microonde/Grill/Combi"
ripetutamente o ruotare "\ " per
selezionare la potenza del microonde
dal 100% al 10%. Verranno
visualizzati in ordine "P100", "P80",
"P50", "P30", "P10"

3) Premere "Avvio/+30Sec./Conferma"
per confermare.

4) Ruotare @ per regolare il tempo di
cottura. (L'impostazione dell'ora deve
essere 0:05-95:00.)

5) Premere "Avvio/+30S/Conferma" per
avviare la cottura.

NOTA: Le procedure per il tempo di
regolazione dell'interruttore di codifica
sono le seguenti:

0---1 min : 5 secondi
1---5 min : 10 secondi
5---10 min : 30 secondi
10---30 min  : 1 minuto
30---95 min  : 5 minuti



o 4 Istruzioni per l'uso

Grafico della potenza delle microonde

Potenza del microonde Schermo
100% P100
80% P80
50% P50
30% P30
10% P10

3. Grill o Combi. Cottura

1) Premere "Microfonde/Grill/Combi"
una volta che lo schermo
visualizzera "P100".

2) Premere "Microonde/Grill/Combi"
ripetutamente o ruotare "@ " per
scegliere la potenza desiderata; ad
ogni pressione saranno visualizzati
"G", C-1"o "C-2"

3) Quindi premere "Avvio/+30/
Conferma" per confermare e
ruotare "@" per impostare il tempo
di cottura da 0:05 a 95:00.

4) Premere nuovamente "Avvio/+30S/
Conferma" per avviare la cottura.

Esempio: Se si desidera utilizzare il
55% di potenza del microonde e il 45%
di potenza del grill (C-1) per cuocere per
10 minuti, € possibile azionare il forno
come segue.

1) Premere "Microonde/Grill/Combi"
una volta: lo schermo visualizzera
"P100".

2) Continuare a premere "Microonde/
Grill/Combi" finché sullo schermo
non viene visualizzato "C-1".
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3) Premere "Avvio/+30Sec./Conferma"
per confermare.

4) Ruotare " % per regolare il tempo di
cottura fino a quando il forno
visualizza "10:00".

5) Premere "Avvio/+30S/Conferma" per
avviare la cottura.

Nota:

A meta tempo di cottura con il grill,
il forno emette due segnali acustici.
Cio € normale.

Per ottenere un effetto migliore di
grigliatura del cibo, & necessario
capovolgere il cibo, chiudere lo
sportello, quindi premere "Avvio/
+30Sec./Conferma" per continuare
la cottura. Se non viene eseguita
alcuna operazione, il forno
continuera a operare.



* 4 Istruzioni per l'uso

Istruzioni per la potenza della funzione Combi:

Programma Schermo Fr’:itcerr;zoangzl Potenza del grill
Grill G 0% 100%
Combi.1 C-1 55% 45%
Combi.2 C-2 36% 64%

4. Scongelamento a peso

1) Premere una volta "Scongelamento a
peso" e il forno visualizzera "dEF1".

2) Ruotare "@" per selezionare il peso
del cibo. La gamma di peso &
100-2000 g.

3) Premere "Avvio/+30Sec./Conferma"
per avviare lo scongelamento.

5. Scongelamento a tempo

1) Premere due volte "Scongelamento
per tempo/peso" e il forno visualizzera
"dEF2".

2) Ruotare @ per selezionare il tempo
di cottura. Il tempo massimo & di 95
minuti.

3) Premere "Avvio/+30Sec./Conferma"
per avviare lo scongelamento.

Nota: La potenza di scongelamento &
P30 e non puo essere modificata.

6. Cottura multifase

E possibile impostare al massimo due
fasi. Se una delle fasi & di
scongelamento, essa deve essere
impostata per prima. Al termine di ogni
fase il forno emettera un segnale
acustico prima di avviare la fase
successiva.

Esempio: Se si desidera scongelare |l
cibo per 5 minuti, poi cuocere con 1'80%
di potenza del microonde per 7 minuti.
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| passaggi sono i seguenti:

1) Premere due volte "Scongelamento
per tempo/peso" e il forno
visualizzera "dEF2".

2) Ruotare " @ per regolare il tempo di
scongelamento a 5 minuti;

3) Premere "Microonde/Grill/Combi" una
volta: lo schermo visualizzera "P100".

4) Ruotare @ per scegliere la
potenza del microonde fino a
visualizzare "P80";

5) Premere "Avvio/+30S/Conferma" per
confermare, lo schermo visualizzera
"P80".

6) Ruotare " Q} " per regolare il tempo di
cottura di 7 minuti;

7) Premere "Avvio/+30S/Conferma" per
avviare la cottura.

7. Timer

1) Premere una volta "Timer/Orologio",
lo schermo visualizzera 00:00

2) Ruotare " % per inserire l'ora
corretta. (Il tempo massimo di cottura
e di 95 minuti)

3) Premere "Avvio/+30S/Conferma" per
confermare l'impostazione,
I'indicatore del timer lampeggera.

4) Quando viene raggiunta l'ora di
cottura, la spia del timer si spegne.

Il forno emettera 5 segnali acustici.



* 4 Istruzioni per l'uso

Se l'orologio € stato impostato 2) Premere "Avvio/+30/Conferma" per
(sistema a 24 ore), lo schermo confermare il menu scelto.
visualizzera I'ora corrente. 3) Ruotare @ " per selezionare il peso

del cibo.
4) Premere "Avvio/+30Sec./Conferma"
per avviare la cottura.
5) Al termine della cottura, il forno
8. Menu automatico emettera cinque segnali acustici.
- Lo schermo visualizza "0:00".
Se l'ora & stata impostata, verra
visualizzata I'ora corrente.

Nota: Il timer & diverso dal sistema
a 24 ore. Il timer &€ semplicemente
un timer.

1) In attesa, girare @ a destra per
scegliere il menu da "A-1" a "A-8".

La tabella dei menu:

Menu Peso Schermo

A1 200g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250

A-2
Carne 3509 350
450 g 450
200 g 200

A-3
Verdure 3009 300
400 g 400
A-4 50 g (con 450 g di acqua fredda) 50
Pasta 100 g (con 800 g di acqua fredda) 100
200 g 200

A-5
Patate 400 g 400
600 g 600
250 g 250

A-6
Pesce 3509 350
450 g 450
1 tazza (120 ml) 120

A-7
Bevande 2 tazze (240 ml) 240
3 tazze (360 ml) 360
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* 4 Istruzioni per l'uso

A-8

50¢g

50

Popcorn

100 g

100

9. Cottura veloce

1) In attesa, premere il tasto
"Avvio/+30S/Conferma" per cuocere
al 100% di potenza per 30 secondi.
Ogni pressione sullo stesso tasto
aumenta il tempo di cottura di 30
secondi. Il tempo massimo di cottura
€ di 95 minuti.

Durante la cottura a microonde, grill,
combi e lo scongelamento a tempo,
premere "Avvio/+30S/Conferma" per
aumentare il tempo di cottura.

In stato di attesa, ruotare "Qy"

N
-

a
sinistra per impostare il tempo di
cottura con potenza microonde al
100%, Dopo aver scelto il tempo di
cottura, premere "Avvio/+30S/
Conferma" per avviare la cottura.

w
=

Nota:

Negli stati del menu automatico e dello
scongelamento a peso, non € possibile
aumentare il tempo di cottura premendo
"Avvio/+30S/Conferma".

10. Funzione di blocco per bambini

1) Blocco: In stato di attesa, premere
"Stop/Cancella" per 3 secondi, verra
emesso un lungo segnale acustico
che indica l'ingresso nello stato di
blocco bambini e 'ora corrente verra
visualizzata se l'ora & stata
impostata, altrimenti lo schermo
visualizzera "0:00 ".

2) Annullamento del blocco: In stato di
blocco, premere "Stop/Cancella" per
3 secondi: verra emesso un lungo
segnale acustico che indica la
disattivazione del blocco.
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11. Funzione di richiesta

1) Negli stati di cottura di microonde,
grill e combi, premere "Microonde/
Grill/Combi": la potenza
corrispondente verra visualizzata per
3 secondi.

2) Durante lo stato di cottura, premere
"Timer/Orologio" per controllare I'ora
corrente. Sara visualizzata per 3
secondi.

12. Specifiche

1) "Awvio/+30S/Conferma" deve essere
premuto per continuare la cottura nel
caso lo sportello venga aperto
durante la cottura;

2) Una volta impostato il programma di
cottura, entro 1 minuto non viene
premuto "Avvio/+30S/Conferma".
Sara visualizzata I'ora corrente.
L'impostazione verra annullata.

3) Il segnale acustico viene emesso
quando € esercitata la giusta
pressione; in caso contrario, non si
sentira alcun segnale.

4) Al termine della cottura, saranno
emessi cinque segnali. Premendo
qualsiasi pulsante & possibile
interromperli. Se si preme
"Stop/Cancella", il forno entrera in
modalita di risparmio energetico.

13. Aprire lo sportello del forno

In qualsiasi stato (tranne lo stato di
blocco bambini), premere il pulsante
"< " lo sportello del forno si aprira
automaticamente. Se il pulsante non
funziona, aprire lo sportello utilizzando
la ventosa. Fare riferimento alle
seguenti immagini.






® 5 Risoluzione dei problemi

Normale

La ricezione di radio e TV potrebbe subire interferenze
Il forno a microonde disturba durante il funzionamento del forno a microonde. E simile
la ricezione TV all'interferenza causata da piccoli elettrodomestici come
frullatori, aspirapolvere e ventilatori elettrici. Cid € normale.

Nella cottura a microonde a bassa potenza, la luce del forno

Luce del forno fioca . PPN
puo attenuarsi. Cid & normale.

Durante la cottura gli alimenti possono emettere vapore.
La maggior parte viene espulsa attraverso le prese d'aria.
Tuttavia, una parte puo accumularsi su zone fredde, come
lo sportello del forno. Ciod &€ normale.

Accumulo di vapore sullo
sportello, aria calda
emessa dalle prese d’aria

Il forno si & avviato
accidentalmente senza
alimenti all’interno.

Non avviare l'unita senza cibo all'interno. Cio & molto
pericoloso.

Problema Causa possibile Rimedio

(1) Il cavo di alimentazione

" Scollegare. Ricollegare
non & collegato

dopo 10 secondi.

saldamente.

Non & Sostituire il fusibile o
possibile (2) Fusibile che salta o rlprlstlnare l'interruttore
avviare il scatto del salvavita. (riparato da personale

fomo professionale della nostra

’ azienda)

Testare la presa con altri

(3) Problemi con la presa. apparecchi elettrici.

(4) Lo sportello non
€ chiuso bene.

Il forno non riscalda. Chiudere bene lo sportello.

Il base alla direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE), i RAEE devono essere raccolti e
trattati separatamente. Qualora in futuro fosse necessario
smaltire questo prodotto, NON smaltire con i rifiuti
domestici. Portare questo prodotto in un punto di raccolta
RAEE, se disponibile.
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® 5 Risoluzione dei problemi

ETICHETTA AMBIENTALE LABEL
N A i : RACCOLTA - PAPER
20 20
/), SCATOLA IN CARTONE ONDULATO CARTA /J CARDBOARD BOX & COLLECTION
- AP 1" PAP
\ | 1‘2‘): RACCOLTA | A PAPER
PROTEZIONE IN CARTONE ONDULATO CARTA CARDBOARD PROTECTION COLLECTION
PAP PAP
RACCOLTA PAPER
/ CARTA PRESSATA éh i / PRESSED PAPER & COLLECTION
=S PAP PAP
RACCOLTA PAPER
- . CARTA PRESSATA & CARTA ' PRESSED PAPER & COLLECTION
. PAP B PAP
—~ RACCOLTA —~ A woop
- LEGNO LEGNO 5 wooD ‘ COLLECTION
FOR FOR
o;o RACCOLTA ,0'5\' PLASTIC
. REGGETTA DA IMBALLAGGIO L DLASTICA PACKAGING STRAP L COLLECTION
PP PP
LASTRA 06 RACCOLTA EXPANDED POLYSTYRENE SHEET 06 puasTic
POLISTIROLO ESPANSO PLASTICA COLLECTION
PS : PS
06~ RACCOLTA c06~ PLASTIC
@ PROTEZIONE IN POLISTIROLO ESPANSO c ’ PLASTICA EXPANDED POLYSTYRENE PART A COLLECTION
PS PS
RACCOLTA A’ PLASTIC
07 -\ 07
SACCHETTO TESSUTO NON TESSUTO Pl DLASTICA NON-WOVEN FABRIC BAG L‘) COLLECTION
OTHER — OTHER
04 RACCOLTA 04 PLASTIC
BUSTAIN PLASTICA PLASTICA PLASTICBAG COLLECTION
- PE-LD PE-LD
~ 04 RACCOLTA = 04 PLASTIC
PROTEZIONE IN ESPANSO t s LasTIcA EXPANDED POLYETHYLENE COLLECTION
PE-LD PE-LD
i A
. 3 RACCOLTA ! 35 PLASTIC
L J\ NASTRO ADESIVO L PLASTICA TAPE L COLLECTION
PVC PVC
(In accordo con D. Lgs. n.116/2020) (Following D. Lgs. n.116/2020)
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® 6 SERVIZIO POST-VENDITA

NOTA:

« Al fine di migliorare costantemente i
nostri prodotti, ci riserviamo il diritto di
modificarne le caratteristiche tecniche,
funzionali o estetiche in linea con il
progresso tecnologico.

* Indicare qui i codici di riferimento
dell'apparecchio, in modo da poterli
trovare facilmente in futuro.

CHIAMATE DI SERVIZIO

Qualsiasi riparazione
all'elettrodomestico deve essere
effettuata da un professionista
qualificato e accreditato per operare sul
marchio. Al momento della chiamata,
indicare i riferimenti completi
dell'apparecchio (riferimento
commerciale, riferimento del servizio,
numero di serie), in modo da
permetterci di gestire la chiamata in
modo piu efficiente. Queste informazioni
appaiono sulla targhetta del produttore
sull'apparecchio.

‘ ]
= "
D

) o000

4 N\

oo iz B XXXXXXXX E
o XXKXXXXXX C€ —

Xxx-XxxV ~ xxHz
N XX-XX-XXXXX

Service conso.

Prodotto in Francia
.

B: riferimento commerciale
C: riferimento del servizio
H: numero di serie
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LIEBE KUNDIN,
LIEBER KUNDE,

Ein Produkt von De Dietrich zu entdecken bedeutet, die Bandbreite
einzigartiger Emotionen zu erleben. Die Anziehungskraft ist unmittelbar,
sobald Sie das Produkt sehen. Die schiere Qualitat des Designs glanzt
durch den zeitlosen Stil und die hervorragenden Oberflachen, die jede
Komponente zu einem eleganten und raffinierten Meisterwerk machen,
jedes in perfekter Harmonie mit den Anderen.
Als nachstes kommt der unwiderstehliche Drang, es zu berihren.
Das Design von De Dietrich verwendet in grolem Umfang robuste
und hochwertige Materialien, wobei der Akzent klar auf Authentizitat
gelegt wird.
Durch die Kombination modernster Technologie mit hochwertigen
Materialien produziert De Dietrich wunderschon gefertigte Produkte, die
Ihnen helfen, das Beste aus der Kochkunst herauszuholen, einer
Leidenschaft, die alle Liebhaber des Kochens und der guten Kiiche teilen.
Wir wanschen lhnen viel Freude mit diesem neuen Gerat.
Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Produkt von De Dietrich
entschieden haben.

[=] >\ [m]

www.dedietrich-electromenager.com

[x]
De Dietrich@
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VORKEHRUNGEN ZUR VERMEIDUNG
EINER MOGLICHEN BELASTUNG DURCH
UBERMASSIGE MIKROWELLENENERGIE

(a) Versuchen Sie nicht, diesen

Mikrowellenofen mit offener
Tir zu betreiben, da dies zu
einer schadlichen Belastung
durch Mikrowellenenergie
flhren kann. Es ist wichtig,
die Sicherheitsverriegelungen
nicht zu zerstéren oder zu
manipulieren.

Stellen Sie keine
Gegenstande zwischen den
Rahmen und die Tar und
lassen Sie nicht zu, dss sich
Schmutz- oder
Reinigungsmittelriickstande
auf den Dichtungsflachen
ansammeln.

SPEZIFIKATIONEN

(c) WARNUNG: Wenn die Tr
oder die Turdichtungen
beschadigt sind, darf der
Mikrowellenofen nicht
betrieben werden, bis er
von einer fachkundigen
Person repariert wurde.

ANHANG

Wird das Geréat nicht in einem
sauberen Zustand gehalten,
kann seine Oberflache
beschadigt und die
Lebensdauer des Gerats
beeintrachtigt werden, was zu
einer gefahrlichen Situation
fuhren kann.

Modell: DMG2122A / DMG2122W
Nennspannung: 230V~50Hz
Nennaufnahmeleistung (Mikrowelle): 1450 W
Nennausgangsleistung (Mikrowelle): 900 W
Nennaufnahmeleistung (Grill): 1000 W
Kapazitit des Mikrowellenofens: 25 L

Drehtellerdurchmesser:

Durchmesser 315 mm

AuBBenmale:

595 x 401 x 388 mm

Nettogewicht:

Ca. 19,5 kg




WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

PN WARNUNG

Um das Risiko eines Brandes,
eines elektrischen Schlags,
einer Verletzung von Personen
oder einer Belastung durch
Ubermalige Mikrowellenenergie
bei der Verwendung lhres
Gerates zu verringern, befolgen
Sie grundlegende
VorsichtsmalRnahmen,
einschlief3lich der Folgenden:

— Lesen und befolgen Sie die
spezifischen Hinweise:
-VORKEHRUNGEN ZUR
VERMEIDUNG EINER
MOGLICHEN BELASTUNG
DURCH UBERMASSIGE
MIKROWELLENENERGIE".

— Dieses Gerat kann von
Kindern ab 8 Jahren und
Personen mit
eingeschrankten
korperlichen, sensorischen
oder geistigen Fahigkeiten
oder Mangel an Erfahrung
und Wissen verwendet
werden, wenn sie
beaufsichtigt oder in die
sichere Verwendung des
Gerats eingewiesen wurden
und die damit verbundenen
Gefahren verstehen. Kinder
dirfen nicht mit dem Gerat
spielen.

Reinigungs- und
Wartungsarbeiten dirfen

nicht von Kindern
durchgeflhrt werden,

es sei denn, sie sind alter
als 8 Jahre und werden
beaufsichtigt. Kinder unter
8 Jahren muissen
ferngehalten werden, es sei
denn, sie werden standig
beaufsichtigt.

Bewahren Sie das Gerat
und sein Kabel aul3erhalb
der Reichweite von Kindern
unter 8 Jahren auf.

Wenn das Netzkabel
beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem
Kundendienst oder einer
ahnlich qualifizierten Person
ersetzt werden, um
Gefahrdungen zu
vermeiden. (Fur Gerate mit
Aufsatz Typ Y)

m WARNUNG: Stellen Sie
sicher, dass das Gerat
ausgeschaltet ist, bevor Sie
die Lampe austauschen, um
die Moglichkeit eines
Stromschlags zu vermeiden.

E WARNUNG: Es ist
gefahrlich, wenn Laien
Wartungs- oder
Reparaturarbeiten
durchfihren, bei denen eine
Abdeckung entfernt wird, die



WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Schutz vor der Belastung
durch Mikrowellenenergie
bietet.

PN wARNUNG:
Flissigkeiten und andere
Lebensmittel dirfen nicht in
geschlossenen Behaltern
erhitzt werden, da diese
explodieren kénnen.

Beim Erhitzen von Speisen
in Plastik- oder
Papierbehaltern den
Mikrowellenofen wegen der
Méglichkeit der Entziindung
im Auge behalten.

Nur mikrowellengeeignete
Gegenstande verwenden.
Bei Rauchentwicklung
schalten Sie das Gerat aus
oder ziehen Sie den
Netzstecker und halten Sie
die TUr geschlossen, um
eventuelle Flammen zu
ersticken.

Das Erhitzen von Getranken
durch Mikrowellen kann zu
einem verzogerten
Aufkochen flhren, daher ist
beim Umgang mit dem
Behalter Vorsicht geboten.
Der Inhalt von Babyflaschen
und Glaschen mit
Babynahrung muss vor dem

Verzehr gerthrt oder
geschdttelt und die
Temperatur Uberpriift
werden, um Verbrennungen
zu vermeiden.

Eier in der Schale und
ganze hartgekochte Eier
sollten nicht in
Mikrowellenofen erhitzt
werden, da sie explodieren
kdnnen, auch nachdem die
Mikrowellenerhitzung
beendet ist.

Der Mikrowellenofen sollte
regelmafig gereinigt und
Speisereste entfernt werden.
Wenn der Mikrowellenofen
nicht sauber gehalten wird,
kann dies zu einer
Beschadigung der
Oberflache fihren, die die
Lebensdauer des Gerats
beeintrachtigen und
maoglicherweise zu einer
gefahrlichen Situation flhren
kann.

Verwenden Sie nur den flr
diesen Mikrowellenofen
empfohlenen
Temperaturfihler (fir
Mikrowellenofen, die mit
einer Vorrichtung zur
Verwendung eines
Temperatursensors
ausgestattet sind).



WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN

Der Mikrowellenofen muss
mit gedffneter Dekortlr
betrieben werden. (fir
Mikrowellenherde mit
Dekortr).

Dieses Gerat ist flir den

Einsatz im Haushalt und

ahnlichen Anwendungen

vorgesehen, wie z. B.:

1) Personalkiichenbereiche
in Geschaften, Blros und
anderen
Arbeitsumgebungen;

2) durch Kunden in Hotels,
Motels und anderen
Wohnumgebungen;

3) Bauernhofe;

4) Bed & Breakfast-ahnliche
Umgebungen.

Der Mikrowellenofen ist zum

Erhitzen von Speisen und

Getranken bestimmt. Das

Trocknen von Lebensmitteln

oder Kleidung sowie das

Erwarmen von

Warmekissen,

Hausschuhen, Schwammen,

feuchten Tuchern und

Ahnlichem kann zu

Verletzungs-, Entziindungs-

oder Brandgefahr fihren.

Metallische Behalter fir

Lebensmittel und Getranke

sind fur die Verwendung im

Mikrowellenofen nicht

erlaubt.

Das Gerat darf nicht mit
einem Dampfreiniger
gereinigt werden.

Achten Sie darauf, den
Drehteller beim Entnehmen
von Behaltern aus dem
Gerat nicht zu verschieben.
(Fir stationare Gerate und
Einbaugerate, mit einer
Einbauhdhe von mindestens
90 cm Uber dem Boden und
die einen abnehmbaren
Drehteller haben. Dies gilt
jedoch nicht fir Gerate mit
waagerechter unterer
Flageltar.)

Der Mikrowellenofen ist fiir
den Einbau bestimmt.
Dampfreiniger darf nicht
verwendet werden.

Die Oberflache einer
Aufbewahrungsschublade
kann heil® werden.

m WARNUNG: Das Gerat
und seine zuganglichen
Teile werden wahrend des
Gebrauchs heil’. Achten Sie
darauf, dass Sie die
Heizelemente nicht
berlihren. Kinder unter

8 Jahren mussen
ferngehalten werden,

es sei denn, sie werden
standig beaufsichtigt.
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Wahrend des Gebrauchs
wird das Gerat heil}. Achten
Sie darauf, dass Sie die
Heizelemente im Inneren
des Mikrowellenofens nicht
berlihren.

m WARNUNG:
Zugangliche Teile kénnen
wahrend des Gebrauchs
heil} werden. Kleine Kinder
sollten ferngehalten werden.
Das Gerat darf nicht hinter
einer Dekortlr eingebaut
werden, um eine
Uberhitzung zu vermeiden.
(Dies qilt nicht fir Gerate mit
Dekortdir)

E WARNUNG:

Wenn das Gerat im
Kombinationsmodus
betrieben wird, sollten
Kinder den Mikrowellenofen
aufgrund der entstehenden
Temperaturen nur unter
Aufsicht von Erwachsenen
benutzen.

Verwenden Sie keine
scharfen Scheuermittel oder
scharfen Metallschaber, um
das Tirglas zu reinigen, da
diese die Oberflache
zerkratzen kdnnen, was zu
einem Zerbrechen des
Glases fihren kann.

SORGFALTIG LESEN
UND FUR SPATERE
VERWENDUNG
AUFBEWAHREN



Um das Verletzungsrisiko fiir Personen zu
verringern. Hinweise zur Erdung

PN GEFAHR

Stromschlaggefahr! Das
Berlhren einiger interner
Komponenten kann zu
schweren oder tddlichen
Verletzungen fuhren.
Demontieren Sie das
Gerat nicht.

PN WARNUNG

Stromschlaggefahr!
Unsachgemale Verwendung
der Erdung kann zu einem
Stromschlag fuhren.

Stecken Sie den Stecker erst
dann in eine Steckdose, wenn
das Gerat ordnungsgeman
montiert und geerdet ist.
Dieses Gerat muss geerdet
werden. Im Falle eines
elektrischen Kurzschlusses
verringert die Erdung die Gefahr
eines elektrischen Schlags, da
sie eine Ableitung fir den
elektrischen Strom bietet.
Dieses Gerat ist mit einem
Kabel mit Schutzleitung und
Schutzkontaktstecker
ausgestattet. Der Stecker muss
in eine ordnungsgemar
installierte und geerdete
Steckdose eingesteckt werden.

Wenden Sie sich an einen
qualifizierten Elektriker oder
Servicetechniker, wenn Sie die
Hinweise zur Erdung nicht
vollstéandig verstanden haben
oder wenn Zweifel daran
bestehen, ob das Gerat
ordnungsgeman geerdet ist.
Wenn die Verwendung eines
Verlangerungskabels
erforderlich ist, verwenden Sie
nur ein 3-adriges
Verlangerungskabel.

— Ein kurzes Netzkabel wird
mitgeliefert, um die Gefahr
zu verringern, dass man sich
in einem langeren Kabel
verheddert oder dartber
stolpert.

— Wenn ein langer Kabelsatz
oder ein Verlangerungskabel
verwendet wird:

1) Die gekennzeichnete
elektrische Nennleistung
des Kabelsatzes oder
Verlangerungskabels
sollte mindestens so gro3
sein wie die elektrische
Nennleistung des
Gerétes.

2) Das Verlangerungskabel
muss ein geerdetes
3-adriges Kabel sein.



Um das Verletzungsrisiko fiir Personen zu
verringern. Hinweise zur Erdung

3) Das Netzkabel sollte so
angeordnet sein, dass es
nicht Gber die Theken-
oder Tischplatte drapiert

ist, wo Kinder daran
ziehen oder
unbeabsichtigt dartiber
stolpern kénnen.

REINIGUNG

Ziehen Sie unbedingt den

Netzstecker des Gerats aus der
Steckdose.

Reinigen Sie den Innenraum
nach Gebrauch mit einem
leicht angefeuchteten Tuch.
Reinigen Sie das Zubehor
wie gewohnt in einer
Seifenlauge.

Der Turrahmen und die
Dichtung sowie
angrenzende Teile missen
bei Verschmutzung
vorsichtig mit einem
feuchten Tuch gereinigt
werden.

Verwenden Sie keine
scharfen Scheuermittel oder
scharfen Metallschaber, um
das Tirglas zu reinigen, da
diese die Oberflache
zerkratzen kénnen, was zu
einem Zerbrechen des
Glases flihren kann.

10

Reinigungstipp---Fur eine
einfachere Reinigung des
Innenraums, mit denen die
gekochten Speisen in
Berthrung kommen kdnnen:
Geben Sie eine halbe
Zitrone in eine Schissel,
fugen Sie 300 ml Wasser
hinzu und erhitzen Sie sie
10 Minuten lang auf 100 %
Mikrowellenleistung.
Wischen Sie den Innenraum
mit einem weichen,
trockenen Tuch sauber.



GEGENSTANDE

PN VORSICHT

Verletzungsgefahr

Es ist gefahrlich, wenn Laien
Wartungs- oder
Reparaturarbeiten durchflhren,
bei denen eine Abdeckung
entfernt wird, die Schutz vor der
Belastung durch
Mikrowellenenergie bietet. Siehe
die Hinweise unter ,Materialien,
die im Mikrowellenofen
verwendet werden konnen oder
die im Mikrowellenofen
vermieden werden sollten.“ Es
kann bestimmte nichtmetallische
Gegenstande geben, die fir die
Verwendung in der Mikrowelle
nicht sicher sind. Im Zweifelsfall
kéonnen Sie den betreffenden
Gegenstand nach dem unten
beschriebenen Verfahren
testen.

Test fir Gegenstande:

Fullen Sie einen
mikrowellengeeigneten
Behalter mit 1 Tasse kaltem
Wasser (250 ml), und
stellen ihn zusammen mit
dem betreffenden
Gegenstand in den
Mikrowellenofen.

1 Minute bei maximaler
Leistung garen.

Betasten Sie den
Gegentand vorsichtig.
Wenn der leere Gegenstand
warm ist, verwenden Sie es
nicht zum Garen im
Mikrowellenofen.
Uberschreiten Sie nicht die
Kochzeit von 1 Minute.

Materialien, die Sie im Mikrowellenofen verwenden kénnen

Gegenstande Anmerkungen

Die Anweisungen des Herstellers beachten. Der Boden der Braunungsschale
muss sich mindestens 5 mm (3/16 Zoll) Gber dem Drehteller befinden. Bei
unsachgemaRer Verwendung kann der Drehteller brechen.

Braunungsschale

Nur mikrowellengeeignete Folie verwenden. Befolgen Sie die Anweisungen

Essgeschirr des Herstellers. Kein rissiges oder abgesprungenes Geschirr verwenden.

Immer den Deckel abnehmen. Die Speisen nur so weit erhitzen, bis sie
ausreichend warm sind. Die meisten Glasgefalle sind nicht hitzebestandig und
kénnen brechen.

Glasgefalle

Nur hitzebestandiges Mikrowellen-Glasgeschirr. Sicherstellen, dass keine
Metallbeschlage vorhanden sind. Kein rissiges oder abgesprungenes
Geschirr verwenden.

Glasgeschirr

11



GEGENSTANDE

Mikrowellenofen
-Kochbeutel

Die Anweisungen des Herstellers beachten. Nicht mit Metallbandern
verschlief3en. Schlitze herstellen, damit der Dampf entweichen kann.

Pappteller und
-becher

Nur zum kurzzeitigen Garen/Aufwarmen verwenden. Den Mikrowellenofen
wahrend des Garens nicht unbeaufsichtigt lassen.

Papierhandtiicher

Zum Abdecken von Speisen beim Aufwarmen und zum Absorbieren von Fett.
Nur unter Aufsicht fiir ein kurzzeitiges Garen verwenden.

Pergamentpapier

Als Abdeckung verwenden, um Spritzer zu vermeiden, oder als Umschlag zum
Dampfen.

Nur mikrowellengeeignete Folie verwenden. Die Herstelleranweisungen beachten.
Sollte mit ,mikrowellengeeignet” beschriftet sein. Einige Kunststoffbehalter werden
weich, wenn die Lebensmittel darin hei® werden. ,Kochbeutel“ und fest

Kunststoff verschlossene Plastikbeutel sollten entsprechend den Anweisungen auf der
Verpackung aufgeschlitzt, durchstochen oder gedffnet werden.
Nur mikrowellengeeignete Folie verwenden. Zum Abdecken von Speisen
Plastikfolie wahrend des Garens, um die Feuchtigkeit zu bewahren. Darauf achten,
dass die Folie die Speisen nicht berihrt.
Thermometer Nur mikrowellengeeignete (Fleisch- und SuRigkeitsthermometer).
Wachspapier Als Abdeckung verwenden, um Spritzer zu vermeiden und die Feuchtigkeit zu

halten.

Materialien, die Sie im Mikrowellenofen vermeiden sollten

Gegenstinde

Anmerkungen

Aluminium-Schale

Kann Funkenbildung verursachen. Die Speisen in eine mikrowellengeeignete
Schale geben.

Lebensmittelkarton
mit Metallgriff

Kann Funkenbildung verursachen. Die Speisen in eine mikrowellengeeignete
Schale geben.

Gegenstande aus
Metall oder mit
Metallbeschlagen

Metall schirmt die Speisen von der Mikrowellenenergie ab. Metallbeschlage
kénnen Funkenbildung verursachen.

Metall-Drahtbinder

Kann zu Funkenbildung fiihren und einen Brand im Mikrowellenofen verursachen.

Papiertiten Kénnen einen Brand im Mikrowellenofen verursachen.
Kunststoffsch Kunststoffschaum kann schmelzen oder die Flissigkeit im Inneren
unststotischaum verunreinigen, wenn er hohen Temperaturen ausgesetzt wird.
Holz Holz trocknet bei der Verwendung im Mikrowellenofen aus und kann splittern

oder reil3en.

12



e ] EINRICHTEN IHRES MIKROWELLENOFENS

Teile und Zubehor des Mikrowellenofens

Nehmen Sie den Mikrowellenofen und
alle Materialien aus dem Karton und
dem Garraum. |hr Mikrowellenofen wird
mit dem folgenden Zubehor geliefert:

Glasteller 1
Drehtellerring-Baugruppe 1
Bedienungsanleitung

A A) Bedienfeld

B) Drehtellerwelle

C) Drehtellerring-
Baugruppe

D) Glasteller

E) Beobachtungsfenster

F) Montage der Tur

G) Sicherheitsverriegelung

Grillrost (Kann nicht mit der
Mikrowellenfunktion verwendet und muss
auf den Glasteller gelegt werden)

Montage des Drehtellers

Nabe (Unterseite) a. Stellen Sie den Glasteller niemals auf den Kopf.
Der Glasteller sollte niemals blockiert werden.

b. Sowohl der Glasteller als auch der Drehtellerring
missen wahrend des Kochens immer verwendet
werden.

c. Alle Lebensmittel und Lebensmittelbehalter
werden zum Garen immer auf den Glasteller
gestellt.

Drehtellerwelle —— < d. Wenn der Glasteller oder der Drehtellerring reif’t

oder bricht, wenden Sie sich an |hr
nachstgelegenes autorisiertes Servicecenter.

Drehtellerring-Baugruppe
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o2 Montage und Anschluss

1. Dieses Gerat ist nur fir den
Hausgebrauch bestimmt.
2. Dieser Mikrowellenofen ist nur fiir

den Einbau bestimmt. Es ist nicht fiir

die Verwendung auf der Theke oder
in einem Schrank vorgesehen.

3. Bitte beachten Sie die speziellen
Montagehinweise.

4. Das Gerat kann in einen 60 cm
breiten Hangeschrank eingebaut
werden.

5. Das Gerat ist mit einem Stecker
ausgestattet und darf nur an eine
vorschriftsmafig installierte
Schutzkontaktsteckdose
angeschlossen werden.

6. Die Netzspannung muss der auf dem

Typenschild angegebenen
Spannung entsprechen.

7. Die Installation der Steckdose und
der Austausch des Anschlusskabels
darf nur von einer Elektrofachkraft
durchgefiihrt werden. Wenn der
Stecker nach der Installation nicht
mehr zuganglich ist, muss auf der
Installationsseite eine allpolige
Trennvorrichtung mit einem
Kontaktabstand von mindestens
3 mm vorhanden sein.

8. Adapter, Steckerleisten und
Verlangerungskabel dirfen nicht
verwendet werden. Bei Uberlastung
besteht Brandgefahr.

Die zugangliche Oberflache kann
wihrend des Betriebs heiB sein.

14



3 Montageanleitung

Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Montage sorgfaltig durch

Bitte beachten Sie

Elektrischer Anschluss

Der Backofen ist mit einem Stecker ausgestattet und darf nur an eine vorschriftsmagig
installierte Schutzkontaktsteckdose angeschlossen werden. Die Installation der
Steckdose und der Austausch des Anschlusskabels darf nur von einer Elektrofachkraft
und gemal den einschlagigen Vorschriften durchgefihrt werden.

Ist der Stecker nach der Montage nicht mehr zuganglich, muss auf der Montageseite
ein allpoliger Trennschalter mit mindestens 3 mm Kontakt6ffnung vorhanden sein.
Sofern das Gerat nicht Uber ein Netzkabel und einen Netzstecker oder eine andere
Trennvorrichtung mit einer Kontaktéffnung an jedem Pol geman
Uberspannungskategorie Il fiir eine vollstandige Trennung vom Netzstrom verfiigt,
muss in die festverlegte elektrische Installation eine Trennvorrichtung gemaf
geltenden Installationsvorschriften integriert werden.

Sofern das Gerat nicht Uber ein Netzkabel und einen Netzstecker oder eine andere
Vorrichtung verfiigt, muss die Kabelisolierung geschiitzt werden, zum Beispiel durch
Isolierschlauche mit entsprechender Temperatureinstufung. Am Installationsort muss
eine allpolige Trennvorrichtung mit einer Kontakto6ffnung von mindestens 3 mm
vorhanden sein.

Das Gerat darf nicht in einem Schrank aufgestellt oder unterhalb einer
Arbeitsoberflache verwendet werden. Nicht unterhalb der Arbeitsflache verwenden und
nichts auf die Oberflache tropfen lassen, auf der das Gerat installiert ist.

Der Einbauschrank darf hinter dem Gerat keine Riickwand haben.

Zwischen der Wand und dem Sockel des dariiber liegenden Gerats muss ein Abstand
eingehalten werden.

Spezifische Abstande kdnnen durch die Diagramme referenziert werden.
Mindesteinbauhdhe: 85 cm.

Luftungsschlitze und Ansaug6ffnungen nicht abdecken.

Hinweis:
Das Netzkabel nicht einklemmen oder knicken.

¥%¥ Schrauben

Montageplatte

O
Kunststoffabdeckung
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3 Montageanleitung

A. Einbaumobel

(45)
ol

Ry

)
EAVIR

%

m;l

[

[#]
o
o
+
N

(45)—»] |«

NN A

16



3 Montageanleitung

B. Bereiten Sie den Schrank vor
1. Lesen Sie die Anleitung beziiglich der SCHABLONE FUR DEN
SCHRANKBODEN, legen Sie die Schablone auf den Schrankboden.

VORDERSEITE

v

2. Markieren Sie die Locher ,a“ gemal der Schablone auf dem Schrankboden.

Z Mittellinie

3. Entfernen Sie die Schablone fir den Schrankboden und befestigen Sie die
Montageplatte mit einer Schraube.

Schrauben

Eiol Montageplatte

17



3 Montageanleitung

C. Montage des Mikrowellenofens

4. Montage des Mikrowellenofens am Schrank
e Stellen Sie sicher, dass die Rickseite des Mikrowellenofens an der
Montageplatte befestigt ist.
e Netzkabel nicht einklemmen oder knicken.

Montageplatte
N

el

\E/

5. Offnen Sie die Tur, befestigen Sie den Mikrowellenofen mit einer Schraube durch
das Installationsloch am Schrank. Befestigen Sie dann die mitgelieferte
Kunststoffabdeckung am Montageloch.

$chrauben

Montageloch

18



4 Bedien ungsanleitung

wh we ()
o o ()
ZN  Z$  Mikro./Grill/Kombi.
m ]
%/, %o Gewicht/Auftauzeit
> ]
Q) ® Kuchentimer/Uhr
_ + m Stopp/Loschen
> Start/+30S/Bestatigung
<
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o4 Bedienungsanleitung

Dieser Mikrowellenofen verwendet eine
moderne elektronische Steuerung, um die
Kochparameter so einzustellen, dass sie
Ilhren Kochbedtirfnissen besser
entsprechen.

1. Einstellung der Uhr

Wenn der Mikrowellenofen am
Netzstrom angeschlossen ist, zeigt das
Display ,0:00 an, der Summer ertont
einmal.

1) Dricken Sie zweimal ,Kuchentimer/Uhr,

die Stundenziffern blinken;

2) Drehen Sie @ um die Stundenziffern
einzustellen. Die Eingabezeit sollte
zwischen 0 und 23 liegen.

3) Dricken Sie ,Kiichentimer/Uhr“, die
Minutenziffern blinken.

4) Drehen Sie , @)%, um die Minuten
einzustellen. Die Eingabezeit sollte
zwischen 0 und 59 liegen.

5) Dricken Sie ,Kiichentimer/Uhr“, um die
Uhreinstellung abzuschlielen. ,:“ blinkt,
die Uhreinstellung ist abgeschlossen.

Hinweis:

e Wenn die Uhr nicht eingestellt ist,
funktioniert sie nicht, wenn der
Mikrowellenofen eingeschaltet ist.

e \Wenn Sie wahrend der
Uhreinstellung ,Stopp/Ldschen*
driicken, kehrt der Mikrowellenofen
automatisch zum vorherigen Status
zurick.

2. Kochen im Mikrowellenofen

1) Dricken Sie einmal ,Mikro./Grill/
Kombi.“, das Display zeigt ,P100“ an.

2) Dricken Sie ,Mikro./Grill/Kombi“.
wiederholt oder drehen Sie @ “ um
die Mikrowellenleistung von 100 % bis
10 % auszuwahlen. ,P100“, ,P80°,
,P50%, ,P30% ,P10“ werden der Reihe
nach angezeigt

3) Drucken Sie zur Bestatigung
LStart/+30S/Bestatigung*.

4) Drehen Sie ,,/ “, um die Kochzeit
einzustellen. (Die Zeiteinstellung sollte
0:05-95:00 sein.)

5) Dricken Sie ,Start/+30Sek./
Bestatigung®, um mit dem Kochen
zu beginnen.

HINWEIS: Die SchrittgroRen fur die
Einstellzeit des Displays sind wie folgt:

0---1 Min. . 5 Sekunden
1---5 Min. : 10 Sekunden
5---10 Min. : 30 Sekunden
10---30 Min.  : 1 Minute
30---95 Min.  : 5 Minuten



e 4 Bedien ungsanleitung

Diagramm der Mikrowellenleistung

Mikrowellenleistung Display
100 % P100
80 % P80
50 % P50
30 % P30
10 % P10

3. Grill oder Kombi. Kochen

1) Driicken Sie ,Mikro./Grill/Kombi*.
Sobald das Display ,P100“ anzeigt.

2) Driicken Sie ,,Mikro./GriII/Kompi“.
wiederholt oder drehen Sie % “, um
die gewlinschte Leistung auszuwahlen,
,G*, ,C-1“ oder ,C-2" wird angezeigt.

3) Dricken Sie dann ,Start/+30Sek./
Bestatigung* zur Bestatigung und
drehen Sie Q} “, um die Kochzeit von
0:05 bis 95:00 einzustellen.

4) Dricken Sie erneut ,Start/+30S/
Bestatigung®, um mit dem Kochen zu
beginnen.

Beispiel: Wenn Sie 55 %

Mikrowellenleistung und 45 % Girillleistung

(C-1) verwenden méchten, um 10 Minuten

lang zu kochen, kénnen Sie den

Mikrowellenofen wie folgt bedienen.

1) Dricken Sie ,Mikro./Grill/Kombi.”
einmal, das Display zeigt ,P100" an.

2) Drucken Sie weiter ,Mikro./Grill/
Kombi.“, bis das Display ,C-1" anzeigt.

3) Dricken Sie zur Bestatigung
LStart/+30S/Bestatigung*.

4) Drehen Sie €)%, um die Garzeit
einzustellen, bis das Display ,10:00"
anzeigt.

5) Dricken Sie ,Start/+30Sek./
Bestatigung®, um mit dem Kochen zu
beginnen.

Hinweis:

Wenn die Halfte der Grillzeit verstrichen
ist, ertdnt der Mikrowellenofen zweimal,
was normal ist.

Um eine bessere Wirkung beim Grillen von
Speisen zu erzielen, sollten Sie die
Speisen umdrehen, die Tur schliellen und
dann ,Start/+30S/Bestatigen” driicken, um
mit dem Garen fortzufahren. Wenn keine
neue Einstellung erfolgt, arbeitet der
Mikrowellenofen weiter.
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Kombination Power Anleitung:

Programm Display T:;::::’ﬁ:;e Grill-Leistung
Grill G 0 % 100 %
Kombi.1 C-1 55 % 45 %
Kombi.2 C-2 36 % 64 %

4. Dem Gewicht entsprechend auftauen

1) Driicken Sie einmal ,Gewicht/
Auftauzeit®, das Display zeigt ,dEF1“ an.

2) Drehen Sie % um das
Lebensmittelgewicht auszuwahlen. Der
Gewichtsbereich liegt zwischen 100 und
2000 g.

3) Driicken Sie die Taste ,Start/+30Sek./
Bestatigung®, um mit dem Auftauen zu
beginnen.

5. Auftauen nach Zeit
1) Drucken Sie zweimal ,Gewicht/

Auftauzeit”, dg\s Display zeigt ,dEF2* an.

2) Drehen Sie @ “, um die Garzeit
auszuwahlen. Die maximale Zeit betragt
95 Minuten.

3) Dricken Sie die Taste ,Start/+30Sek./
Bestatigung“, um mit dem Auftauen zu
beginnen.

Hinweis: Die Auftauleistung ist P30 und
kann nicht gedndert werden.

6. Mehrstufiges Garen

Es kdnnen maximal zwei Stufen
eingestellt werden. Wenn eine Stufe das
Auftauen ist, sollte sie in die erste Stufe
gestellt werden. Der Summer ertont
einmal nach jeder Stufe und die nachste
Stufe beginnt.

Beispiel: Wenn Sie die Speisen 5 Minuten
auftauen méchten, dann mit 80 %
Mikrowellenleistung 7 Minuten garen.

Die Schritte sind wie folgt:

1) Dricken Sie ,Gewicht/Auftauzeit”
zweimal, das Display zeigt ,dEF2* an.

2) Drehen Sie @ um die Auftauzeit von
5 Minuten einzustellen;

3) Driicken Sie einmal ,Mikro./Grill/
Kombi.“, auf dem Display wird ,P100“
angezeigt.

4) Drehen Sie @ um die
Mikrowellenleistung auszuwahlen, bis
,P80“ angezeigt wird;

5) Drucken Sie ,Start/+30Sek./
Bestatigung“ zur Bestatigung, das
Display zeigt ,P80“ an.

6) Drehen Sie Q; um die Kochzeit
von 7 Minuten einzustellen;

7) Drucken Sie ,Start/+30Sek./
Bestatigung®“, um mit dem Kochen zu
beginnen.

7. Kiichentimer

1) Dricken Sie einmal ,Kichentimer/Uhr*,
das Display zeigt 00:00 an

2) Drehen Sie @ um die richtige Zeit
einzugeben. (Die maximale Garzeit
betragt 95 Minuten)

3) Drucken Sie ,Start/+30Sek./
Bestatigung®“, um die Einstellung zu
bestatigen, die Timer-Anzeige blinkt.

4) Wenn die Kochzeit erreicht ist, erlischt
die Timer-Anzeige. Der Summer ertont
5 Mal.
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Wenn die Uhr eingestellt wurde 2) Dricken Sie ,Start/+30/Bestatigung*,
(24-Stunden-System), zeigt das Display um das ausgewahlte Menu zu
die aktuelle Uhrzeit an. bestatigen.

3) Drehen Sie % “, um das
Lebensmittelgewicht auszuwahlen.

4) Drucken Sie ,Start/+30 Sek./
Bestatigung“, um mit dem Kochen zu

Hinweis: Die Kiichenzeit unterscheidet sich
vom 24-Stunden-System. Kiichentimer ist
ein Countdown-Timer.

8. Auto-Menii beginnen.

1) Drehen Sie im Wartezustand @ “nach 5) Nach dem Kochen ertént der Summer
rechts, um das Menii von ,A-1“ bis ,A-8" funfmal. Das Display zeigt ,0:00“ an.
auszuwahlen. Wenn die Uhrzeit eingestellt wurde,

wird die aktuelle Uhrzeit angezeigt.

Die Menii-Tabelle:

Menii Gewicht Display

A1 200g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250

A-2
Fleisch 3509 350
4509 450
200 g 200

A-3
Gemise 3009 300
400g 400
A-4 50 g (mit 450 g kaltem Wasser) 50
Nudeln 100 g (mit 800 g kaltem Wasser) 100
200 g 200

A-5
Kartoffel 4009 400
600 g 600
250 g 250

A-6
Fisch 350 g 350
450 g 450
1 Tasse (120 ml) 120

A-7
Getrank 2 Tassen (240 ml) 240
3 Tassen (360 ml) 360

23
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A-8

50

Popcorn

100 g 100

9. Schnelles Garen

1) Driicken Sie im Wartemodus die Taste
LStart/+30S/Bestatigung”, um 30
Sekunden lang mit 100 % Leistung zu
garen. Jeder weitere Druck auf
dieselbe Taste verlangert die Zeit um
30 Sekunden. Die maximale Kochzeit
betragt 95 Minuten.

Driicken Sie wahrend des Mikrowellen-,
Grill-, Kombinationskoch- und
Auftauvorgangs nach Zeit ,Start/
+30S/Bestatigung”, um die Garzeit zu
verlangern. -
Drehen Sie im Wartezustand % “nach
links, um die Garzeit mit 100 %
Mikrowellenleistung einzustellen.
Driicken Sie nach Auswahl der Garzeit
LStart/+30S/Bestatigung”, um mit dem
Kochen zu beginnen.

2
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Hinweis:

Im Modus ,Auto-Meni“ und ,Auftauen
nach Gewicht“ kann die Kochzeit nicht
durch Driicken von ,Start/+30S/
Bestatigung® verlangert werden.

10. Kindersicherungsfunktion

1) Sperre: Dricken Sie im Wartezustand
3 Sekunden lang ,Stopp/Léschen®, es
ertdnt ein langer Piepton, der anzeigt,
dass Sie in den Kindersicherungsstatus
wechseln, und die aktuelle Uhrzeit wird
angezeigt, wenn die Zeit eingestellt
wurde, andernfalls zeigt das Display
,0:00“ an.

Sperre beenden: Driicken Sie im
gesperrten Zustand ,Stopp/Ldschen”
fur 3 Sekunden, es ertodnt ein langer
,Piepton®, der anzeigt, dass die Sperre
aufgehoben ist.

2
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11. Abfragefunktion

1) Im Kochmodus Mikrowelle, Grill und
Kombi driicken Sie ,Mikro./Grill/Kombi.*
die entsprechende Leistung wird
3 Sekunden lang angezeigt.

2) Drucken Sie wahrend des
Kochvorgangs ,Kuchentimer/Uhr,
um die aktuelle Uhrzeit zu Uberprufen.
Es wird 3 Sekunden lang angezeigt.

12. Spezifikation

1) ,Start/+30Sek./Bestatigung“ muss
gedriickt werden, um mit dem Kochen
fortzufahren, wenn die Tir wahrend des
Kochens geoffnet wurde;

Sobald das Kochprogramm eingestellt
wurde, und ,Start/+30Sek./Bestatigung”
nicht innerhalb von 1 Minute gedriickt
wurde. Die aktuelle Uhrzeit wird
angezeigt. Die Einstellung wird
abgebrochen.

Der Summer ertont einmal durch
effizientes Driicken. Kein Summen bei
ineffizientem Driicken.

Nach dem Kochen ertont der Summer
funfmal. Durch Dricken einer
beliebigen Taste kann es gestoppt
werden. Wenn Sie ,Stopp/Ldschen”
driicken, wechselt der Mikrowellenofen
in den Energiesparmodus.

13. Tiir 6ffnen

Dricken Sie in jedem Zustand (auf3er der
Kindersicherung) die Taste , < “, die Tir
offnet sich automatisch. Wenn die Taste
nicht funktioniert, 6ffnen Sie bitte die Tur
mit einem Saugnapf. Siehe folgende
Abbildungen.

»
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® 5 Fehlerbehebung

Normal

Der Mikrowellenofen stort
den Fernsehempfang

Der Radio- und Fernsehempfang kann durch den Betrieb des
Mikrowellenofens gestort werden. Dies ist vergleichbar mit der
Stoérung von elektrischen Kleingeraten, wie Mixer, Staubsauger
und Ventilator. Das ist normal.

Schwache Innenbeleuchtung

Beim Garen mit niedriger Leistung im Mikrowellenofen kann die
Innenbeleuchtung schwéacher werden. Das ist normal.

Dampfansammlung an der
Tur, heille Luft aus den
Liftungséffnungen

Beim Garen kann Dampf aus den Speisen austreten. Der Grofteil
tritt durch die Luftungséffnungen aus. Ein Teil kann sich jedoch an
kihlen Stellen wie der Tir des Mikrowellenofens ansammeln. Das
ist normal.

Der Mikrowellenofen wurde
versehentlich ohne Inhalt
gestartet.

Es ist verboten, das Gerat ohne Lebensmittel zu betreiben.
Das ist sehr gefahrlich.

Stérung

Mogliche Ursache Losung

Der Mikrowellenofen
lasst sich nicht
einschalten.

Das Netzkabel ausstecken. Dann
nach 10 Sekunden wieder
einstecken.

(1) Netzkabel ist nicht fest
eingesteckt.

(2) Sicherung
durchgebrannt oder
Schutzschalter
ausgelost.

Sicherung austauschen oder
Schutzschalter zuriicksetzen
(Reparatur durch Fachpersonal
unserer Firma)

Steckdose mit anderen

(3) Storung mit Steckdose. elektrischen Geraten testen.

Der Mikrowellenofen heizt nicht.

(4) Tur ist nicht richtig

Tur gut schlielen.
geschlossen.

Gemal der WEEE-Richtlinie (Waste of Electrical and
Electronic Equipment) mussen Elektro- und
Elektronik-Altgerate getrennt gesammelt und behandelt
werden. Sollten Sie zu irgendeinem Zeitpunkt in der Zukunft
dieses Produkt entsorgen missen, entsorgen Sie es bitte
NICHT mit dem Hausmdill. Bitte geben Sie dieses Produkt
an verfugbare Sammelstellen fur Elektro- und

Elektronik-Altgerate ab.
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* 6 KUNDENDIENST

HINWEIS:

* Um unsere Produkte standig zu
verbessern, behalten wir uns
Anderungen der technischen,
funktionalen oder asthetischen
Eigenschaften im Sinne des
technologischen Fortschritts vor.

* Notieren Sie sich hier die Referenzen
auf lhrem Gerat, damit Sie diese in
Zukunft schnell wiederfinden.

27

SERVICEANRUFE

Alle Reparaturen an Ihrem Gerat
mussen von einem qualifizierten
Fachmann durchgefihrt werden, der flr
Arbeiten an der Marke zugelassen ist.
Bitte geben Sie bei Ihrem Anruf die
vollstandigen Referenzen lhres Gerats
an (Handelsreferenz, Servicereferenz,
Seriennummer), damit wir lhren Anruf
effizienter bearbeiten kénnen. Diese
Informationen erscheinen auf dem
Typenschild des Herstellers auf dem
Gerat.
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H avakdAuyn evog poidvTog De Dietrich onuaivel va Biwveig pia oeipd
atd govadikd cuvaiobiuarta. H €AEN eival dueon, atrd Tn GTIyur TTou
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TEAEIO appovia e Ta GAAQ.
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>ag euxapioToupe TTou €mAEEaTE éva TTpoidv De Dietrich.
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HPODPYAAZEEILY I'IA AIIODPYI'H ITIPANHY
EKOEXHY JE YIIEPBOAIKH ENEPI'EIA

MIKPOKYMATQN

(a) Mnv emmixeIprioeTe va
AeIToupynoeTe auTdv TOV
OUPVO JE QVOIXTA TNV TTOPTA
yIaTi AuTO UTTOPEI va 0dnynoel
o€ emPBAapn ékBeon oTnv
EVEPYEIQ MIKPOKUMGTWY. Eival
ONMAVTIKO VA UnNV OTTACETE
r va TTapafIGoETE TOUG
MNXavIoPoUG ao@aAEiag.

(B) Mnv TotroBeTEITE KAVEVQ
QVTIKEINEVO PETAEU TNG
MTTPOCTIVAG OYnG TOU
@oUpVvou Kal TNG TTOPTAG
Kal ynv a@rveTe va
OuUCOoWPEUOVTAI UTTOAEINPaTO
akaBapaoiwy r KabaploTiKou
OTIG ETTIQPAVEIEG
OTEYAVOTIOINONG.

(y) MPOEIAOIMNOIHZH: Edv n
TOPTA ) N TolIhoUXa TNG
TTOPTAG Eival KATEOTPAPMEVQ,
0 PoUPVOG BeV TTPETTEI VO
AeIToupyei péxpl va
ETTIOKEVOOTEI ATTO APPOBIO
d&topo.

MPOZOHKH

Edv n ouokeun dev diatnpeital o€
KOAM KaTdoTaon kabapidtnTag,

n €M@AVEIR TNG UTTOPET va
utroBaBuioTei Kal va eTTnpedoel Tn
didpkela (WG TNG CUOKEUNG Kal
va odnynoel o€ eTikivouvn
KaraoTaon.

MPOAIATPAGEZ

MovTéAo: DMG2122A / DMG2122W
OVOopaOoTIKA TAON: 230V~50Hz
OvopaoTIKN 10XUG £100530U (MIKpOKUMATA): 1450 W
Oropsa s 56000
OvopaoTIKA 10X0G £10680u (FKpIA): 1000 W
XwpnTIKOTNTA POUPVOU: 25L
AidueTpog ePIOTPEPOUEVOU BioKOU: @ 315mm
ESwTtepikég SiaoTdoeig: 595x401x388mm

KaBapo6 Bdpog:

Mepitrou. 19,5 KIAG




2HMANTIKEY OAHT'TEY AYPAAEIAY

PN nPOEIAOMOIHEH

lNa va PEIoeTe Tov Kivouvo

TTUPKAyIAG, nAekTpoTTANSiag,

TPAUPATIOPOU atopwy A €KBeong

o€ UTTEPPOAIKN evépyela

QOUPVOU HIKPOKUUATWYV OTaV

XPNOIKOTTOIEITE TN CUCKEUN OO,

akoAouBnaoTe TIG BACIKES

TIPOPUAGEEIG,

OUUTTEPIAGUBAVONEVWV TWV

€gng:

— AilaBdaoTe Kal akoAouBnaTe
TO OUYKEKPIPEVO:
"TIPOOYAAZEIZ TA NA
AMODYTETE MNMIGANH
EKGOEZH ZE YIMNEPBOAIKH
ENEPTEIA
MIKPOKYMATQN".

— AuTA n ouokeun PTTopEi va
XpnolgoTroigital atmrd maidid
NAIKiag atrd 8 eTwv Kal avw
KAl ATOUA PE MEIWUEVEG
OWWATIKEG, AIoONTNPIAKEG N
d1avonTIKEG IKAVOTNTEG
ENNEIYN euTTEIPIOG KOl
YVWoNG, €QV UTTAPXEI
emiBAewn A TOug £xouv BoBEi
00nyieg OXETIKA WE TN XpNon
TNG OUOKEUNG HE OQOQOAN
TPOTTO KAl KATAVOOUV TOUG
KIvOUVOUG TToU
euTTEPIEXOVTAIL. Ta TTaIdIG eV
TIPETTEI VA TTAICOUV WE TN
OUOKEUN.

O kaBapiouodg Kal n
ouvTApPNOoN aTté Tov XpHoTn
Oev TIPETTEl va yivovTal aTTd
TTaIdI& EKTOG €AV €ival
MeyaAUTEPaO TWV 8 €TV

Kal utTto emmiRAewn. Maidia
NAIKIOG KATW TwV 8 £TWV
Ba TTPETTEI VA KPATOUVTAI
MOKPIA EKTOG €AV UTTOKEIVTAI
o€ ouvexn emiRAewn.
KpaTtrioTe TN OUOKEUN Kal
TO KOAWSdIO TNG PaKpI& aTTd
TTaIBIG KATW TwV 8 £TWV.
Edv 1o kaAwdio
Tpo®odooiag ival
KOTEOTPAUMEVO, TTPETTEI VO
avTikaTaoTabei atréd Tov
KOTOOKEUAOTH, TOV
QVTITTPOCWTTO T£PRIG TOU

] TTapOUOIa KATAPTIOUEVA
dtoua, TTPOKEIUEVOU VA
atmogpeuyxBei KATToI10G
Kivduvog. (MNa cuokeun pe
TTpoodpTnua TUTTOU Y)

E MPOEIAOMOIHZH:
BeBaiwbeite 0TI N ouokeun
gival atrevepyoTroinuévn
TIPIV AVTIKOTOOTACETE TN
AGUTTa yIa va aTTOQUYETE TNV
mOavOTNTA NAEKTPOTTANEIAG.
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— N nPoEIrOMOIHSH:

Eivair emkivduvo yia
OTTOIOVONTTOTE AAAO EKTOG
atd apuodio drouo va
TTPAYUATOTTOINOEI
OTTOI00NTTOTE Epyaaia a€pPIg
Il ETTIOKEUNG TTOU
TEPIAAPBAvEl TNV agaipean
€VOG KOAUPUATOG TTOU
TTaPEXEl TTPOOTACIO ATTO TNV
£€kBeon oTnv evépyeia
MIKPOKUMATWV.

m MPOEIAOMOIHZH: Ta
uypd Kal dAAa TpO@Iua Oev
TTPETTEI va BepuaivovTal o€
oppaylouéva doxeia, Kabwg
eVOEXETAI VO EKPOAYOUV.
Ortav {eoTdveTe QaynTo o€
TAQCTIKG 1] XApTIVa doxEia,
TIPOTEXETE TOV POUPVO AOYW
NG mMOavoeTNTAG aVAPAEENG.
XpnOoIUOTTOoIEITE HOVO OKEUN
TTOU €ival KataAAnAa yia
XpPrnon o€ goupvoug
MIKPOKUMATWYV.

Edv ekmméptreTal Kamvog,
QTTEVEPYOTTOINOTE 1
QTTOOUVOEQTE TN GUOKEUN
atrd TNV TTPICa KAl KPATHOTE
TNV TTOPTA KAEIOTH yIa va
KATATTVIEETE TUXOV QAOYEG.
H 6épuavon Twv po@nudTwy
ME MIKPOKUPATO UTTOPEI va
00nynoel o KABUOTEPNUEVO

Bpaopd pe ékpnén,
ETTOMEVWG TTPETTEI va OiveTal
TIPOCOXN KATA TO XEIPIOUO
TOU doxeiou.

To TTEPIEXOPEVO TWV
MTTIMTTEPO Kal Twv Balwv
TTAIOIKAG TPOPAG TTPETTEI VA
avadeUeTal 1 VA AVOKIVEITAI
Kal va eEAEYXETAI N
Beppokpaaia Tpiv a1Td TNV
KaTavaAwaorn, TTPOKEIJEVOU
va aTro@euxBouv eykauuaTa.
Ta auyd pe 1o TOOQAI TOUG
Kal Ta OAOKANpa BpaaTtd
auyd dev TTPETTEl VOl
BeppaivovTal o oUupvoug
MIKPOKUUATWY, KaBWG
MTTOpPEi va ekpayouv, aKoun
KAl JETA TO TEAOG TNG
Bépuavong oTo poupvo
MIKPOKUMATWV.

O poupvog TTpéTTel va
KoBapideTal TOKTIKA Kal va
agaipouvTal TUXOV
UTTOAEiUPaTa @aynTou.

H un dilatipnon Tou
poupvou o€ kabapn
KATAoTOON PTTOPEI Va
odnynoel g PBopd TNG
eM@AveIag TTou Ba
MTTOpOUCE Va £TTNPEAOEI
apvnTika Tn didpkeia Cwng
TNG OUOKEUNG Kal
EVOEXOMEVWG Va 0dnynoel
o€ €MIKivOuvn KaTaoTOOoN.
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XpNOIYOTIOINOTE HOVO TOV
aioOnTApa Bepuokpaciag
TTOU CUVIOTATAI YIa AUTOV
TOV OoUpPVO. (yIa GOoUpvouUg
TTou Sl0B£TOoUV duVaTOTNTA
xpnong aiebntrpa
Bepuokpaaiag.)

O @oUpPVOG PIKPOKUPATWY
TIPETTEI VA AEITOUPYEI JE TN
OlIOKOOHNTIKI TTOPTA QVOIXTH.
(yia @oupvoug pe
O1aKOOUNTIKN TTOPTA.)

AuTA n ouokeun TTpoopideTal
YIO XPrion O€ OIKIOKES KOl

TTAPOUOIES EQAPHOYESG OTTWG:

1) xwpoug koulivag
TIPOCWTTIKOU O€
KATAOTAPOATA, YPOQEia Kal
AAAa TTepIBaAAovVTa
epyaoiag,

2) amo TeAATEG O€
Zevodoxeia, JOTEA Kai
AAAa oIKIOTIKG
TTEPIBAAAOVTQ,

3) aypoTIka oTriTIA,

4) TTepIBaGAAovTa TUTTOU bed
and breakfast.

O @oUpPVOG PIKPOKUPATWY

TTpoopileTal yia TN B€puavan

TPOQIPWV KAl POPNUATWYV.

To oTéyvwua TwV TPOYiHwWV

] TwWV POUXWV Kal n

Bépuavon pagihapiwyv

Bépuavang, Kal AAAWV OTTWG

TTAVTOPAES, OQOUYYApIQ,
uypO TTavi Kal TTapopola
MTTOPEI va 0dnynoel o€
KivOuvo TpauuaTiouou,
avAaQAEENG ) TTUpKayIdg.

Aev emTpéTTOVTal JETAAAIKG
doxeia yia Tpd@Iua Kal
POPAUOTA KATA TO PayEipEua
ME MIKpOKUUATA.

H cuokeun dev TpéTTel va
KaBapileTal pe
aTuoKabapIoTh.

MpéTTel va TTPOCEXETE va PNV
METAKIVIOETE TOV
TTEPIOTPEPOEVO BIOKO

étav agaipeite Ta doxeia
ato mn ouokeun. (MNa
OTOOEPEG OUOKEUEG Kal
EVOWMPATWHEVEG OUOKEUEG
TTOU XPNOIYOTToIoUVTal O€
UWog ioo A peyaAuTEPO

amo 900 mm Tavw aTtd

TO £€00QOG Kal £XOUV
QATTOOTTWHEVO
TTEPIOTPEPOUEVO BIOKO. ANAG
auTd Oev IOXUEI VIO OUOKEUEG
ME opICOVTIO apBpwTH TTOPTA
OTO KATW PEPOG.)

O @oUpPVOG PIKPOKUPATWV
TTpoopileTal yia xprnon
EVTOIXIOUEVOG.

Aev TTpETTEl VA
XPNOIUOTTOIEITAlI KABAPIOTAG
aruou.



2HMANTIKEY OAHT'ITEY AYPAAEIAY

H emodveia evog oupTtapiol
aT1ToBrKEUONG UTTOPEI va
CeoTaOEi.

m MPOEIAOMOIHZH: H
OUOKEUR Kal Ta TTPOCRACIUa
MépN TNG CeoTaivovTal KOaTA
TN Xpron. Mpétel va diveral
TTPOCOXI WOTE Va
ATTOQEUYETAI N ETTAPNA ME TA
BepuavTika aToixeia. Maidid
NAIKIOG KATW TwV 8 £Twv Ba
TIPETTEI VA KPATOUVTOI
MOKpIG eKTOG AV BpiokovTal
UTTO ouvexn eTTiBAswn.

Katd Tn xprion N CUCKEUn
CeoTaiveTal. Oa TTPETTEl va
AN@Bei pépiuva waoTte va
aTToPeuxBei n eTTaPn YE TO
BepuavTikG aTolxeia aTo
ECWTEPIKO TOU QOUPVOU.

m MPOEIAOIMOIHZH:
Ta TTpooBdaciua pépn
evoéxeTal va feoTabouv
Katd Tn Xpnon. Ta pikpd
TTadId TTPETTEI VO UEVOUV
MakpId.

H ouokeun dev TTpéTel
va TOTTOBETEITaI TTIoW
atré dlIoKOOUNTIKN TTOPTA
yla va atroQeuxBei n
utrePBEpPavaor. (Auto dev
IOXUEI YIO OUOKEUEG ME
SIaKOoUNTIKH TTOPTA.)

- m MPOEIAOMNOIHZH:

Ortav n cuokeun Asitoupyei
o€ AsiIToupyia pJayeipEéPaTog
ouvouaouou, Ta TTaidid
TIPETTEl VA XPNOIUOTTOIOUV
TOV OUpPVO POVO UTTO TNV
eiBAeWnN evnAikou Adyw
Twv BEPUOKPACIWV TTOU
dnuioupyouvTal.

Mnv xpnoipoTrolieite okKAnpa
AglavTIKG KaBapIoTIKG A
AIXMNPEG METOANIKEG EUOTPEG
yia va kabapioeTte 1o TCAWI
TNG TTOPTAG TOU POUPVOU,
KaBwg uTTopEi va
ypatlouvioouv TNV
EMQAVEIQ, KATI TTOU PTTOPEI
va odnynoel o Bpadon Tou
YUaAiou.

AIABAXTE NPOZEKTIKA KAI
KPATHZTE NA MEAAONTIKH
ANAOOPA



T'io va uermoete Tov Kivovvo TpavuoTicuov 6
aroua Eyxaraocraon I'simwong

PN kinaYNOS

Kivduvog nAektpotrAngiag To
AYYIYHO OPIOUEVWV ECWTEPIKWV
eCapTnuUdTwy PTTopEi va
TIPOKAAECEI COBAPO TTPOCWTTIKO
TPAUUATIONO ] BAvaTo. Mnv
QATTOOUVAPPOAOYEITE QUTAV TN
OUOKEUN.

PN nPOEIAOMOIHSH

Kivduvog nAekTpoTTAngiag

H AavBaouévn xprion TnNg
YEiwoNg UTTopEi va TTPOKAAECEI
NAeKTPOTTANGIa.

Mnv ocuvdéoete TNV TIpiCa €wg
OTOU N CUOKEUN EYKOTAOTOBEI
Kal yelwBei cwoTa.

AuTA n ocuoKeun TTPETTEN va gival
VEIWMPEVN. Z€ TTEPITITWON
NAEKTPIKOU BPayUKUKAWUATOG,
N YEiwon YEIWVEI TOV KivOUvo
NAEKTPOTTANEiag TTapExovTag
éva KaAwdIo dIaQuyng yia To
NAEKTPIKG peUQ.

AuTA n ouoKeun gival
e€OTTAIOUEVN PE Eva KOAWDIO pE
yeiwon, pe Buopa yeiwong. To
Buoua péTrel va ouvdebei o€
MIa TTpiCa TTOU gival owoTd
TOTTOBETNUEVN KAI YEIWUEV.

>upBouleurTeite Evav

€€EI0IKEUPEVO NAEKTPOAGYO 1)

TEXVIKO av o1 0dnyieg yeiwaong

dev gival TTAfPwWG KaTavonTég N

€AV UTTAPXOUV AU@IBOAIES YIa TO

€dv n OUOKEUN €ival cwoTd

YEIWMEVN.

Edv cival ammapaitnTo va

XPNOIUOTTOINCETE KAAWDIO

ETTEKTAONG, XPNOIYOTTIOINOTE

MOVO KaAWdIO eTTéKTAONG 3

OUPMATWV.

— TNopéxetal Eva KovTo
KaAwdIo Tpopodoaiag yia T
peiwaon Twv KIVOUVWYV va
MTTAECEI VO OKOVTAWEI
Kaveig o€ éva pakpuTePo
KaAwdlo.

— Ed&v xpnoiyotroigital yakpu
KaAwdIo A kaAwdio
ETTEKTAONG:

1) H ofpavon nAeKTpIKNAG
IoXU0G TOU KaAwdiou 1
TOU KaAWSdIoU €TTEKTAONG
TTPETTEN Va gival
TOuAdyloTov TOON, OGO
N OVOMAOTIKI] NAEKTPIKNA
I0XUG TNG OUOKEUNG.

2) To KaAwdIO ETTEKTAONG
TTPETTEN va gival KaAwDIo
3 ouppaTWY TUTTOU

yeiwong.



TIa va peimoere Tov KIivovvo Tpavuoticuod e
arouo Eykatdaotaon I'sioong

3) To pakpu kaAwdio Ba
TIPETTEN VA gival
TOTTOBETNPEVO £TOI LWOTE
va unv mEQTEl TTAVW aTTod
TOoV TTayKO f TNV
EMQAvVEIQ TOU TPATTECIOU,
OTTOU PTTOPOUV Va TO

TpaBnéouv Taidid A va
OKOVTAWEI KATTOI0G
akouaia.

KAOAPIZMOX

BeBaiwbeite O1I £xeTE
QaTTO0UVOETEI TN OUCKEUN aTTO
TNV TTapPOxn PEUPATOG.

KaBapioTe TNV KOIAGTNTA TOU
@oUpVvouU HUETA TN XPAOoN ME
Eva EAQQPWG UYPO TTAVI.
KaBapioTe Ta e¢aptiuaTa pe
TOV ouVvNBICPEVO TPOTTO HE
OQTTOUVOVEPO.

To 1Aaicio Kai n ToIgoUxa
TNG TTOPTAG KOl TA YEITOVIKA
MEPN TTPETTEI Va
KaBapiovTal TTPOCEKTIKA UE
€va uypo Travi oTav eival
Bpwuika.

Mnv xpnoipoTroicite akAnpd
A€lavTikd KaBapIoTIKG )
QIXUNPES METAANIKES EUOTPEG
yla va kaBapioete 10 TCAWI
TNG TTOPTAG TOU PoUpVoU,
KaBwg ptTopEi va
ypatfouvioouv TNV
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ETTIPAVEIQ, KATI TTOU PTTOPEI
va odnynoel o€ Bpadon Tou
yuaAiou.

ZUpuBouAn kaBapiouou---Ta
EUKOAOTEPO KOBapIoHS Twv
TOIXWHATWYV TNG KOIAOTNTOG
TTOU UTTOPEI va ayyigel To
Hayeipepévo @aynTo:
TotroBetrioTe YICO Acudvi O€
éva PTToA, TTpooBéate 300
ml (1/2 tivta) vepo Kkai
Ceatavete oe 100% 10U
MIKPOKUMATWY yia 10 AeTrTd.
2 KOUTTIOTE TOV QOUPVO
XPNOIUOTTOIWVTAG £va
MaAaKkd, OTeEYVO TTOVi.



2KEYH

m APOSOXH ap@IBOAEC, PTTOPEITE Va

Kivduvog TTpocwITikou
TPOUUATIOHOU

Eivai emmikivduvo yia
OTTOIOVONTTOTE AAAO EKTOG OTTO
apuodIo GTopo va
TTPOYUATOTTOI O €I OTTOIOdATTOTE
epyaacia o€pPIG 1 ETTIOKEUNG TTOU
TePIAAUBAvEl TNV agaipeon evog
KOAUPPOTOG TTOU TTAPEXEI
TpooTacia ammod Tnv éKkBeon oTnv
EVEPYEIQ JIKPOKUUATWYV. AEITE TIG
0dnyieg oxeTIKA pe "YAIKA TTOU
MTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE
OTOV QOUPVO WIKPOKUMATWY N
va atroQUyETE GTO YOUPVO
MIKPOKUPATWV." MT1TOpPEi VO
UTTAPXOUV OPIGHEVA [N
METAAAIKG okeln TTOU B¢V gival
aoc@aAn yia xpron otov goupvo
MIKPOKUPATWYV. Edv €xeTe

OOKINAOETE TO €V AOYW OKEUOG
OKOAOUBWVTAG TNV TTOPAKATW
oiadikaaia.

A0K|pr] OKEUWV:

epioTe €va doxeio
KatdAAnAo yia goupvo
MIKPOKUMATWYV HE 1 @AITCAvI
KpUo vepod (250 ml) kai
TOTTOBETOTE TO padi YE TO
€v AOyw okelog.
Mayeipewe e pé€yioTn 1IoxU
yia 1 AeTTT0.

NIWOTE TTPOCEKTIKA TO
okevog. Edav To adeio
okevog gival (eoTO, unv TO
XPNOIUOTTOIEITE IO
Mayeipepa oTo YoUpvo
MIKPOKUPATWV.

Mnv utrepBaivete To 1 AeTITO
XPOVOU payeIpEPATOC.

YAIKG TTOU PTTOPEITE VA XPNOIPOTIOINGETE GTOV (POUPVO HIKPOKUUATWV

TKeUn Mapartnpnoeig

AkoAouBnaoTe TIG 0dNyieg TOU KATAoKEUAOTH. TO KATW PEPOG TOU TTIGTOU

Mato podicuarog

podiopaTog TTPETTEl va BpiokeTal TOUAGXIoTOV 3/16 ivioeg
(5 mm) avw atd Tov TTEPIOTPEPOEVO Bioko. H ea@aApévn xprion UTropei va

TIPOKAAECEI OTTACINO TOU TTEPIOTPEPOUEVOU DiTKOU.

Movo yia poUpvo pIkpoKupdTwy. AKOAOUBAGTE TIG 0dNYiEg TOU KATOOKEUOOTH.

ZepBitoio

Mnv XpnoIPoTIOoIEITE payiopéva i BpupuaTIoPéva TTIATA.

Na agaipeite TTavTa TO KATTAKI. XPNOIMOTTOINAGTE MOVO Yia va (EOTAVETE TA TPOPIUA
ruahiva Bada péxp! va gival atrAwg xAlapd. Ta TrepiocdTepa yudAiva Bada dev gival avBekTIKA
oTn BepudTNTA KAI UTTOPET VO OTTACOUV.

Movo yudAiva okeln @oUpvou avBekTIkd oTn BepuoTnTa. BeBaiwbeite 611 dev
[udAiva okeln UTTAPXEI METAAAIKE dlakoaunan. Mnv xpnoIPoTIoIEiTE payIouéva i BpuppaTIopéva

mdara.
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2KEYH

ZaKoUAEG
payeIpéuaTog
poupvou

AkoAouBAOTE TIG 0ONYiEG TOU KATAOKEUAOTH. MnV KAEIVETE uE METAAAIKO BETINO.
KdvTe oXIOPEG yIa va ETTITPEWETE T BIOQUYT| TOU OTHOU.

Xdaptiva mdra
Kol @AIT¢avia

XpnaipotroinaTe gévo yia BpaxutrpdBeapo payeipepa/féoTapa. Mnv agrverte
TOV QOUPVO XWwpPIG ETTIRBAEWN KATA TO payeipepa.

XOPTOTIETOETEG

XpnaigoTrolgital yia va KaAUwel Ta Tpd@ipa yia {EoTapa Kal arroppdenaon AiTroug.
XpNOIYOTTOINGTE TIG PE ETTIBAEWN VO yia BpayxuTTpdBecuo payeipeya.

AVTIKOMNTIKO

XpnaoigoTroleiTal wg KAAUPMA IO TRV OTTOQUYR THITCIANIGPATOG 1) WG TTEPITUAIYUA

xapTi yia aTuoé.
Moévo yia oUpvo pikpokupdTwy. AKOAouBAGTE TIG 0dnYieg TOu KAaTaoKeuaoTH. Oa
TPETTEl va @EpEl TNV EVOEIEN "ACPAAEG O€ POUPVO PIKPOKUPATWVY". MepIkd
. TTAQOTIKG doxeia JaAakwvouy, KaBwg To @aynTo péoa feaTaivetal. O "ooKoUAEg
MAaoTiké BpaciyaTog" Kai ol TTAAOTIKEG OUKOUAEG EPUNTIKG KAEIOPEVEG Ba TIPETTEl Va
K6BovTal, va TpuTTiolvTal ) va agpifovTal cUP@WVa UE TIG 0dnyieg TNG
OUOKEUOOIOG.
MAQoTIKN Mévo yia @oUpvo PIKPOKUPATWY. XPNOIPOTIOINGTE TO VIO VA KOAUWETE TO
LEUBPAVN TPOPIPA KATA TO PAYEIPEPA VIO va BIOTNPACETE TNV uypacia. Mnv a@rveTe
TNV TTAAOTIKA pePBPAvN va ayyilel Ta TpO@IPA.
OepuouETPA Mévo yia @oUpvo PIKPOKUPATWY (BEPUOHETPA KPEATOG KAl {OXAPWTWV).
NoBSKOMa XpnoipoTroleital wg KEAUPHA yia TNV aTToQuyYR TITGINIGUATOG Kal T dlaTRpnon

NG Uypaaiag.

YAIKA TTOU TTPETTEl VO ATTOQEUYOVTAI OTOV QOUPVO HIKPOKUHMATWY

2keln

Maparnpnosig

Aiokog ahoupiviou

Mrropei va TpokaAéael T6Eo0. MeTagépeTe To @aynTd o€ TATO KATGAANAO yia
@OUPVO UIKPOKUMATWY.

KouTi Tpogipwy
XAPTIVO hE
METOAAIKR Aapn

Mrropei va TrpokaAéael T6Eo0. MeTagépeTe To @aynTd o€ ATO KAT@AANAO yia
@OUPVO HIKPOKUMATWY.

2KEUN METOAAIKA
A ME METOAAIKA
dlakdéounon

To pétarro eputrodiCel Ta TPO@INA OTTO TNV EVEPYEIA PIKPOKUPATWY. H peTAAAIKA
S10KOOUNGCN PTTOPEi va TTPoKaAéoel TOEO.

MeTtaAAikoi oTpipToi
ouvdeapol

Mrropei va TrpokaAéael dnpioupyia TOEOU Kal va TTPOKAAECEl pwTIG GTO POUPVO.

XAPTIVEG OOKOUAEG

Mrtropei va TTpoKaAéael @wTIG OTO POUPVO.

MAaoTIKOG aPpdg

O TAaCTIKOG appdG PTTOPEi va NWaOEl 1) va JOAUVEI TO UypO TTOU TTEPIEXETAI OTAV
ekTiBeTaI O UYPNAN Bepuokpaaia.

=0ho

To §UAo Ba aTeyvwoel dTav XPNOIPOTIOIEITAI OTO YOUPVO HIKPOKUPATWY Kal
UTTOpPEI va OXIOTEN i} va OTTAOEL.

12



e | PYOMIZH TOY ®OYPNOY A%

OvopaTta £§aPTNHATWY KAl TTOPEAKOPEVWV
@oupvou

ApaipéoTe TOV oUPVOo Kal OAa Ta UAIKG aTTd
TO XAPTOKIBWTIO KAl TNV KOIAGTNTA TOU
@oupvou. O @oUpvog Gag ocuvodeUETal ATTO
10 akdAouBa e€apTrpaTa:

FudAivog diokog 1 A) Nivakag eAéyxou
TUyKpOTNUa SAKTUAIOU TTEPIOTPEPSOEVOU Siokou 1 B) Agovag

Eyxeipidio odnyiwv 1 Tr,EpIOTpE(pépsvou
diokou

C) ZuykpoTnua
dakKTUuAiou
TTEPIOTPEPOPEVOU
diokou

D) F'udAivog diokog

E) Mapdbupo
TapaTipnong

F) Zuykpotnua
TOpTOG

G) ZuoTnua
KAEIBWHATOG
ao@aAeiag

Zxapa ykpIA (Aev pTTopei va xpnoigotroinBei o€
A€ITOUPYia HIKPOKUPATWY KAl TTPETTEN VA
TOTT00€TNOEN TTAVW OTOV YUBAIVO BigKO)

EykardoTaon mepIioTPEPOPEVOU SioKOU

Eykotm (oTv KaTw TTAEUpd) a. Mnv TotroBeTeiTe TTOTE TOV YUGAIVO Sioko avaTroda.
O yudAivog diokog Oev TTPETTEN TTOTE va EUTTOBIETAI.

B. O yudAivog diokog Kal To GUYKPOTNPA SaKTUAiou Tou
TIEPIOTPEPOUEVOU DioKOU TTPETTEI TITAVTA VA
XPNOIPOTTOIOUVTAI KATA T SIGPKEIN TOU JAYEIPEPATOG.

y. OAa 10 TpO@Ipa Kal Ta doxEia e Ta TPOPIU
ToTTOBETOUVTAI TTAVTA OTOV YUAGAIVO BiOKO YIa Payeipepa.

8. Edv o yudAivog diokog 1 To ouykpdTnua Tou SakTuAiou

[udAivog diokog —

Afovag —— «a- TOU TTEPIOTPEPOUEVOU DIOKOU payioel f} OTIAOEI,
TIEPIOTPEPOUEVOU ETTIKOIVWVAOTE PE TO TTANCIE0TEPO ££0UCIOBOTNPEVO
Biokou KEVTPO GEPPIC.

2ZUyKpOTNHa dOKTUAIOU
TIEPIOTPEPOUEVOU DITKOU

13



o2 Eykatraoraon kat cbvoson

1. AUTA N GUGKEUR TTPOOPIZETal UOVO 8. Aev Tpétrel va XpnoipoTrolouvTal
yla OIKIaKA Xpron. TTPOCaPNOYEIG, TTOAUTTPICa Kal

2. AuTog 0 PoUpvog TTPoopileTal OVO KaAwdIa TTEKTAONG. H uTTEPPOPTION
yla gvToIXIopéVn Xpnon. Asv pTTOpEl va 0dnynoel o€ kivduvo
TTpoopileTal yia xprion Tavw o€ TTUPKAYIAG.
TAayKo A yia xprion péoa oe
VTOUAQTTI.

3. MapakaAoUpe TNPAOTE TIG EIDIKEG
odnyieg eykatdoTaong.

4. H ouokeun UTTopei va eykataoTadei
o€ £va ETTITOIXIO VTOUAGTTI TTAGTOUG
60 cm.

5. H ouokeun gival e€omTAiopévn e
BUoua kal TTPETTEN va CUVOEETAI HOVO
0€ OWOTA TOTTOBETNUEVN YEIWPEVN
Tpica.

6. H 1don dIkTUOU TTPETTEl VA AVTIOTOIXEI
oTtnv Tdon TTou KabopileTal oTnv
TTIVOKIOQ TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWV.

7. H 1piCa TrpéTrel va eykaTaoTabei Kal
T0 KAAWSIO OUVOEDNG TTPETTEI VO
avTikaBioTartal yévo atéd
€€eIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO. Edv TO
BUoua dev eival TTAéov TTpooBdaoipo
META TNV EyKATACTAOT, TIPETTEI VA
UTTAPXEI MIO GUOKEUN atrooUvdeang
OAwV TwV TTOAWV OTNV TTAEUPG
EYKOTAOTAONG ME DIGKEVO ETTAPAG
TOUAGXIOTOV 3 mm.

H TrpooBdoiun emipaveia evoExXeTal
va gival {eoTA KATA TN AgIToupyia.
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3 Oonyieg eykardotocnys

AIaBAOTE TIPOCEKTIKA TO EYXEIPIOIO TTPIV TNV EYKATACTAON
MNapakaAw oNUEIWOTE
HAekTPIKN) oUvdeon

O @oUpvog gival epodIacuévog Pe BUCHA Kal TTPETTEI VA OUVOEETAI HOVO O€ CWOTA
TotrofeTnuévn yelwpévn Tpi¢a. H tpida TrpéTTel va eyKaTaoTaBEl Kal To KAAWSIO
ouvdeong TTPETTEN va avTIKaBioTaTal HOVo aTTo €EEIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO Kal
oUN@WVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG.

Edv 1o Buopa dev gival TTAéov TTPOCORACINO PETA TNV EYKOATACTACT, TTPETTEI VA
uTTdpxel €vag TTOAUTTOAIKOG SIAKOTITNG ATTOUOVWAONG OTNV TTAEUPE EYKOATACTAONG HE
O1dkevo eTTAPAG TOUAGXIOTOV 3 mm.

Edv pia ouokeun dev @épel kahwdio Tpopodoaiag kal BUoua 1 dAAo péco
ammooUvdeong aTré To OIKTUO PE AVOIYUa ETTAPAG O€ KABE TTOAO TTOU va TTANPOI TIG
TpoUTToBETEIG TNG KaTnyopiag utréptaong Il yia TTARpn attopdvwaon, TTPETTEl va
EVOWMATWOEI KATTOIa CUCKEUR OTTOMOVWONG GTN UOVIUA EYKATETTNHUEVN NAEKTPIK
€YKATAOTAON OUPPWVA PE TOUG KAVOVIOUOUG EYKATAOTACNG.

Edv katmoia ouokeur) dev @épel KaAwdio Tpopodoaiag kal BUoua 1 Ao péao, n
oTaBepn HOVWON TNG KOAWSIWONG TTPETTEI VO TTIPOCTATEUETAI, VIO TTOPADEIYUA, PE
MOVWTIKS XITWVIO TToU €xel KATAAANAN diaBdBuion Bepuokpaaciag.

TNV TTAEUPA TNG £yKaTdoTaoNG Ba TTPETTEl va UTTAPXEI CUCKEUR aTTOoUVOEONG OAWV
TWV TTOAWV Pe OIAKEVO ETTAPNG TOUAGXIOTOV 3 mm.

H ouokeun dev TTPETTEN VO TOTTOBETEITAI HETA € VTOUAGTTI.

Mnv 10 XpnoipoTroleiTe KATW aTrd ETMPAVEIQ EPYATiag Kal PNV To adeIGeTe atod TO
OOXEI0 OTNV ETTIPAVEIQ OTTOU Eival CUVOEDEPEV N OUCKEUN.

To ToTroBeTNUEVO VIOUAAGTTI OEV TTPETTEN Va €XEI TTAATN TTIOW OTTO TN OUOKEUN.

Mpémer va diatnpeital éva kevd PeTagu Tou Toixou Kal TG BAcng TNG TTaPATTAVW
povadag.
Mo 10 ouykekpIpévo péyeBog Kevou, avagepbeite ata diaypduuara.

EAdaxioTo Uyog eykatdoTaong: 85 cm.
Mnv KaAUTITETE TIG OXIOPEG aEPIOUOU Kal TIG OTTEG avappoPnong.

Znueiwon:
Mnv TrayideveTte | AuyileTe TO KOAWDIO TPOPOBOTIAG.

9% Bida
MAGKka oThHPIENS

(@)
MAaoTIKG KAAUPUQ
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3 Oonyicg eykaraocraocys

A. Evroixiopéva EmimrAa

a9

b}
NN

]
NN A
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3 Oonyicg eykaraocracys

B. MNpogToipdoTe TO VIOUAQTTI
1. AlaBdoTe Tig 0dnyieg o1o MPOTYMNO TOY KATQ MEPOYZ TOY NTOYAATIOY,
TOTTOBETHOTE TO TIPOTUTTO OTO DATTEDO TOU VTOUAQTTIOU.

ennpoz

v

2. Kavte Ta onuddia oT1o KATw PEPOG TOU VTOUAATTIOU oUPQWVa JE Ta onuddia "a"
TOU TTPOTUTTOU.

~ Kevtpikn ypappn

3. AQaIp£CTE TO TIPOTUTTO ATTO TO KATW WEPOG TOU VTOUAATTIOU KAl OTEPEWATE TNV
TAGKO OTAPIENG ME TIG BidEG.

Il MAdka oTAPIENG
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3 Oonyieg eykardotocnyg

C. ToroBeTAOTE TOV POUPVO

4. ToTmoBETACTE TOV POUPVO OTO VIOUAGTTI
e Befaiwbeite 611 TO TTICW PEPOG TOU POUPVOU Eival aoPANITPEVO aTTO TNV TIAGKO
oTPIgNG.
e Mnv TrayIdeUeTE ) TOAKICETE TO KOAWDIO PEUMATOG.

g MAGKa
oTpPIgNg

I B
“

ﬁ] L <]

5. AvoifTe TNV TTOPTA, OTEPEWATE TOV POUPVO GTO VTOUAGTTI pE Tn Bida, oTnv ot
EYKOTAOTAONG. TN OUVEXEIQ, OTEPEWOTE TO TTAAOTIKO KAAUppa Trim-kit aTnv oA
€yKaTaoTaong.
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e 4 Oonyieg Lertovpyios

® %o ()
o o ()
ZN  Z$  Micro./Grill/Combi.
N
L " AToguén pe
> () *o  Fo Bapog/Xpovo
N PoA6I/XpovoueTpo
© © Koudgivag
B + | Madon/Akupwan
> ‘Evapén/+30/
EmBeBaiwon
<
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o4 Oonyieg Lertovpyios

AuTSOG 0 POUPVOG PIKPOKUNATWV
XPNOIYOTTOIEI TUYXPOVO NAEKTPOVIKO
€AEYXO0 yIO VO TTPOCAPUOLEl TIG
TTAPAPETPOUG PAYEIPEUOTOG WOTE VO
KOAUTTITOUV KOAUTEPQA TIG AVAYKEG OOG
ylo Jayeipepa.

1. PGBuion poAoylou

‘O1av 0 PoUPVOG PIKPOKUNATWY
ouvdebei Pe To pelua, n 086vn Ba
el@avioel Tnv évdeign "0:00", o
BouBnTAG Ba Nxoer pia popd.

1) MarAoTe "PoAdI/ XpovoueTpo
koudivag" dUo opéEg, ol apiBuoi TNG
wpag avapBoofrAvouy.

2) FupioTe T0 @ yia va
TTPOCAPUOCETE TOUG apIBUOUG TWV
wpwv. O xpbvog eI6aywyng TTPETTEN
va gival yeTagu 0--23.

3) MartioTe "PoAdi/XpovoueTpo
Koudivag", ol apIBuoi TwV AETTTWV
Ba avaBoofrjoouv.

4) l'upiote 10" @ ylo va
TTPOCAPUOCETE TOUG APIBUOUG TWV
AeTTTWV. O XpOVOg EI0ayWYNG TTPETTEI
va gival yeTagu 0--59.

5) MartioTe "PoAdi/XpovoueTpo
Koudivag" ylo va OAOKANPWOETE TN
pUBuIoN Tou poAoyiou. To ":" Ba
avapoaoBnroel, n pubuion Tou
poAoyioU €xel oOAoKANPwOEi.

Znueiwon:

e Edv 10 poAdI dev gival pubuIopEVO,
O¢ev Ba AsiToupyei 6TaV N CUOKEUR
EVEPYOTTOIEITAI.

e Kartd Tn diadikacia pubuiong Tou
poAoyioU, v TTATACETE
"Mavon/Akupwaon", o eoUupvog Ba
ETMOTPEYEI AUTOUATA OTNV
TTponyouUpEVn KaTAaTACT.
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2. Mayeipgpa M MIKPOKUHATO

1) NatAoTe 10 "Micro./Grill/Combi." pia
@opd kal Ba euaviaTei To "P100".

2) MNartAoTe "Micro./Gril/Combi."
eTTAvEIANUUEVA 1 YUPIOTE TO @ yia
va €TMIAEEETE TNV 1I0XU HIKPOKUPATWY
a6 100% £wg 10%. Ta "P100",
"P80", "P50", "P30", "P10" 6a
EUQAVIOTOUV PE TN OEIPA

3) MNartAoTe "Evapén/+30/EmBReBaiwon”
yia smBsBa@gn.

4) TupioTe T0 "¥)" yia va puBuiceTe Tov
XPOvo payeipéuaTog. (H pubuion
wpag Ba TpéTTel va gival petagu
0:05- 95:00.)

5) MatRote "Evapén/+30/EmBeRaiwon"
VIO VO EEKIVIOETE TO POYEIPEA.

>HMEIQZH: Ta BApata puBuiong Tou
BI0KOTITN gival wg €EAG:

0---1 AeTr16 : 5 deuTepOAeTTTO
1---5 AeTrTdl - 10 deutepoOAeTTTO
5---10 AeTrTd : 30 deuTepOAETITO
10---30 AeTrTd o1 AeTTo

30---95 AeTrTd .5 AeTTd
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Aidypappa 10X00G MIKPOKUHATWY

lox0g HIKPOKUMATWY 006vn
100% P100
80% P80
50% P50
30% P30
10% P10

3. Mayeipgpa pe yKpIA | ouvduacuoé
1) MarAoTe "Micro./Gril/Combi." poAig
oTnv 08ovn gupavioTei To "P100".

2) Namare "Micro./Grill/Combi."
eTaveINNUuéva | yupioTe TO @ " yia
va eTTIAEEETE TNV 10XU TTOU BEAETE Kal
Ba epgavioTouv Ta "G", "C-1"n "C-2".

3) ZTn ouvéxeEla TTOTAOTE
“Evapgn/+30/EmRePaiwon” yia
empBePaiwaon kai yupiote 10 " % yia
va PUBUICETE TO XPOVO PAYEIPEPOTOG
amré 0:05 £wg 95:00.

4) MartRoTte Eava "Evapén/+30/
EmpBeBaiwon" yia va gekiviioeTe
TO payeipeya.

Mapdadeyua: Eqv BéAeTE va
xpnoiyotroinoete 55% 1oxU
MIKPOKUMATWY Kal 45% 10XU yKkpIA (C-1)
yia va payelpéwete yia 10 AeTrTd,
MTTOPEITE va AEITOUPYATETE TO POUPVO HE
Ta TTAPAKATW BAuATA.
1) MarAoTe "Micro./Grill/Combi." pia
@opd, n 086vn epgavicel "P100".
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2) ZuveyioTe va Tratdre
"Micro./Gril/Combi." péxpi va
ey@avioTei oTnv 066vn "C-1".

3) MatAote "Evapén/+30/EmBeRaiwon”
via emBepaiwon

4) TupioTte 10" @ " yia va pubpuioete Tov
XPOVO PAYEIPEPATOG PEXPI VO
epgavioTei n évdeign "10:00".

5) MatAhote "Evapén/+30/EmBeRaiwon”
YIO VO EEKIVIOETE TO JOYEIPENA.

>nueiwon:

Ortav TTepdoel 0 HIOOG XPOVOG
YnoigaTog, o fXog akouyeTal dUO POpPES
Kal auTo gival QUOIOAOYIKO.

[a va éxete KOAUTEPO ATTOTEAECUA OTO
WAGIKO TWV TPOYiPwY, Ba TTPETTEl va
AvaTTOB0YUPIOETE TO PayNTO, Va KAEIoETE
TNV TTOPTA Kal, OTr CUVEXEIQ, Va
mrathoete "Evapén/+30/EmReRaiwon"
YIO VO CUVEXIOETE TO payeipepa. Eav dev
KAVETE TITTOTA, 0 PoUpVog Ba ouveyioel
va AEITOUpYEi.
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Odnyigg yia payeipepa ouvduaouou:

loxug

MNpoéypappa 006vn HIKPOKUPGTWY lox0g ykpIA
IkpIA G 0% 100%
Combi.1 C-1 55% 45%
Combi.2 C-2 36% 64%

4. ATroyuén kard Bapog

1) MarAoTe "Amowuén pe Bapog/Xpdvo"
Mia @opd, oTnv 086vn Ba ep@avioTei
n évoeign "dEF1".

2) lupioTe 1O @ yIo va ETTIAEEETE TO
Bdapog Tou @aynTou. To eUpog
Bapoug eivar 100-2000g.

3) MatAoTe 10 TANKTPO "Evapén/+30/
EmBeBaiwon" yia va gekivioel n
améyuen.

5. AToéyuén katd xpovo

1) MarAoTe "Amowuén pe Bapog/Xpdvo"
OUo @opég, aTnv 086vn Ba eppavioTei
n évdeign "dEF2".

2) TupioTe TO @ " yia va eTTIAEEETE TO
XPOvo payeipéuatog. O PéyioTog
XPOVOG gival 95 AeTTTd.

3) MatAoTte 10 TANKTPO "Evapén/+30/
EmBeBaiwon" yia va gekivioel n
améyuen.

Znueiwon: H 1oxug améyuéng ivar P30

Kal Ogv UTTOpPEi va aAAGEEL.

6. Mayeipgpa ToAAATTAWY OTASiWV

MTropouv va opigTouv TO PEyIaTo dUOo
o1adia. Eav 1o éva oTddio gival
améyugn, Ba TTPETTEN auTh va
ToTroBeTnOei 01O TTPWTO OTAdI0. O
BouPnTtAG Ba XTUTTG Pia @opd PETG OTTO
KGBe 0TAdIO KOl Ba Eekivroel TO
ETTOUEVO OTADIO.

Mapdaderyua: Eav BéAeTe va
EETTAYWOETE TO PAYNTO yia 5 AeTTTd, O0TNn
OUVEXEIQ VO JOYEIPEWETE E IOYU
MIKPOKUUATWY 80% yia 7 AeTTTd.

Ta BApara gival Ta €€AG:

1) MartAoTe "Amowuén pe Bapog/Xpdvo"
dU0 popég, aTnv 086vn Ba ep@avioTei
n €voeign "dEF2".

2) lNupiote TO " Q} yio va pubuiceTte Tov
XPOVO ammowuéng 5 Aetrtd.

3) MatAoTte "Micro./Grill/Combi." pia
@opd, n 08dévn Ba gugpavioel "P100".

4) TupioTe 10 /@ " yia va eTTIAEEETE 10XV
MIKPOKUPATWY PEXPI VO EPPAVIOTEI N
£voeign "P80".

5) MatAote "Evapén/+30/EmBeRaiwaon”
yia emBeRaiwan, otnv 086vn Ba
ePQavIoTE] 0 "P80".

6) lNupiote TO " @ " yia va pubpioeTte TO
XPOVO PaYEIPEUATOG 7 AETTTA.

7) MatRote "Evopén/+30/EmBeRaiwaon”
VIO VO EEKIVIOETE TO POYEIPENA.
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7. XpovopeTpo Koulivag

1) MarAoTe "PoAdI/ XpovoueTpo
Koudivag" pia @opd, otnv 086vn Ba
ep@avioTei To 00:00

2) lupioTte 0" @ ylO va €I0QYAYETE TNV
emOupnTA Wpa. (O péyiaTog xpdvog
MayelipéuaTog eival 95 AeTrTd)

3) Matnote "Evapén/+30/EmBeRaiwon”
ylo va emiReRaiwoeTe TN pUBUION, N
€vOEIEn Tou xpovouETpou Ba
avapBooBrvel.

4) Otav @Td0oEl 0 XPOVOG, N EVOEIEN TOU
XpovouéTpou Ba ofroel. O BouPnTAg
Ba nxnoel 5 popég. Edv 1o poAdI €xel
pubpioTel (oUoTNUa 24 wpwv), N
006vn Ba ep@avioel TNV TPEXOUCT
wpa.

Znueiwon: H wpa 1ng koulivag
Slagépel atmmd 10 cUCTNUA 24 WPWV.
To xpovoueTpo Koudlivag gival Eva
XPOVOUETPO.
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8. AutépaTo pevou

1) Ze KOTAOTOON AVAPOVNAG, YUPIOTE TO
" Oe1d yia va eTTIAEEETE TO PEVOU
atd "A-1" éwg "A-8".

2) MNartAoTe "Evapgn/+30/EmPBeBaiwon”
yia va eTTIRERAICETE TO PEVOU TTOU
emAEyeTe.

3) MupioTe T0 " Q; yia va ETIIAEEETE TO
Bdpog Tou paynTou.

4) Natnote "Evapén/+30/EmReRaiwon"
yla va EEKIVATETE TO Payeipepa.

5) MeTd 10 TEAOG TOU POYEIPEUATOG, O
BouBnTtAG nxei évte Popég. H 08dvn
epgavicel "0:00". Edv n wpa £xel
pubuIoTEl, Ba eppaviaTEi N TPEXOUT
wpa.
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To ypd@nua pevou:

Mevou Bdpog 006vn
A-1 200g 200
Mitoa 400 g 400
250 ¢ 250
A-2
Kpéag 3509 350
450 g 450
200 g 200
A-3
Aayavika 3009 300
4004 400
A-4 50 g (pe 450 g kpUo vePO) 50
Zupapika 100 g (e 800 g KPUO VEPS) 100
200 g 200
A-5
Matata 4009 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Wépia 3509 350
450 g 450
1 @Aitavi (120 ml) 120
A-7 .
Pégnua 2 @NiT¢avia (240 ml) 240
3 @AIT¢avia (360 ml) 360
A-8 50 g 50
[Motr kKopv 100 g 100
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9. N'pRyopo payeipepa
1) e KOTAOTAON AVAPOVNAG, TTATACTE TO
TAAKTPO "Evapén/+30/EmReRaiwon"
yla va gayelpéwete pe 1ox0 100% yia
30 deutepoAeTtTa. Me KGBe TTATNUA
TOU iBI0U TTANKTPOU UTTOPET va
au¢nBei o xpdvog katd 30
OeutepoAeTita. O pEyIoTog XPOVOG
MayeipépaTog eival 95 AeTTTa.
2) Katd mn d1dipKela TOU JayeIpEPATOS
ME MIKPOKUMATA, YKPIA, OUVOUACGHOU
Kal TNG d1adIKaoiag amowuéng Katd
Xxpovo, ratioTe "Evapgn/+30/
EmpBeBaiwon" yia va auénoete 10
XPOVO PaYEIPEPOATOG.
2€ KATAOTAON AVAPOVAG, YUPIOTE TO
" @ apIOTEPA VIO VA PUBUICETE TO
XPOVO PAYEIPEPATOG ME I0XU
MIKpOKUPATWY 100%. A@oU eTTINEEETE
TO XPOVO POYEIPENATOG, TTATAOTE
"Evapén/+30/EmBeRaiwon" yia va
gekIvAoel To payeipepa.

w
-

2nueiwon:

2TIG KATAOTACEIG TOU QUTOPATOU PEVOU
Kl TNG améWugng Katd BApog, o Xpovog
HayelpéuaTog dev PTTopEi va augnBei
matwvTag "Evapgn/+30/EmBeBaiwon”.

10. AeiToupyia KAEIBWHATOG yia TTaIdId
1) KAgidwpa: Ze katdoTaon avapovig,
matioTe "Mavon/Akupwaon" yia 3
OeUTEPOAETTTA, Ba aKOUOTE( Eva
TTOPOTETAPEVO PTTITT TTOU ONAWVEI TV
€i0000 OTNV KOTAOTACT KAEIDWHATOG
yla TTaidid Kal n TpéXouca wpa Ba
EMQAVIOTE €AV N WPA £XEI PUBUIOTEI
OlaPOoPETIKA, N 006vn Ba epgavioel
"0:00".

=ekAgidwpa: Ze kardoToon
KAEIOWPATOG, TTOTAOTE
"Mavon/Aktpwon” yia 3
OeUTEPOAETTTA, Ba AKOUOTE( Eva
TTaparteTapévo "uTmT" Trou Ba
utrodnAwvel 611 N KAeIdapId
aTTeAEUBEPWONKE.

N
—

11. AaiToupyia TTAnpo@oépnong

1) Z1TIG KATOOTACEIG HAYEIPEUOTOG E
MIKpOKUPOTA, A YKPIA KOl CUVOUaouo,
mratroTe "Micro./Gril/Combi". n
avTioToiyn 10XUG Ba eppavioTei yia
3 deuTePOAETTTA.

2) Katd Tnv KOTAoTOON PAYEIPEPATOG,
TratroTe "PoAdI/XpovopeTpo
Kougivag" yia va eAEYEETE TNV
TpExouoa wpa. Oa eueavioTei yia
3 deuTePOAETITA.

12. NMpodiaypa@ég

1) Mpémel va matnBei 0o "Evapén/+30/
EmBeRaiwon" yia va cuvexioTei TO
Jayeipepa, eav n TOPTA AVOIXTEI KATA
TN SIAPKEIQ TOU PAYEIPEPATOG.

2) Mo puBpiaTei TO TTIPOYPAUU
payeipéuarog, €av 1o "Evapgn/+30/
EmReBaiwon" dev ratnBei yéoa o€
1 AeTITO, Ba ePQAVIOTE N TPEXOUTT
wpa. H pubuion Ba akupweei.

3) O BouBNnTAg akouyeTal pia @opd Je
ATTOTEAEOUATIKO TTATNUA, WE
QAVATTOTEAEOUATIKO TTATNHA OEV
QVTATTOKPIVETA.

4) Metd 10 TEAOG TOU PAYEIPEPATOG,

0 BopPNTAG NXEei TTEVTE QOPEG.
MatwvTag oTToI0dATTOTE KOUMTTI
otapatdel. EQv rathoeTe
"Mavon/Aktpwon" , o oUupvog Ba
€I0€ABel o€ AeiIToupyia e€oikovounong
EVEPYEIDG.

13. Avoigrte TNV TOPTA TOU POUPVOU

> & OTTOIOdATIOTE KATAOTOON (EKTOG OTTO
TNV KatdoTaon KAEIdWHATOG yia TTaidid),
TTaTAoTE To KouuTi " < ", n TTépTa TOU
@oupvou Ba avoitel autopata. Edv 1o
KOUTTi dev AeIToupyEi, avoigte TNV
TopTa pE T Bevroula. AvaTpEETe OTIG
TTOPAKATW EIKOVEG.






* 5 Avryuerdmion apofinudrwv

Kavoviké

O @oUpVOG PIKPOKUPATWY
TIPOKOAEl TTAPEUPBOAEG OTN
Ayn Tng TNAedpaong

H Afqyn Tou padio@uwvou Kal TG TNAEGpaoNG EVOEXETAI VO UTTOOTE]
TapePPBOAEG KATA TN AEITOUpPYia TOU PoUPVOU PIKPOKUPATWY. Eival
TTAPONOIa PE TIG TIAPEUBOAEG PIKPWYV NAEKTPIKWY CUCKEUWY, OTTWG
Hi€ep, NAEKTPIKA OKOUTTA Kal NAEKTPIKOG aveUIOTAPAG. Eival
(PUOIOAOYIKO.

XaunA6g pwTiIopog poupvou

2TO MAYEIPEPA PE MIKPOKUPATA XAUNAAG 10XU0G, TO pWG TOU
@oUpvou PTTopEi va PelwBei. Eival gualoAoyiko.

2UoOoWPEVETAI ATPOG OTNV
mépTa, (€0TOG aEPAg Byaivel
aTré TOUG aEPAywyoUg

270 payeipepa, YTTopei va Byel atudg atd 1o eaynTo. To
peyaAUTepo pépog Ba Byer atrd Toug agpaywyoUls. AANAG éva pépog
UTTOPEI VO CUCOWPEUTEI 0€ WUXPEG ETTIPAVEIEG OTTWG N TTOPTA TOU
poupvou. Eival puaioloyiké.

O poupvog &ekivnoe Katd
A&Bog xwpig eaynTtéd péoa.

ATTayopeUeTal N AgIToupyia TNG HOVAdAG XWPIG eaynTo péoa.
Eivail oAU emmikivouvo.

MpoRAnua MeéavA aitia Auon
(1) To kaAwdio pelpaTog ATTOOUVOEDTE. XTN OUVEXKEID,
Oev gival ouvoedEPEVO ouvdéaTe Lavd petd amd 10
aQIXTA. OeuTeEPOAETTTA.
Aev sival AVTIKATAOTAOTE TV AOQPAAEI
Suvar n (2) Kanke N acPEAEIQ Al EMAVOQEPETE TNV QUTOHATN
€KKivnon Tou 1 £€TTE0E N QUTOPATN AoPAAEID (ETTIOKEUATPEVN OTTO
©OUPVOU. ao@aAeia. ETTAYYEAUATIKO TIPOCWTTIKG TNG

€TAIPEIOG PaG)

AokipdoTe TNV TPiCa e GAAEG

(3) MpdAnpa pe my Trpica. NAEKTPIKEG OUOKEUEG.

O poupvog dev Beppaivel.

(4) H mépta dev €xel KAgioel

N KAgioTe KOAG TNV TTOPTA.
KOAQ.

ZUP@wva Pe TNV odnyia yia Ta ATTORAnTa HAEKTPIKOU Kal

HAekTpovikou EgomrAiopol (AHHE), Ta AHHE Ba mrpéTrel va

guAAéyovTal kail va uttoBdAAovTal o€ eTTegepyaaia

EexwploTd. Edv kdmrola aTiyur) oto péAAOV XpelaoTel va

aTroppiyeTe auTo To TTPOIGV, MHN TTeTATE QUTO TO TTPOIGV pE

TO OIKIOKG OTTOPPIYHATA. ZTEIATE QUTO TO TTPOIOV GTA ONMEIX
_ ouhAoyrig AHHE 6T1Tou gival diaBéoiua.
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® 6 EEYIIHPETH>H META THN

HOAHXH

ZHMEIQZH:

* Mg okotrd Tn ouvexn BeAtiwon Twv
TIPOIOVTWYV POG, ETTIQUAACOONOCTE TOU
SIKAIWPOTOG Va KAVOUHE OAAayYEG OTa
TEXVIKA, AEITOUPYIKA 1 aioONTIKG
XOPOKTNPICTIKG TOUG CUPPWVA UE TNV
TEXVOAOYIKR TTPO0d0.

* ZnUeIoTE EOW TA OTOIXEIQ TNG CUOKEUNG
0ag, WOTE Va PTTOPEITE va Ta BPEiTe EUKOAQ
aT0 PEANOV.

KAHZEIZ A ZEPBIZ

OT101E0OATIOTE ETTIOKEUEG OTN GUOKEUN
oag TTPETTEl va yivovTal atTd eEEIBIKEUPEVO
eTTaYYEAUQTIQ TTOU €ival DIOTTIOTEUPEVOG VOl
epyadetal pe Tn pdapka autr). Otav KoAEiTe,
TTAPEXETE TIG TTARPEIG AVAPOPES TNG
OUOKEUNG 00G (EUTTOPIKA avagpopd,
avagopd oépPIg, oelpIakds aplBUog), WaTe
VO UTTOPOUE VA XEIPIOTOUUE TNV KARON
0ag o aTTOTEAETHATIKA. AUTEG Ol
TTANPOYOPIES ePpavifovTal TNV TTIVOKIdQ
TOU KOTOOKEUQOTHA TTAVW OTN GUOKEUN.

]
//_\\ ]
) . -
_
soo0x MHz B XOOOKKKKX ﬁ/
w
Yoo~ iz XXXXKKXXX CE -
Kovasha atpfs N2 XX-XX-XXXXX Karaokeuagerar
oTn FaAAia

(.

B: eptTopIkA avagopd
C: avagopd a€pPig
H: oeipiakdg apiBuog
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MIKROVLNNA TROUBA

De Dietrich@

DMG2122A/DMG2122W



VAZENY ZAKAZNIKU

Objev produktu De Dietrich znamena zazitek fady jedinecnych emoci.
Pritazlivost nastane v okamzik, kdy se na produkt divate. Naprosta kvalita
designu prozafuje diky nad€¢asovému stylu a vynikajicim povrchovym
upravam, diky nimz je kazdy komponent sam o sobé elegantnim a
rafinovanym mistrovskym dilem, kazdy v dokonalé harmonii s ostatnimi.
Nasledné pfichazi neodolatelné nutkani se ho dotknout.

Design De Dietrich Siroce vyuziva robustni a prestizni materialy,
kde je duraz kladen na autenti¢nost.

Diky kombinaci nejmodernéjSich technologii s materialy nejvyssi kvality
vyrabi De Dietrich nadherné zpracované produkty,
které vam pomohou ziskat maximum z kulinafského umeéni,
vasné sdilené vSemi milovniky varfeni a dobrého jidla.
Doufame, Ze se vam bude pouzivani tohoto nového zafizeni libit.
Dékujeme, ze jste si vybrali vyrobek De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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OPATRENI PRO PREVENCI MOZNEHO
VYSTAVENI NADMERNEMU MNOZSTVI
MIKROVLNNE ENERGIE

(a) Nepokousejte se pouzivat
tuto troubu s otevienymi
dvirky, protoze to mize
mit za nasledek Skodlivé
vystaveni mikrovinné
energii. Je dulezité, aby
bezpecnostni zamky
zustaly funkéni a je
zakazano je pozménovat
nebo pfemostovat.

(b) Nedavejte zadné predméty
mezi pfedni stranu trouby
a dvifka a nedovolte, aby
se na tésnicich plochach
usazovala necistota nebo
zbytky Cisticiho prostfedku.

(c) VAROVANI: Pokud jsou
dvifka nebo tésnéni
dvifek poSkozeno, nesmi
byt trouba provozovana,
dokud nebude opravena
kompetentni osobou.

DODATEK

Pfistroj je nutné udrzovat v
Cistoté, protozZe jinak by
mohlo dojit ke zhorSeni
kvality jeho povrch, coz by
mélo za nasledek zkraceni
jeho Zivotnosti a vyskyt
nebezpecnych situaci.

SPECIFIKACE

Model: DMG2122A / DMG2122W
Jmenovité napéti: 230V~50Hz
Jmenovity prikon (mikroviny): 1450W
.(lnr:i::‘\llllrt‘{, )\:)’(stupni vykon 900W
Jmenovity pfikon (gril): 1000W

Vykon trouby: 25L

Primér pro otaceni: @ 315 mm

Vnéjsi rozméry:

595x401x388mm

Hmotnost netto:

cca 19,5 kg




DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

PN VYSTRAHA

Abyste snizili riziko pozaru,
urazu elektrickym proudem,
zranéni osob nebo vystaveni
nadmeérné energii mikrovinné
trouby pfi pouzivani vaseho
spotfebice, dodrzujte zakladni

opatreni, v€etné nasledujicich:

— Prectéte si a dodrzujte
konkrétni:
,BEZPECNOSTNI
OPATRENI, KTERE
ZABRANI MOZNEMU
VYSTAVENI NADMERU

MIKROVLNNE ENERGIE*.

— Tento spotfebi¢ mohou
pouzivat déti ve véku od
8 let a starSi a osoby se
snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi
nebo s nedostatkem
zkuSenosti a znalosti,
pokud jsou pod dohledem
nebo jsou pouceny o
pouZzivani spotfebice v
bezpe&nym zpUusobem
a rozumi souvisejicim
nebezpecim. Se
spotfebi¢em si nesmi
hrat déti.

Cisténi a uzivatelskou
udrzbu nesméji provadét
déti, pokud nejsou starsi
8 let a pod dozorem.

Déti mladsi osmi let se
smi ke spotrebici pfiblizit
pouze pod nepfetrzitym
dohledem.

Uchovavejte spotiebic a
jeho kabel mimo dosah
déti mladsich 8 let.
Pokud je napajeci kabel
poskozen, musi jej
vymeénit vyrobce, jeho
servisni zastupce nebo
podobné kvalifikovana
osoba, aby se predeslo
nebezpeci. (Pro spotiebic
s nastavcem typu Y)

PN VAROVANI:

Nez zaCnete vyménovat
zarovku, ujistéte se, Ze je
spotfebi¢ vypnuty, aby se
predeslo nebezpedi urazu
elektrickym proudem.

PN VAROVANI:
Provadéni jakychkoliv
¢innosti spojenych se
servisem nebo opravami
zahrnujicich odstranéni
krytd, které poskytuji
ochranu pfed vystaveni



DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

vlivu mikrovinné energie,
smi provadét pouze k
tomu kompetentni osoba.
Pro ostatni jsou tyto
¢innosti nebezpecné.

PN VAROVANI: Tekutiny
ani jiné potraviny se nesmi
ohfivat v utésnénych
nadobach, protoze by
mohly explodovat.

PFi ohfivani jidla v
plastovych nebo
papirovych nadobach
sledujte troubu kvuli
moznosti vzniceni.
Pouzivejte pouze nadobi,
které je vhodné pro
pouziti v mikrovinnych
troubach.

Pokud vychazi kouf,
vypnéte nebo odpojte
spotiebi¢ a nechte dvitka
zaviena, abyste udusili
pfipadné plameny.
Mikrovinny ohfev napojl
muze vést ke zpozdénému
prudkému varu, proto je
tfeba davat pozor pfi
manipulaci s nadobou.

Obsah kojeneckych lahvi
a sklenic s détskou
vyZzivou je tfeba pred
konzumaci promichat
nebo protifepat a
zkontrolovat teplotu, aby
nedoslo k popaleni.

Vejce ve skofapce a cela
vejce natvrdo by se
neméla ohfivat v
mikrovinnych troubach,
protoZze mohou explodovat,
a to i po ukonceni
mikrovinného ohfevu.
Troubu je tfeba pravidelné
Cistit a odstrafiovat
veskereé zbytky jidla.
Neudrzovani trouby v
Cistém stavu by mohlo
vést k poskozeni povrchu,
coz by mohlo nepfiznivé
ovlivnit Zivotnost
spotiebiCe a pfipadné vést
k nebezpecné situaci.
Pouzivejte pouze teplotni
sondu doporu¢enou pro
tuto troubu. (pro trouby
vybavené zafizenim pro
pouZiti teplotni sondy.)



DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Mikrovinna trouba musi
byt provozovana s
otevifenymi ozdobnymi
dvirky. (Plati pro trouby s
ozdobnymi dvirky.)
Tento spotfebic€ je urcen k
pouziti v domacnosti a
podobnych aplikacich,
jako jsou:

1) kuchyné pro
zaméstnance v
obchodech,
kancelafich a jinych
pracovnich prostfedich;

2) klienti v hotelech,
motelech a jinych
prostifedich
rezidencniho typu;

3) statky;

4) prostredi typu nocleh
se snidani.

Mikrovinna trouba je

uréena k ohfevu jidel a

napoju. Suseni potravin

nebo odévu a ohfivani
tepelnych polstarku,
pantofli, houbicek,

mokrych hadru a

podobnych véci muze

vést k nebezpeci zranéni,
vzniceni nebo pozaru.

Kovové nadoby na
potraviny a napoje nejsou
béhem vareni v mikrovinné
troubé povoleny.
Spotfebi€ se nesmi Cistit
parnim CistiCem.

Pfi vyjimani nadob ze
spotrebife davejte pozor,
abyste neposunuli oto¢ny
talif. (U pevnych
spotrebicl a vestavénych
spotfebiCl pouzivanych
ve vysce 900 mm nad
podlahou nebo vySe a
majicich odnimatelné
oto¢né talife. To vSak
neplati pro spotfebice s
horizontalnimi spodnimi
sklopnymi dvifky.)
Mikrovinna trouba je
uréena k pouziti vestavéna.
Nesmi se pouzivat parni
Cistic.

Povrch ulozné zasuvky se
muze zahrat.



DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

PN VAROVANI: Spotiebic
a jeho pfistupné Casti se
béhem pouzivani zahfivaji.
Je tfeba davat pozor,
abyste se nedotkli topnych
téles. Déti mladSi osmi let
se smi ke spotrebici
pfiblizit pouze pod
nepfetrzitym dohledem.
Béhem pouzivani se
spotiebi¢ zahfiva. Je
tfeba davat pozor, abyste
se nedotkli topnych téles
uvnitf trouby.

PN VAROVAN::
Pristupné Casti se mohou
béhem pouzivani zahrat.
Malym détem je tieba
zabranit v pfiblizeni.
Spotiebi¢ nesmi byt
instalovan za ozdobnymi
dvirky, aby nedoslo k
prehfati. (Toto neplati

pro spotfebice s
ozdobnymi dvirky.)

— N VAROVANI: Kdyz je
spotfebi€ provozovan v
kombinovaném rezimu,
smi déti pouzivat troubu v
dobé, kdy generuje teplo,
pouze pod dohledem
dospélé osoby.

— K isténi skla dvifek
trouby nepouzivejte drsné
abrazivni Cistici
prostfedky nebo ostré
kovové Skrabky, protoze
mohou poskrabat povrch,
coz muze mit za nasledek
rozbiti skla.

CTETE POZORNE A
USCHOVEJTE PRO
BUDOUCI POUZITI



Pro sniZeni rizika zranéni osob Instalace

uzemnéeni

PN NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym
proudem. Kontakt s nékterymi
vnitfnimi sou¢astmi mize
vést k vaznym nebo dokonce
smrtelnym zranénim osob.
Nerozmontovavejte spotiebic.

PN VYSTRAHA

Nebezpedi urazu elektrickym
proudem Nespravné pouziti
uzemnéni muze vést k Urazu
elektrickym proudem.
Nezapojujte spotiebi¢ do
zasuvky, dokud neni fadné
nainstalovan a uzemnén.
Tento spotfebi¢ musi byt
uzemneény. V pfipadé
elektrického zkratu snizuje
toto opatreni riziko Urazu
elektrickym proudem, protoze
poskytuje unikovy vodi¢ pro
svedeni elektrického proudu.
Tento spotiebi€ je vybaven
napajecim kabelem s
uzemnovacim vodi¢em a
uzemnénou zastrckou.
ZastrCka se smi pfipojovat
pouze do fadné nainstalované
a uzemnéné zasuvky.

Pokud nerozumite uplné
pokynim pro uzemnéni nebo
mate pochybnosti, zda je
spotfebi¢ fadné uzemnény,
obratte se na kvalifikovaného
elektrikafe nebo servisniho
pracovnika.

Pokud je potfeba pouzit

prodluzovaci kabel, pouZivejte

vyhradné tfivodiCovy.

— Kratky napdjeci kabel je
soucasti dodavky, aby se
snizilo riziko zamotani se
do delSiho kabelu nebo
zakopnuti.

— Pokud pouzivate sadu
dlouhych kabell nebo
prodluzovaci kabel:

1) Oznaceny elektricky
vykon sady kabelu
nebo prodluzovaciho
kabelu by mél byt
alespon tak vysoky
jako elektricky vykon
spotiebice.

2) Prodluzovaci kabel
musi byt uzemnény
3vodicovy kabel.



Pro sniZeni rizika zranéni osob Instalace
uzemnéni

3) Dlouha 3ndra by méla stolu, kde by za ni déti
byt vedena tak, aby mohly zatahnout nebo o
neprekryvala pracovni ni neumysliné zakopnout.

desku nebo desku

CISTENI

Vzdy odpojte spotiebi¢ od — Tip na Cisténi — Pro

napajeni. snadnéjsi Cisténi stén

— Po pouziti vyCistéte dutiny, kterych se maze
vnitfek trouby mirné dotykat pfipravované jidlo:
navihéenym hadfikem. Vlozte do misky pulku

— P¥isluSenstvi Cistéte citrénu, pfidejte 300 ml
obvyklym zplisobem v vody a ohfivejte 10 minut
mydlové vodé. se 100% vykonem v

— Zaruben a tésnéni a mikrovinném rezimu. Pak
sousedni dily je nutné v otfete troubu do Cista
pripadé znecisténi peclivé suchym mékkym hadrem.

ocistit vihkym hadfikem.

— K isténi skla dvirek
trouby nepouzivejte drsné
abrazivni Cistici
prostfedky nebo ostré
kovové Skrabky, protoze
mohou poskrabat povrch,
coz muze mit za nasledek
rozbiti skla.
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NADOBI

PN POZOR

Nebezpeci osobniho
zranéni

Provadéni jakychkoliv
¢innosti spojenych se
servisem nebo opravami
zahrnujicich odstranéni kryt(,
které poskytuji ochranu pfed
vystaveni vlivu mikrovinné
energie, smi provadét pouze
k tomu kompetentni osoba.
Pro ostatni jsou tyto €innosti
nebezpecné. Viz pokyny v
Casti , Materialy, které
muzete pouzivat v mikrovinné
troubé&, a materialy, kterym je
treba se vyhnout®. Mize
existovat urcité nekovové
nadobi, které neni bezpecné
pro pouziti v mikrovinné

troubé. V pfipadé

pochybnosti otestujte
pfislusné nadobi nize
uvedenym postupem.

Test nadobi:

— Naplnite nadobu vhodnou
do mikrovinné trouby 1
Salkem studené vody
(250 ml) spolu s
prislusnym nadobim.

— Varte na maximalni vykon
po dobu 1 minuty.

— Opatrné prohmatejte
nacini. Je-li tepla,
nepouzivejte jej pro
tepelnou Upravu pokrm( v
mikrovinné troubé.

— Neprekracujte dobu
vareni 1 minutu.

Materialy, které Ize pouzivat v mikrovinné troubé

Nadobi

Poznamky

Postupujte podle pokynl vyrobce. Dno zapékaci misy musi byt minimalné

Zapékaci misy
oto¢ného stolu.

5 mm nad oto¢nym talifem. Nespravné pouziti mGze zpUsobit rozbiti

Pouzivejte pouze keramiku vhodnou pro pouzivani v mikrovinné troubé.
Keramické nadobi Ridte se pokyny vyrobce. Nepouzivejte nadobi s prasklinami nebo

odstipnutymi misty.

Sklenice

Vzdy sundejte viko. PouZivejte pouze k mirnému ohfivani potravin. Vétsina
sklenic neni z varného skla a maze prasknout.




NADOBI

Pouzivejte pouze sklenéné nadobi z varného skla. Davejte pozor, aby na

Sklenéné = > S et i . ) ’
nadobi ném nebyly kovové soucasti. NepouZivejte nadobi s prasklinami nebo
odstipnutymi misty.
Sacky pro Postupujte podle pokynu vyrobce. Nepouzivejte pro uzavieni kovové

peceni v troubé

spony. Udélejte otvory, aby mohla unikat para.

Papirové tacky
a kelimky

Pouzivejte pouze pro kratkodobé vareni/ohfivani. Pfi tepelné Uprave
pokrmu nenechavejte troubu bez dozoru.

Papirové utérky

Pouzivejte pro zakryvani pokrma pfi ohfivani a pohlcovani tuku.
Pouzivejte pouze pod dohledem pro kratkodobé vareni.

Pergamenovy Pouzivejte pro zakryti, aby se pfedeslo vystfikovani, anebo jako obal pro
papir parni Upravu.
Pouzivejte pouze keramiku vhodnou pro pouzivani v mikrovinné troubé.
Postupujte podle pokynt vyrobce. Musi mit oznaceni ,Vhodné do
Plasty mikrovinné trouby”. Nékteré plastové nadoby méknou, kdyZ je jejich obsah

horky. ,Varné sacky“ a tésné uzaviené plastové sacky je tfeba profiznout,
propichat nebo otevfit podle pokynl na obalu.

Plastové obaly

Pouzivejte pouze keramiku vhodnou pro pouzivani v mikrovinné troubé.
PFi tepelné Upravé zakryvejte potraviny, aby si uchovaly vihkost. Nedovolte,
aby se plastovy obal dotykal potravin.

Teploméry

Pouzivejte pouze vyrobky vhodné do mikrovinné trouby (teploméry na
maso a cukrovinky).

Voskovy papir

Pouzivejte pro zakryti, aby se pfedeslo vystfikovani a pokrm si uchoval
vlhkost.

Materialy, které se nesmi pouzivat v mikrovinné troubé

Nadobi

Poznamky

Hlinikovy tac

Muze zpusobovat vznik obloukl. Pfesurite potraviny na talif / do misky pro
pouziti v mikrovinné troubé.

Krabicka na jidlo s
kovovou rukojeti

MuUze zpUsobovat vznik oblouku. Presurite potraviny na talif / do misky pro
pouziti v mikrovinné troubé.

Kovové nebo
kovem zdobené
nadobi

Kov brani prlichodu mikrovinné energie k potravinam. Kovové soucasti
mohou zpusobovat vznik oblouk.

Uzaviraci kovové
dratky

Muze zpusobovat vznik obloukl a v troub& se mohou objevit plameny.

Papirové sacky

MuzZe zapficinit plameny v troubé.

Polystyren

Je-li vystaven vysokym teplotam, mGze se polystyren roztavit nebo
kontaminovat tekutinu uvnitr.

Drevo

Drevo se pfi pouzivani v mikrovinné troubé vysu$i a mize se roztrhnout
nebo prasknout.

12



® ] NASTAVENI TROUBY

Nazvy soucasti trouby a prislusenstvi

Vyjméte troubu a vSechny materialy
z kartonového obalu a z vnitfniho
prostoru trouby. Trouba se dodava
s nasledujicim pfisluSenstvim:

Sklenény talif 1
Sestava prstence pod oto¢ny talif 1
Navod k pouziti

A) Ovladaci panel

B) Hridel oto¢ného
talife

C) Sestava krouzku
oto€ného talife

D) Sklenény tac

E) Okno pozorovani

F) Sestava dvefi

G)Bezpecnostni
blokovaci systém

Grilovaci rost (Nelze pouzivat
pfi funkci mikrovin a musi se
pokladat na sklenény talir)

Instalace oto¢ného stolu

Vybrani (spodni strana) a. Nikdy nepokladejte sklenény tac dnem vzharu. Otaceni
sklenéného podnosu by nikdy nemélo byt omezeno.

b. Pfi vafeni musi byt vzdy pouzivan jak sklenény tac,
tak kruhova sestava oto¢ného talife.

c. V8echny potraviny a nadoby s jidlem jsou pfi vafeni
vzdy umistény na sklenéném tacu.

d. Pokud sklenény tac nebo kruhova sestava otoéného

Sklenény talif —

HFidel oto¢ného talife -~ autorizované servisni stfedisko.

Sestava prstence pod otoc¢ny talif

13



e 2 Instalace a Ppripojeni

1. Tento spotfebi€ je uréen pouze pro
domaci pouziti.

2. Tato trouba je ur€ena pouze pro
vestavéné pouziti. Neni ur¢eno pro
pouziti na pracovni desce nebo pro
pouziti uvnitf skfiné.

3. Dodrzujte prosim specialni
instalacni pokyny.

4. Spotrebic¢ Ize nainstalovat do
60 cm Siroké nasténné skfinky.

5. Spotiebic je vybaven zastrckou a
smi byt pfipojen pouze do fadné
instalované uzemnéné zasuvky.

6. Napéti sité musi odpovidat napéti
uvedenému na typovém Stitku.

7. Zasuvku a propojovaci kabel smi
instalovat pouze kvalifikovany
elektrikar. Neni-li zastr¢ka po
instalaci jiz pfistupna, musi byt na
strané instalace pfitomno
odpojovaci zafizeni pro vSechny
poly s mezerou mezi kontakty
minimalné 3 mm.

8. Adaptéry, vicecestné prouzky
a prodluzovaci kabely se nesmi
pouzivat. Pfetizeni muze zpUsobit
nebezpedi pozaru.

Pristupné povrchy se mohou
béhem provozu zahrivat na
vysoké teploty.

14



3 Pokyny k instalaci

Pfed instalaci si prosim pozorné prectéte navod

Vezméte prosim na védomi

Elektrické pfipojeni

Trouba je vybavena zastrékou a smi byt pfipojena pouze do fadné instalované
uzemnéné zasuvky. Zasuvku a vyménu pfipojovaciho kabelu smi provadét pouze
kvalifikovany elektrikaf a musi byt provedena v souladu s pfislusnymi predpisy.
Neni-li jiz zastrCka po instalaci pfistupna, musi byt na strané instalace pfitomen
odpojovac vSech poll se vzdalenosti kontaktd minimalné 3 mm.

Pevné instalovana elektricka instalace musi obsahovat oddélovaci zafizeni podle
instalacnich predpisu, pokud spotfebi¢ nema sitovy kabel, zastréku nebo jiny
zpUsob odpojeni od sité s kontaktnim otvorem na kazdém podlu, ktery odpovida
pozadavkum na prepéti. kategorie Ill pro Uplnou izolaci. Pevna izolace vedeni
musi byt chranéna napfiklad izolaéni manzetou s pfijatelnou teplotni odolnosti,
pokud neni spotfebi¢ vybaven sitovym kabelem, zastrékou nebo jinym
zpusobem. Na strané instalace musi byt zafizeni pro odpojeni vSech poéla s
minimalni vzdalenosti kontaktl 3 mm.

Spotfebi€ nemuizete umistit do skfiné.

Nepouzivejte pod pracovnim povrchem a nevylévejte z nadoby na povrch, kde je
spotfebi€ pfipevnén.

Vestavéna skfifkka nesmi mit zadni sténu za spotfebiem.

Mezi sténou a zakladnou jednotky musi byt zachovana mezera.
Konkrétni velikost mezery by mohla byt uvedena ve schématech.
Minimalni vyska instalace: 85 cm.

Nezakryvejte vétraci Stérbiny a saci otvory.

Poznamka:
Nepfiskfipnéte ani neohybejte napajeci kabel.

¥Y¥ Sroub
Montazni deska

(@)
Plastovy kryt sady oblozeni




3 Pokyny k instalaci

A. Vestavény nabytek
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3 Pokyny k instalaci

B. Pripravte skfin
1. Preététe si pokyny na SABLONE SPODNI SKRINKY, viozte $ablonu na
spodni rovinu skFiné.

REON

2. Udélejte zna€ky na spodni roviné skfiné podle znacek ,a“ Sablony.

Z Stfedova ¢ara

3. Odstrarite Sablonu spodni skfifky a upevnéte montazni desku Sroubem.

L Montazni deska

17



3 Pokyny k instalaci

C. Nainstalujte troubu

4. Nainstalujte troubu do skfiné
o Uijistéte se, Ze zadni €ast trouby je zajiSténa montazni deskou.
e Nepfiskfipnéte ani nezlomte napajeci kabel.

Montazni
deska

7]
%

5. Otevrete dvifka, upevnéte troubu ke skfini pomoci Sroubu u instalaéniho otvoru.
Potom pfipevnéte plastovy kryt sady oblozeni k instalaénimu otvoru.

18



* 4 Navod k obsluze

#h s ()
o o ()
% 2% Mikro./grillkomb.
N
*h Tl Hmotnost/Cas
> :] rozmrazovani
[O) ® Kuchyrisky
Casovac/hodiny
Stop/Vymazat
- +
> Start/+30 s/Potvrdit
<
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* 4 Naivod k obsluze

Tato mikrovinna trouba vyuziva
moderni elektronické ovladani k
Upraveé parametrd vafeni tak, aby lépe
vyhovovala vasim potfebam pfi vareni.

1. Nastaveni hodin

Kdyz je mikrovinna trouba pod

proudem, na obrazovce se zobrazi

,0:00%, bzuc¢ak jednou zapipa.

1) Stisknéte dvakrat ,Kuchyrisky
Casovac/Hodiny*, Cislice hodin blikaji;

2) Oto¢enim ,, Y] “ upravte Cisla hodin.
Vstupni ¢as by mél byt v rozmezi
0-23.

3) Stisknéte ,Kuchyrisky ¢asovac/
Hodiny“, za¢nou blikat minuty.

4) Oto€enim ,, ¥} “ upravte minuty.
Vstupni ¢as by mél byt v rozmezi
0-59.

5) Stisknéte ,Kuchyrisky ¢asovac/
Hodiny“ pro dokonéeni nastaveni
hodin. ,:“ bude blikat, nastaveni
hodin je dokon&eno.

Poznamka:

e Pokud nejsou hodiny nastaveny,
nebudou pfi napajeni fungovat.

e Pokud béhem procesu
nastavovani hodin stisknete
~Stop/Vymazat®, trouba se
automaticky vrati do
pfedchoziho stavu.

2. Vafeni v mikrovinné troubé
1) Jednou stisknéte tlacitko ,Mikro./
Gril/Kombi.“ a zobrazi se ,P100".

20

2) Opakovang stisknéte ,Mikro./Gril/
Kombi.“ nebo otacenim ,5h“ zvolte

mikrovinny vykon od 100 % do
10 %. ,P100% ,P80% ,P50%, ,P30¢
,P10“ se zobrazi v pofadi

3) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit” pro
potvrzeni.

4) Oto¢enim Y “ upravte dobu
vareni. (Nastaveni ¢asu by mélo
byt 0:05-95:00.)

5) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit® pro
zahajeni vareni.

POZNAMKA: Poget krokil pro
dobu nastaveni kddovaciho
spinace je nasledujici:

0—1 min : 5 sekund
1-5 min : 10 sekund
5-10 min : 30 sekund
10-30 min : 1 minuta
30-95 min : 5 minut
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Tabulka vykonu mikrovinné trouby

Mikrovinny vykon Zobrazeni
100 % P100
80 % P80
50 % P50
30 % P30
10 % P10

3. Gril nebo Combi. Vareni

1) Stisknéte ,Mikro./Gril/Kombi.*
jakmile se na obrazovce
zobrazi ,P100".

2) Stisknéte ,Mikro./Gril/Kombi.*
opakované nebo otacenim ,, \Jh“
vyberte pozadovany vykon a
zobrazi se ,G*, ,C-1“ nebo ,C-2"“.

3) Poté stisknéte ,Start/+30 s//Potvrdit“

pro potvrzeni a oto€enim Q}

nastavte dobu vareni od 0:05 do
95:00.

4) Znovu stisknéte ,Start/+30 s/
Potvrdit“ pro zahajeni vareni.

PFiklad: Pokud chcete pouzit 55%
mikrovinny vykon a 45% grilovaci
vykon (C-1) k vafeni po dobu 10
minut, mGzete troubu ovladat podle
nasledujicich krokd.

1) Stisknéte jednou ,Mikro./Gril/
Kombi.“, na obrazovce se
zobrazi ,P100.

2) Pokracujte stisknutim tlacitka
»Mikro./Gril/ Kombi.“ dokud se na
obrazovce nezobrazi ,C-1“.
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3) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit* pro
potvrzeni. ~

4) Oto€enim % upravte dobu
vareni, dokud se na troubé
nezobrazi ,10:00

5) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit* pro
zahajeni varfeni.

Poznamka:

Pokud uplyne polovina doby grilovani,
trouba dvakrat zapipa, coz je normalni.
Chcete-li dosahnout leps$iho efektu
grilovani jidla, méli byste jidlo otocit,
zavrit dvifka a poté pokracovat ve
vafeni stisknutim ,Start/+30 s/Potvrdit‘.
Pokud neprobéhne Zzadna operace,
bude trouba pokraCovat v provozu.
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Pokyny ke kombinovanému napajeni:

Program Zobrazeni N:;'g;:;?\" Vykon grilu
Gril G 0% 100 %
Kombi.1 C-1 55 % 45 %
Kombi.2 C-2 36 % 64 %

4. Rozmrazovani podle hmotnosti
1) Stisknéte jednou ,Hmotnost / Doba
rozmrazovani*, na obrazovce se

zobrazi ,,dE/F1“.

2) Otocenim ,x"“ vyberte hmotnost
potraviny. Rozsah hmotnosti je
100-2000 g.

3) Stisknéte tlagitko ,Start/+30 s/

Potvrdit“ pro zahajeni odmrazovani.

5. Rozmrazovani podle ¢asu

1) Stisknéte dvakrat ,Hmotnost/Doba
rozmrazovani“, na obrazovce se
zobrazi ,dEF2°“.

2) Oto¢enim , 37} " vyberte dobu

vafeni. Maximalni doba je 95 minut.

3) Stisknéte tlacitko ,Start/+30 s/

Potvrdit“ pro zahajeni odmrazovani.

Poznamka: Vykon odmrazovani je
P30 a nelze jej zménit.

6. Vicefazové vareni

Lze nastavit maximalné dvs faze.
Pokud jedna faze odmrazuje, méla
by byt zafazena jako prvni. Bzu¢ak
zazvoni jednou po kazdé fazi a
zaCne dalSi faze.

Priklad: Pokud chcete jidlo
rozmrazovat po dobu 5 minut a pak
vafit s 80% mikrovinnym vykonem
po dobu 7 minut.

Postup je nasledujici:

1) Stisknéte dvakrat ,Hmotnost / Doba
rozmrazovani“, na obrazovce se
zobrazi ,dEF2".

2) Oto¢enim 3" nastavte dobu
rozmrazovani na 5 minut;

3) Stisknéte jednou ,Micro./Grill/
Combi.“ na obrazovce se zobrazi
,P100°.

4) Otocenim ,, ¥}* zvolte mikrovinny
vykon, dokud se nezobrazi ,P80%

5) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit"
pro potvrzeni, na obrazovce se
zobrazi P8/0\

6) Oto¢enim ¥} “ nastavte dobu
vareni na 7 minut;

7) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit® pro
zahajeni vareni.

7. Kuchyrisky ¢asovac

1) Stisknéte jednou ,Casovad
kuchyné / Hodiny“, na obrazovce
se zobrazi 00:00

2) Oto¢enim , " zadejte spravny
¢as. (Maximalni doba vareni je
95 minut)

3) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit* pro
potvrzeni nastaveni, indikator
Casovace bude blikat.

4) Po dosazeni ¢asu kuchyné
indikator Casovace zhasne.
Bzucak zazvoni 5x.
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Pokud byly nastaveny hodiny
(24hodinovy systém), na obrazovce
se zobrazi aktualni ¢as.

Poznamka: Cas kuchyné se lisi od
24hodinového systému. Casovacé
kuchyné je Casovac.

8. Menu Auto
P
1) Ve stavu Cekani otocte Q}
doprava a vyberte nabidku od

,A-1¢po ,A-8°.

Tabulka menu:

2) Stisknéte ,Start/+30 s/Potvrdit* pro
potvrzeni vybraného menu.

Va

3) OtoCenim @ zvolte hmotnost
jidla.

4) Pro zahdjeni vareni stisknéte
LStart/+30 s./Potvrdit”.

5) Po dokongeni vareni zazni pétkrat
bzucak. Na displeji se zobrazi
,0:00“. Pokud byl ¢as nastaven,
zobrazi se aktualni Cas.

Menu Hmotnost Zobrazeni
A1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2
Maso 3509 350
450 g 450
200 g 200
A-3
Zelenina 3009 800
400 g 400
A-4 50 g (se 450 g studené vody) 50
Téstoviny 100 g (se 800 g studené vody) 100
200 g 200
A-5
Brambor 400g 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Ryba 3509 350
450 g 450
1 alek (120 ml) 120
A-7 -
N&poj 2 Salky (240 ml) 240
3 salky (360 ml) 360
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A-8

50 g 50

Popcorn

100 g 100

9. Rychlé vareni

1) Ve stavu ¢ekani stisknéte tlacitko
»Start/+30 s/Potvrdit* pro vareni
se 100% urovni vykonu po dobu
30 sekund. Kazdé stisknuti
stejného tlacitka prodlouzi aktivaci
0 30 sekund. Maximalni doba
vafeni je 95 minut.

2) B&hem mikrovinné trouby, grilu,
kombinovaného vareni a procesu
rozmrazovani podle ¢asu stisknéte
LStart/+30 s/Potvrdit* pro
prodlouzeni doby/XaFem’.

3) V Cekani otocte Q} doleva pro
nastaveni doby vafeni se 100%
mikrovinnym vykonem. Po zvoleni
doby vareni stisknéte ,Start/+30 s/
Potvrdit“ pro zahajeni vareni.

Poznamka:

Ve stavech automatického menu a
rozmrazovani podle hmotnosti nelze
dobu vareni prodlouzit stisknutim
LStart/+30 s/Potvrdit”.

10. Funkce zamku pro déti

1) Zamknout: Ve stavu ¢ekani
stisknéte ,Stop/Vymazat” na
3 sekundy, ozve se dlouhé pipnuti
oznadujici vstup do stavu détské
pojistky a zobrazi se aktualni ¢as,
pokud byl ¢as nastaven, jinak se
na obrazovce zobrazi ,,0:00 ".

2) Ukoné&eni zamku: V uzaméeném
stavu stisknéte ,Stop/Vymazat*
na 3 sekundy, ozve se dlouhé
Lpipnuti“ oznadujici, Ze zamek
je uvolnén.

11. Funkce dotazovani

1) Ve stavech varfeni pomoci
mikrovin, grilu a kombinace
stisknéte ,Micro./Gril/Kombi."
odpovidajici vykon se zobrazi na
3 sekundy.

2) B&hem vareni stisknéte ,Casovad
kuchyné / hodiny” pro kontrolu
aktualniho €asu. Zobrazi se na
3 sekundy.

12. Specifikace

1) ,Start/+30 s/Potvrdit” je nutné
stisknout, chcete-li pokracovat ve
vareni, pokud jsou béhem vareni
otevrena dvirka;

2) Jakmile je program vareni
nastaven, nestiskne se po dobu
1 minuty ,Start/+30 s /Potvrdit".
zobrazi se aktualni ¢as. Nastaveni
bude zruseno.

3) Bzugak zazni jednou Gcinnym
stisknutim, na neucéinné stisknuti
nebude reagovat.

4) Po dokongeni vafeni zazni pétkrat
bzuc¢ak. Stisknutim libovolného
tlaCitka jej Ize zastavit. Pokud
stisknete ,Stop/Clear”, trouba
pfrejde do rezimu Uspory energie.

13. Otevrete dvirka trouby

V jakémkoli stavu (kromé stavu
détské pojistky) stisknéte tlacitko

» < “, dvitka trouby se automaticky
oteviou. Pokud tla¢itko nefunguje,
otevrete dvirka pfisavkou.

Viz nasledujici obrazky.
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* 5 Odstraiiovini problémi

Normalni

Mikrovinna trouba tusi
prijem TV signalu

Kdyz je mikrovinna trouba v provozu, mlze rusit pfijem
radia a TV signalu. Je to podobné jako ruseni malych
elektrickych spotiebicd, jako je napf. mixér, vysava¢ nebo
elektricky ventilator. To je normaini.

Svétlo v troubé nesviti
dostate¢né

PFi mikrovinném provozu s nizkym vykonem se muze
svétlo ztlumit. To je normalni.

Na dvitkach se hromadi
para, z ventila¢nich otvorl
vystupuje horky vzduch

P¥i tepelné Upravé se muze z potravin uvolfiovat para.
VétSina bude unikat pfed ventilacni otvory. Nékdy se ale
muze hromadit na chladnych mistech, jako jsou dvitka
trouby. To je normalni.

Doslo k nahodnému spusténi
trouby bez potravin uvnitf.

Je zakazano spoustét jednotku bez potravin uvnitf.
Je to velmi nebezpecné.

Problém Mozna pricina Naprava
(1) Sitovy kabel neni Odpojte kabel. Pockejte 10
pevné zapojen. sekund a znovu jej pfipojte.

Troubu nelze
spustit.

Vyménte pojistku nebo znovu
(2) Prepaleni pojistky nahodte jisti¢ (oprava
nebo vypnuti jistiCe. profesionalnim personalem
nasi spolecnosti)

Otestujte zasuvku s jinymi

(3) PotiZe se zasuvkou. ) irickymi spotfebidi.

Trouba nehfeje.

(4) Dvitka nejsou dobre

L Zaviete poradné dvirka.
zaviena.

Podle smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych
zafizenich (WEEE) se musi WEEE shromazdovat a zpracovavat
oddélené. Pokud kdykoliv v budoucnu budete chtit zlikvidovat
tento produkt, NELIKVIDUJTE jej v ramci komunalniho odpadu.
Je-li to mozné, odeslete tento produkt na sbérné misto WEEE.
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POZNAMKA:

S ohledem na neustalé zlepSovani
nasich produktl si vyhrazujeme pravo
provadét zmény jejich technickych,
funkénich nebo estetickych viastnosti

v souladu s technologickym pokrokem.

* Zde si poznamenejte reference
vaSeho spotrebiCe, abyste je v
budoucnu snadno nasli.
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SERVISNi VOLANI

Jakékoli opravy vaseho spotrebice
musi provadét kvalifikovany odbornik
akreditovany pro praci na znacce.

PFi volani prosim uvedte uplné
reference vaseho spotfebice
(komeréni reference, servisni
reference, sériové Cislo), abychom
mohli vas hovor vyfidit efektivnéji.
Tyto informace jsou uvedeny na
typovém stitku vyrobce na zafizeni.

]
]
) — . D -
( N
- 7
s B A

N XX-XX-XXXXX

Servis conso.

Vyrobeno ve Francii
\

B: obchodni reference
C: servisni reference
H: sériové ¢islo
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SZANOWNI KLIENCIE,
KLIENCIE,

Odkrycie produktu De Dietrich oznacza doswiadczanie szeregu
wyjgtkowych emociji. Atrakcja jest natychmiastowa, od momentu
spojrzenia na produkt. Czysta jako$¢ projektu btyszczy, dzieki
ponadczasowemu stylowi i wyjgtkowym wykonczeniom, ktére sprawiaja,
ze kazdy element jest sam w sobie eleganckim i wyrafinowanym
arcydzietem, kazdy w doskonatej harmonii z innymi.

Nastepnie pojawia sie nieodparta che¢ dotkniecia go.

Design De Dietrich szeroko wykorzystuje solidne i prestizowe materiaty, w
ktérych akcent kladzie sie mocno na autentycznosé.
taczac najnowoczesniejszg technologie z najwyzszej jakosci materiatami,
De Dietrich produkuje pieknie wykonane produkty, aby pomoc Ci w petni
wykorzystac sztuke kulinarng, pasje podzielang przez wszystkich
mitosnikdw gotowania i wysmienitego jedzenia. Mamy nadzieje, ze
korzystanie z tego nowego urzgdzenia sprawi Ci przyjemnosc.
Dziekujemy za wybranie produktu De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@




TRESC

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA............... 5
ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO OBRAZEN OSOB INSTALACJA

UZIEMIAJACA ...t e s e n s ne e n s s aamn e nas 9
CZYSZCZENIE.......ccoitiiririnere s s s ssssnesnsans 10
[ VA =10 ] 5 R 11
1 KONFIGURACJA PIEKARNIKA ........co et 13
Nazwy czeSCi PIeKarniKa i .......c..ooeeiiiiieiiiiieee e 13
Instalacja ObrotNiCY.........coooiiiiiiii e 13
2 Instalacja i podigczenie .........cccooiiimmiiiii s 14
3 Instrukcje instalacji.......cccovvvieiiiieire 15
4 instrukcje obstugi.........ccoeiriiiiiiii e ————— 19
1. UStaWi€nie ZEGAara ........coocuueiiiiiiiiiie e 20
2. Gotowanie w kuchence mikrofalowej ............ccccoviiiieiiiiiini e, 20
3. Grill lub Combi. Gotowanie............ccuveiiiiiiiiiiie e 21
4. Rozmrazanie WedtUg Wagi .......c.eeeieiiiiiiiiiiiiieee e 22
5. Rozmrazanie wWediug CZasu ...........ccccceiiiiiiiiiiiiiiiee e 22
6. Gotowanie WiIeloetapOoWe ...........cooiiiiiiiiiiiii e 22
7. Minutnik KUCRENNY ... 22
8. Menu automatyCzZNe ..........oeviiiiiiiie i 23
9. Szybkie gOtOWANIE .......cuveiiiiiiiiic e 24
10. Funkcja blokady dla dzieCi ...........ccoociiiiiiiiiiiiie e, 24
11. Funkcja zapytania ... 24
12, SPECYFIKACA ..eeeiiiiiiiii e 24
13. Otworz drzwi piekarnika ..o 24
5 Rozwigzywanie problemow ...........ccccociiiiinnieiene e 26
6 SERWIS POSPRZEDAZOWY .......coeueueeneeeeeeeseseseseessssssssssssasnens 27



SRODKI OSTROZNOSCI ZAPOBIEGAJACE
EKSPOZYCJI NA NADMIERNA ENERGIE
MIKROFALOWA

(a)

Nie probuj obstugiwacé
kuchenki z otwartymi
drzwiami, poniewaz moze to
spowodowac szkodliwe
narazenie na energie
mikrofalowg. Wazne jest,
aby nie tamac ani nie
manipulowac blokadami
bezpieczenstwa.

Nie umieszczaj zadnych
przedmiotéw miedzy przednig
powierzchnig piekarnika a
drzwiami ani nie dopuszczaj
do gromadzenia sie brudu lub
resztek srodka czyszczgcego
na powierzchniach
uszczelniajgcych.

SPECYFIKACJE

(c) OSTRZEZENIE: jesli drzwi
lub uszczelki drzwi sg
uszkodzone, piekarnik nie
moze by¢ uzywany do
czasu naprawy przez
kompetentng osobe.

UZUPELNIENIE

Jesli urzgdzenie nie jest

utrzymywane w dobrym stanie

czystosci, jego powierzchnia
moze ulec degradaciji i wptyng¢

na zywotnos$¢ urzadzenia i

doprowadzi¢ do niebezpiecznej

sytuacji.

Model: DMG2122A / DMG2122W
Napiecie znamionowe: 230 V~50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa (mikrofalowka): 1450 W
Znamionowa moc wyjsciowa

(kuchenka mikrofalowa): sow
Znamionowa moc wejsciowa (grill): 1000 W
Pojemnos¢ piekarnika: 25 L
Srednica obrotnicy: @ 315 mm

Wymiary zewnetrzne:

595x401x388 mm

Waga netto:

Ok. 19,5 kg




WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

PN OSTRZEZENIE

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru,
porazenia prgdem, obrazen
0s6b lub narazenia na
nadmierng energie kuchenki
mikrofalowej podczas
korzystania z urzgdzenia,
postepuj zgodnie z
podstawowymi srodkami
ostroznosci, w tym:

Przeczytaj i postepuj
zgodnie ze szczegbétowym:
,SRODKI OSTROZNOSCI,
ABY UNIKNAC MOZLIWEJ
EKSPOZYCJI NA
NADMIERNA ENERGIE
MIKROFALOWA”.

To urzgdzenie moze by¢
uzywane przez dzieci w
wieku od 8 lat i starsze oraz
osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych,
sensorycznych lub
umystowych lub braku
doswiadczenia i wiedzy, jesli
znajdujg sie pod nadzorem
lub sg poinstruowane w
zakresie korzystania z
urzgdzenia w bezpieczny
sposoéb i zrozumieé
zwigzane z tym zagrozenia.
Dzieci nie mogg bawic sie
urzgdzeniem.

Czyszczenia i konserwacji
przez uzytkownika nie mogg
wykonywac dzieci, chyba ze
majg wiecej niz 8 lat i sg
nadzorowane. Dzieci ponizej
8 roku zycia powinny by¢
trzymane z dala, chyba ze
sg pod statym nadzorem.
Przechowuj urzadzenie i
jego przewdd w miejscu
niedostepnym dla dzieci w
wieku ponizej 8 lat.
Jezeli przewdd zasilajgey jest
uszkodzony, musi zosta¢
wymieniony przez producenta,
jego przedstawiciela
serwisowego lub podobnie
wykwalifikowang osobe w celu
unikniecia zagrozenia. (Dla
urzadzenia z nasadkg typu Y)
OSTRZEZENIE: przed
wymiang lampy upewnij sie,
Ze urzadzenie jest
wytgczone, aby unikngé
porazenia prgdem.
PN OSTRZEZENIE:
wykonywanie jakichkolwiek
czynnosci serwisowych lub
naprawczych, ktore wigzg
sie ze zdjeciem ostony
chronigcej przed
wystawieniem na dziatanie



WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE

BEZPIECZENSTWA

energii mikrofalowej, jest
niebezpieczne dla
kogokolwiek innego niz
kompetentna osoba.

PN OSTRZEZENIE: ptynéw
i innych produktow
spozywczych nie wolno
podgrzewac¢ w zamknietych
pojemnikach, poniewaz
mogg one eksplodowac.
Podczas podgrzewania
zywnosci w plastikowych lub
papierowych pojemnikach
nalezy zwraca¢ uwage na
piekarnik ze wzgledu na
mozliwos¢ zaptonu.

Uzywaj tylko przyborow,
ktére nadajg sie do uzytku w
kuchenkach mikrofalowych.
Jesli wydobywa sie dym,
wytgcz lub odtgcz
urzgdzenie i trzymaj drzwi
zamkniete, aby zdusi¢
ptomienie.

Podgrzewanie napojow w
kuchence mikrofalowej
moze spowodowaé
opoznione gwattowne
wrzenie, dlatego nalezy
zachowac ostroznosé
podczas obchodzenia sie z
pojemnikiem.

Zawartos¢ butelek do
karmienia i stoikéw z
jedzeniem dla niemowlat
nalezy wymieszac lub
wstrzgsngc, a temperature
sprawdzi¢ przed spozyciem,
aby unikng¢ oparzen.

Jajka w skorupkach i

cate jajka ugotowane na
twardo nie powinny by¢
podgrzewane w kuchenkach
mikrofalowych, poniewaz
mogg eksplodowac, nawet
po zakohczeniu ogrzewania
mikrofalowego.

Piekarnik nalezy regularnie
czyscic i usuwac wszelkie
resztki jedzenia.
Nieutrzymywanie kuchenki
w czystosci moze prowadzi¢
do pogorszenia si¢ jej
powierzchni, co moze
niekorzystnie wptyngc na
zywotno$c¢ urzadzenia i
spowodowac niebezpieczng
sytuacje.

Uzywaj wytgcznie sondy
temperatury zalecanej

dla tego piekarnika.

(w przypadku piekarnikéw
wyposazonych w czujnik
temperatury.)



WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
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Kuchenke mikrofalowg
nalezy obstugiwac przy
otwartych ozdobnych
drzwiczkach. (do
piekarnikow z ozdobnymi
drzwiczkami.)

To urzadzenie jest

przeznaczone do uzytku

domowego i podobnych
zastosowan, takich jak:

1) kuchenki dla personelu w
sklepach, biurach i
innych miejscach pracy;

2) przez klientow w
hotelach, motelach i
innych srodowiskach
mieszkaniowych;

3) gospodarstwa rolne;

4) srodowiska typu bed and
breakfast.

Kuchenka mikrofalowa jest

przeznaczona do

podgrzewania zywnosci i

napojoéw. Suszenie zywnosci

lub odziezy oraz
podgrzewanie poduszek
rozgrzewajacych, kapci,
gabek, wilgotnej szmatki itp.
moze prowadzi¢ do ryzyka
obrazen, zaptonu lub
pozaru.

Metalowe pojemniki na
zywnosc i napoje nie sg
dozwolone podczas
gotowania w kuchence
mikrofalowej.

Urzgdzenia nie nalezy
czysci¢ myjkg parowa.
Nalezy uwazac, aby nie
przesungc¢ obrotnicy
podczas wyjmowania
pojemnikéw z urzgdzenia.
(W przypadku urzgdzen
stacjonarnych i urzadzen do
zabudowy uzywanych na
wysokosci co najmniej 900
mm nad podtogq i
wyposazonych w odtgczane
obrotnice. Nie dotyczy to
jednak urzadzen z
poziomymi dolnymi drzwiami
na zawiasach.)

Kuchenka mikrofalowa jest
przeznaczona do zabudowy.
Nie nalezy uzywac
odkurzacza parowego.
Powierzchnia szuflady do
przechowywania moze sie
nagrzewac.



WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

— PN OSTRZEZENIE: — N\ OSTRZEZENIE: gdy

urzadzenie i jego dostepne
czesci nagrzewajg sie
podczas uzytkowania.
Nalezy uwazac, aby nie
dotyka¢ elementow
grzejnych. Dzieci ponizej
8 roku zycia powinny by¢
trzymane z dala, chyba ze
sg pod statym nadzorem.
Podczas uzytkowania
urzgdzenie nagrzewa sie.
Nalezy uwazaé, aby nie
dotykac¢ elementow
grzejnych wewnatrz
piekarnika.

PN OSTRZEZENIE:
Dostepne czesci mogg sie
nagrzewac podczas
uzytkowania. Mate dzieci
powinny by¢ trzymane z
daleka.

Urzgdzenia nie wolno
instalowaé za ozdobnymi
drzwiami, aby unikngc¢
przegrzania. (Nie dotyczy to
urzgdzen z ozdobnymi
drzwiami).

urzadzenie dziata w trybie
kombinowanym, dzieci
powinny uzywac piekarnika
wytgcznie pod nadzorem
osoby dorostej ze wzgledu
na wytwarzang temperature.

— Nie uzywaj ostrych,
sciernych srodkow
czyszczacych ani ostrych
metalowych skrobakow do
czyszczenia szyby
drzwiczek piekarnika,
poniewaz mogg one
porysowac powierzchnie, co
moze spowodowaé
pekniecie szyby.

PRZECZYTAJ UWAZNIE
| ZACHOWAJ DO
WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI



Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen osob Instalacja

uziemiajgca

m NIEBEZPIECZENSTWO
Niebezpieczenstwo porazenia
pradem Dotkniecie niektorych
elementow wewnetrznych moze
spowodowac powazne
obrazenia ciata lub $mier¢. Nie
demontuj tego urzgdzenia.

PN OSTRZEZENIE
Zagrozenie porazeniem prgdem
Niewtasciwe uzycie uziemienia
moze spowodowaé porazenie
pradem.

Nie podtgczaj do gniazdka,
dopoki urzgdzenie nie zostanie
prawidtowo zainstalowane i
uziemione.

To urzadzenie musi by¢
uziemione. W przypadku
zwarcia elektrycznego
uziemienie zmniejsza ryzyko
porazenia prgdem, zapewniajgc
przewéd odprowadzajgcy prad
elektryczny.

To urzadzenie jest wyposazone
w przewdd z przewodem
uziemiajgcym z wtyczkag
uziemiajgcg. Wtyczka musi by¢
podigczona do gniazdka, ktore
jest prawidtowo zainstalowane i
uziemione.

Skonsultuj sie z
wykwalifikowanym elektrykiem
lub serwisantem, jesli instrukcje
dotyczgce uziemienia nie sg w
petni zrozumiate lub jesli istniejg
watpliwosci, czy urzgdzenie jest
prawidtowo uziemione.

Jesli konieczne jest uzycie

przedtuzacza, uzywaj tylko

przedtuzacza 3-zytowego.

— Dostarczono krotki przewdd
zasilajgcy, aby zmniejszyc¢
ryzyko wynikajgce z
zaplatania sie lub potkniecia
o dtuzszy przewdd.

— Jesli uzywany jest zestaw
dtugich przewodéw lub
przedtuzacz:

1) Oznaczone parametry
elektryczne zestawu
przewodow lub
przedtuzacza powinny
by¢ co najmniej tak duze,
jak parametry elektryczne
urzadzenia.

2) Przedtuzacz musi by¢
3-zytowym przewodem z
uziemieniem.



Aby zmniejszyc¢ ryzyko obrazen osob Instalacja
uziemiajgca

3) Dtugi sznurek nalezy
utozy¢ w taki sposéb,
aby nie zwisat z blatu
lub blatu, gdzie dzieci
mogg go pociggnac¢ lub
przypadkowo potkngc.

CZYSZCZENIE

Pamietaj, aby odtgczy¢
urzgdzenie od zasilania.

Wyczy$¢ komore piekarnika
po uzyciu lekko wilgotng
Sciereczka.

Wyczys¢ akcesoria w zwykty
sposob w wodzie z mydtem.
W przypadku zabrudzenia
oscieznice i uszczelke oraz
sgsiednie czesci nalezy
doktadnie wyczyscic
wilgotng szmatka.

Nie uzywaj ostrych,
Sciernych srodkéw
czyszczacych ani ostrych
metalowych skrobakow do
czyszczenia szyby
drzwiczek piekarnika,
poniewaz mogg one
porysowac powierzchnie,
co moze spowodowac
pekniecie szyby.

Wskazéwka dotyczgca
czyszczenia - aby utatwic
czyszczenie $cian komory,
ktérych moze dotknag¢
gotowana zywnos$¢: Umiesc
pot cytryny w misce, dodaj
300 ml (1/2 litra) wody i
podgrzej w kuchence
mikrofalowej 100% moc
przez 10 minut. Wytrzyj
piekarnik do czysta miekka,
suchg szmatka.



PRZYBORY

PN uwaca

Zagrozenie obrazeniami ciata
Wykonywanie jakichkolwiek
czynnosci serwisowych lub
naprawczych, ktore wigzg sie ze
zdjeciem ostony chronigcej
przed dziataniem energii
mikrofalowej, jest niebezpieczne
dla kogokolwiek innego niz
kompetentna osoba. Zobacz
instrukcje ,Materiaty, ktorych
mozna uzywac¢ w kuchence
mikrofalowej lub ktérych nalezy
unika¢ w kuchence
mikrofalowej”. Mogg istnie¢
pewne niemetalowe przybory,
ktérych nie mozna bezpiecznie
uzywac¢ w kuchence
mikrofalowej. W razie
watpliwosci mozesz
przetestowacé przedmiotowe
naczynie zgodnie z ponizszg
procedurg.

Test przyboréw:

— Napetnij pojemnik
nadajacy sie do kuchenki
mikrofalowej 1 szklankg
zimnej wody (250 ml) wraz
z przedmiotowym
przyborem.

— Gotuj z maksymalng mocg
przez 1 minute.

— Uwaznie wyczuj naczynie.
Jedli puste naczynie jest
ciepte, nie uzywaj go do
gotowania w kuchence
mikrofalowe;.

— Nie przekraczaj 1 minuty
gotowania.

Materiaty, ktorych mozna uzywaé¢ w kuchence mikrofalowej

Przybory Uwagi
Postepuj zgodnie z instrukcjami producenta. Dno naczynia do
Naczynie do zapiekania musi znajdowac sie co najmniej 3/16 cala (5 mm) nad
zapiekania talerzem obrotowym. Nieprawidtowe uzycie moze spowodowac
pekniecie obrotnicy.
Zastawa Tylko do uzytku w kuchence mikrofalowej. Postepuj zgodnie z instrukcjami
stotowa producenta. Nie uzywaj popgkanych lub wyszczerbionych naczyn.

Zawsze zdejmuj pokrywe. Uzywaj tylko do podgrzewania jedzenia, az

Szklane stoiki
moze peknac.

bedzie ciepte. Wiekszos¢ szklanych stoikéw nie jest odporna na ciepto i




PRZYBORY

Tylko zaroodporne szkto piekarnika. Upewnij sie, ze nie ma metalowego

Szklanka wykonczenia. Nie uzywaj popekanych lub wyszczerbionych naczyn.
gt;l;g\c\?gn?:w Postepuj zgodnie z instrukcjami producenta. Nie zamykaj metalowym
piekarniku krawatem. Zréb szczeliny, aby umozliwi¢ ucieczke pary.
Papierowe Stosowac tylko do krétkotrwatego gotowania/podgrzewania. Nie zostawiaj
talerze i kubki piekarnika bez nadzoru podczas gotowania.
Reczniki Uzywaj do przykrywania zywnosci do odgrzewania i wchfaniania
papierowe ttuszczu. Uzywaj pod nadzorem tylko do krétkotrwatego gotowania.
Pergamin Uzywaj Jakq przykrycia, aby zapobiec rozpryskiwaniu sie lub owijania
do gotowania na parze.
Tylko do uzytku w kuchence mikrofalowej. Postepuj zgodnie z
instrukcjami producenta. Powinna by¢ oznaczona jako ,Bezpieczna w
) kuchence mikrofalowej”. Niektore plastikowe pojemniki miekng, gdy
Plastik . e . . L .
zywnos$¢ w srodku nagrzewa sie. ,Woreczki do gotowania” i szczelnie
zamkniete plastikowe torby powinny by¢ rozcinane, przebijane lub
wentylowane zgodnie z zaleceniami opakowania.

. Tylko do uzytku w kuchence mikrofalowej. Stuzy do przykrywania
Owijka . h & wilaoé. Ni J1 ab
lastikowa potraw podczas gotowanlg, abylzgc owac wilgo¢. Nie pozwol, aby

P plastikowa folia dotykata zywnosci.
Termometry Tylko mozna uzywac w kuchence mikrofalowej (termometry do migsa

i deserow).

Papier woskowany Uzywaj jako ostony, aby zapobiec rozpryskiwaniu i zatrzymac¢ wilgo¢.

Materiaty, ktorych nalezy unika¢ w kuchence mikrofalowej

Przybory Uwagi
Taca Moze powodowac¢ wytadowania tukowe. Przenies jedzenie do naczynia
aluminiowa nadajgcego si¢ do kuchenki mikrofalowej.

Karton na zywnos¢

z metalowym
uchwytem

Moze powodowac¢ wytadowania tukowe. Przenies jedzenie do naczynia
nadajgcego sie do kuchenki mikrofalowe;.

Przybory metalowe

lub wykonczone
metalem

Metal chroni zywnos$¢ przed energig mikrofal. Metalowe wykonczenia
moga powodowac¢ wytadowania tukowe.

Metalowe krawaty

skrecane

Moze powodowac iskrzenie i moze spowodowac pozar w piekarniku.

Torby
papierowe

Moze spowodowac pozar w piekarniku.

Pianka z tworzywa

sztucznego

Pianka z tworzywa sztucznego moze stopic sig lub zanieczysci¢ ptyn
wewnatrz pod wptywem wysokiej temperatury.

Drewno

Drewno wysycha podczas uzywania w kuchence mikrofalowej i
moze pekac lub pekac.

12



* ] KONFIGURACJA PIEKARNIKA

Nazwy czesci i akcesoriow
piekarnika

Wyjmij piekarnik i wszystkie materiaty z
kartonu i wneki piekarnika. Piekarnik
jest dostarczany z nastepujgcymi

akcesoriami:
Szklana taca 1
Zespot pierscienia obrotnicy 1

Instrukcja obstugi

A A) Panel sterowania

B) Watek obrotnicy

C) Zespot pierscienia
obrotnicy

D) Szklana taca

E) Okno obserwagciji

F) Montaz drzwi

G) System blokad
bezpieczenstwa

Stojak do grillowania (nie moze by¢
uzywany w funkcji mikrofal i musi by¢
umieszczony na szklanej tacy)

Instalacja obrotnicy

Piasta (spod) a. Nigdy nie stawiaj szklanej tacy do géry nogami.
Szklana taca nigdy nie powinna by¢ ograniczana.

b. Podczas gotowania nalezy zawsze uzywac zaréwno
szklanej tacy, jak i pierscienia obrotnicy.

c. Cata zywno$¢ i pojemniki z zywnos$cia sg zawsze
umieszczane na szklanej tacy do gotowania.

d. Jesli taca szklana lub zespét pierscienia obrotnicy
pekajg lub pekaja, skontaktuj sig z najblizszym
autoryzowanym centrum serwisowym.

Szklana taca /

Watek obrotnicy ——— =

Zespot pierscienia obrotnicy

13



o2 Instalacja i podlgczenie

1. To urzgdzenie jest przeznaczone
wytgcznie do uzytku domowego.

2. Ten piekarnik jest przeznaczony
wytgcznie do uzytku do zabudowy.
Nie jest przeznaczony do uzytku na
blacie ani do uzytku w szafce.

3. Przestrzegaj specjalnych instrukcji
instalacji.

4. Urzgdzenie mozna zainstalowaé w
szafce $ciennej o szerokosci 60 cm.

5. Urzadzenie jest wyposazone we
wtyczke i moze by¢ podtgczone tylko
do prawidtowo zainstalowanego
gniazdka z uziemieniem.

6. Napiecie sieciowe musi odpowiadac
napieciu podanemu na tabliczce
Znamionowe;j.

7. Gniazdo musi by¢ zainstalowane, a
kabel tfgczacy moze by¢ wymieniany
wytgcznie przez wykwalifikowanego
elektryka. Jesli wtyczka nie jest juz
dostepna po instalacji, po stronie
instalacji musi znajdowac sie
odfgcznik wszystkich biegunow z
przerwg miedzy stykami co najmniej
3 mm.

8. Adaptery, listwy wielodrozne i
przedituzacze nie moga by¢
uzywane. Przecigzenie moze
spowodowac ryzyko pozaru.

Dostepna powierzchnia moze by¢
goraca podczas pracy.

14



3 Instrukcje instalacji

Przeczytaj uwaznie instrukcje przed instalacjg

Uwaga

Potgczenie elektryczne

Piekarnik jest wyposazony we wtyczke i moze by¢ podtgczony tylko do prawidiowo
zainstalowanego gniazdka z uziemieniem. Gniazdko moze by¢ instalowane, a kabel
fgczacy moze by¢ wymieniany wytgcznie przez wykwalifikowanego elektryka i
zgodnie z odpowiednimi przepisami.

Jesli wtyczka nie jest juz dostepna po instalacji, po stronie instalacji musi znajdowac
sie odigcznik wszystkich biegunow z przerwg miedzy stykami co najmniej 3 mm.
Jesli urzgdzenie nie posiada kabla zasilania z wtyczkg lub innego sprzetu do
odfgczenia zrédta zasilania, ze stykiem otwierajgcym sie na wszystkich biegunach,
spetniajgcego standardy przepiecia kategorii lll lub z petng izolacjg, to nalezy
zapewni¢ stale zabudowang instalacje elektryczng spetniajgcg przepisy o instalacjach
elektrycznych.

Jesli urzgdzenie nie posiada kabla zasilania z wtyczka lub innego sprzetu, to nalezy
zapewni¢ trwatg izolacje przewododw, np. oponcze izolacyjng o odpowiednich
parametrach termicznych. Instalacje elektryczng nalezy wyposazy¢ w sprzet stuzgcy
do odtgczenia zrédta zasilania, petnobiegunowy, ze stykiem otwierajgcym sie na co
najmniej 3 mm. Urzadzenia nie nalezy umieszcza¢ w zabudowie.

Nie uzywac¢ pod powierzchnig roboczg i nie wylewac z pojemnika na powierzchnie,
do ktoérej przymocowane jest urzadzenie.

Zabudowa nie moze mie¢ tylnej $ciany za urzadzeniem.

Pomiedzy Sciang a podstawg urzgdzenia powyzej nalezy zachowac odstep.
Diagramy mogg odwotywac sie do konkretnego rozmiaru przerwy.
Minimalna wysokos¢ instalacji: 85 cm.

Nie zakrywaj szczelin wentylacyjnych i otworéw ssacych.

Uwaga:
Nie chwytaj ani nie zginaj kabla zasilajgcego.

¥77 Sruba

Ptyta montazowa

O
Plastikowa ostona zestawu

15



3 Instrukcje instalacji

A. Meble do zabudowy
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3 Instrukcje instalacji

B. Przygotuj szafke
1. Przeczytaj instrukcje na SZABLONIE DOLNEJ OBUDOWY, umie$¢ szablon na
dolnej ptaszczyznie szafki.

PRzzoN

2. Wykonaj oznaczenia na dolnej ptaszczyznie szafki zgodnie z oznaczeniami ,a”
szablonu.

Z Linia srodkowa

3. Usun dolny szablon szafki i zamocuj ptyte montazowg za pomocg sruby.

el Plyta montazowa

17



3 Instrukcje instalacji

C. Zainstaluj piekarnik

4. Zainstaluj piekarnik w szafce
e Upewnij sie, ze tyt piekarnika jest zablokowany ptytg montazowa.
e Nie przygniata¢ ani nie zgina¢ przewodu zasilajgcego.

Plyta
montazowa

B
=

5. Otworz drzwi, przymocuj piekarnik do szafki za pomocg sruby w otworze

montazowym. Nastepnie przymocuj plastikowg ostone zestawu przycinania do
otworu montazowego.

18




e 4 Instrukcje obstugi
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Mikro./Grill/Kombi.

Waga/Czas
rozmrazania

Minutnik
kuchenny/zegar

Stop/Wyczys¢

Rozpocznij/+30S/
Potwierdz




o4 Instrukcje obstugi

Ta kuchenka mikrofalowa wykorzystuje
nowoczesne sterowanie elektroniczne, aby
dostosowaé parametry gotowania, aby lepiej
spetniaty Twoje potrzeby podczas gotowania.

1. Ustawienie zegara

Gdy kuchenka mikrofalowa jest

podtgczona do pradu, na ekranie pojawi

sie ,0:00”, brzeczyk zadzwoni raz.

1) Nacisnij dwukrotnie ,Minutnik kuchenny/
zegar”, cyfry godzin zaczng migac;

2) Obroé @ ”, aby dostosowac liczby
godzin. Czas wprowadzania powinien
miesci¢ sie w zakresie 0-23.

3) Nacisnij ,Minutnik kuchenny/zegar”, cyfry
minut zaczng migacé.

4) Obroc @ ", aby dostosowac liczby
minut. Czas wprowadzania powinien
miesci¢ sie w zakresie 0-59.

5) Nacisnij ,Minutnik kuchenny/zegar”, aby
zakonczy¢ ustawianie zegara. ,:” zacznie
miga¢, ustawianie zegara zostato
zakonczone.

Uwaga:

e Jesli zegar nie jest ustawiony, nie
bedzie dziatat, gdy jest zasilany.

e Jesli podczas ustawiania zegara
nacisniesz przycisk ,Stop/Wyczys¢”,
piekarnik automatycznie powroci do
poprzedniego stanu.

2. Gotowanie w kuchence mikrofalowej

1) Nacisnij przycisk ,Mikro./Grill/Kombi”.
klawisz raz, a wyswietli sie ,P100”.

2) Nacisnij ,Mikro./Grill/Kombi”. lub
przekre¢ ,, ", aby wybra¢ moc
mikrofal od 100% do 10%. ,P100”,
,P80”, ,P50”, ,P30”, ,P10” bedg
wyswietlane w kolejnosci

20

3) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
potwierdzi¢.

4) Przekre¢ @ ", aby dostosowac czas
gotowania. (Ustawienie czasu powinno
wynosi¢ 0:05-95:00.)

5) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
rozpoczgé gotowanie.

UWAGA: llosci krokow dla czasu regulacji
przetgcznika kodujgcego sg nastepujgce:

0---1 min : 5 sekund
1---5 min : 10 sekund
5---10 min : 30 sekund
10---30 min : 1 minuta
30---95 min : 5 minut



o4 Instrukcje obstugi

Wykres mocy mikrofal

Moc mikrofal Wyswietlacz
100% P100
80% P80
50% P50
30% P30
10% P10

3. Grill lub Combi. Gotowanie

1) Nacisnij jeden raz ,Mikro./Grill/Kombi”,
na ekranie pojawi sie ,P100”.

2) Nacisnij ,,Mﬂ«o./GriII/Kombi”. kilkakrotnie
lub obréc ,, ”, aby wybra¢ zgdang
moc, a wyswietli sie ,G”, ,C-1" lub ,C-2".

3) Nastepnie nacisnij ,,Start/+/30/Potwierd2“,
aby potwierdzic¢, i obré¢ , ", aby
ustawic czas gotowania od 0:05 do
95:00.

4) Naci$nij ponownie ,Start/+30S/Potwierdz”,
aby rozpoczg¢ gotowanie.

Przyktad: jesli chcesz uzy¢ 55% mocy

mikrofal i 45% mocy grilla (C-1) do

gotowania przez 10 minut, mozesz

obstugiwac piekarnik w nastepujacy

sposob.

1) Nacisnij jeden raz ,Mikro./Grill/Kombi”,
na ekranie pojawi sie ,P100”.

2) Kontynuuj naciskanie ,Mikro./Grill/
Kombi”. az na ekranie pojawi sie ,C-1".

3) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
potwierdzi¢.

4) Obréc¢ Q{ ", aby dostosowac czas
gotowania, az piekarnik wyswietli
,10:00”.

5) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
rozpocza¢ gotowanie.

Uwaga:

Jesli uptynie potowa czasu grillowania,
piekarnik wyda dzwiek dwa razy i jest to
normalne.

Aby uzyskac lepszy efekt grillowania
zywnosci, nalezy odwroci¢ zywnosc,
zamkna¢ drzwi, a nastepnie nacisngé
"Start/+30S/Potwierdz", aby kontynuowac
pieczenie. Jesli zadna operacja nie
zostanie wykonana, piekarnik bedzie
nadal dziatat.



e 4 Instrukcje obstugi

Instrukcje dotyczace zasilania kombinowanego:

Program Wyswietlacz mill\gr?c::'al Moc grilla
Grill G 0% 100%
Combi.1 C-1 55% 45%
Combi.2 C-2 36% 64%

4. Rozmrazanie na wage
1) Nacisnij raz ,Waga/Czas rozmrazania”,

na ekranie pojawi sie ,dEF1”.
2) Przekrec @ ”, aby wybra¢ wage
zywnosci. Zakres wagi to 100—2000 g.

3) Nacisnij przycisk ,Start/+30S/Potwierdz”,

aby rozpoczaé rozmrazanie.

5. Rozmrazanie wedtug czasu
1) Nacisnij dwukrotnie ,Waga/Czas

rozmrazania”, na ekranie pojawi sie
LAEF2". P

2) Przekrec
gotowania. Maksymalny czas to
95 minut.

”, aby wybrac¢ czas

3) Nacisnij przycisk ,Start/+30S/Potwierdz”,

aby rozpoczaé rozmrazanie.

Uwaga: moc odszraniania wynosi P30 i nie
mozna jej zmienic.

6. Gotowanie wieloetapowe

Mozna ustawi¢ maksymalnie dwa stopnie.
Jesli jeden stopien to rozmrazanie, nalezy
go umiesci¢ w pierwszym etapie.
Brzeczyk zadzwoni raz po kazdym etapie
i rozpocznie sie kolejny etap.

Przyktad: jesli chcesz rozmrozi¢ jedzenie
przez 5 minut, gotuj z 80% mocy mikrofal
przez 7 minut.

Kroki sg nastepujgce:

1) Nacisnij dwukrotnie ,Waga/Czas
rozmrazania”, na ekranie pojawi sie
LdEF2”.

2) Przekre¢ Q? ”, aby ustawi¢ czas
odszraniania o 5 minut;

3) Nacisnij ,Mikro./Gril/lKombi”. raz na
ekranie pojawi sie ,P100”".

4) Przekre¢ , b 7, aby wybra¢ moc
mikrofal, az wyswietli sie ,P807;

5) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
potwierdzi¢, na ekranie pojawi sie ,P80”.

6) Obréc¢ @ ”, aby dostosowac czas
gotowania o 7 minut;

7) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
rozpocza¢ gotowanie.

7. Minutnik kuchenny

1) Nacisnij raz ,Minutnik kuchenny/zegar”,
na ekranie pojawi sie 00:00

V4

2) Przekret @2 ”, aby wprowadzi¢
poprawny czas. (Maksymalny czas
gotowania to 95 minut)

3) Nacisnij ,Start/+30S/Potwierdz”, aby
potwierdzi¢ ustawienie, wskaznik timera
zacznie migacé.

4) Gdy nadejdzie czas gotowania,
wskaznik timera zgasnie. Brzeczyk
zadzwoni 5 razy.



o4 Instrukcje obstugi

Jesli ustawiono zegar (system 2) Nacisnij ,Start/+30/Potwierdz”, aby
24-godzinny), na ekranie pojawi potwierdzi¢ wybrane menu.
sie aktualny czas. 3) Przekrec @ ”, aby wybra¢ wage
Uwaga: czas w kuchni rézni sie od jedzenia.
systemu 24-godzinnego. Minutnik 4) Nacisnij ,Start/+30Sec./PotwierdZ”,
kuchenny to minutnik. aby rozpoczg¢ gotowanie.
5) Po zakonczeniu gotowania brzeczyk
8. Menu automatyczne - zabrzmi pig¢ razy. Na ekranie
1) W stanie oczekiwania obré¢ "/ "W wyswietla sie ,0:00”. Jesli czas zostat
prawo, aby wybraé¢ menu od ,A-1” do ustawiony, zostanie wyswietlony
JA-8”. aktualny czas.

Wykres menu:

Menu Waga Wyswietlacz
A1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A-2
Migso 350 g 350
450 g 450
200g 200
A-3
Warzywa 3009 300
400 g 400
A-4 50 g (z 450 g zimnej wody) 50
Makaron 100 g (z 800 g zimnej wody) 100
200g 200
A-5
Ziemniak 4009 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Ryba 350 g 350
450 g 450
1 szklanka (120 ml) 120
AT 2 filizanki (240 ml) 240
Napoj
3 filizanki (360 ml) 360
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A-8

50

Popcorn

100 g 100

9. Szybkie gotowanie
1) W stanie oczekiwania, naci$nij przycisk
LStart/+30S/Potwierdz”, aby gotowac z
mocg 100% przez 30 sekund. Kazde
nacisniecie tego samego klawisza
moze wydtuzy¢ sie o 30 sekund.
Maksymalny czas gotowania to 95
minut.
Podczas kuchenki mikrofalowej,
grillowania, gotowania kombinowanego
i rozmrazania czasowego nacisnij
LStart/+30S/Potwierdz”, aby wydtuzy¢
czas gotowania. ~
3) W stanie oczekiwania obré¢ Q} " w
lewo, aby ustawi¢ czas gotowania przy
100% mocy mikrofal. Po wybraniu
czasu gotowania nacisnij ,Start/+30S/
Potwierdz”, aby rozpocza¢ gotowanie.

2

~

Uwaga:

W stanach automatycznego menu i
rozmrazania wagowego nie mozna
wydtuzy¢ czasu gotowania, naciskajgc
"Start/+30S/Potwierdz".

10. Funkcja blokady dla dzieci

1) Lock: W stanie oczekiwania nacisnij
"Stop/Wyczys¢" przez 3 sekundy,
ustyszysz dtugi sygnat dzwigkowy
oznaczajacy wejscie w stan blokady
dzieciecej, a aktualny czas zostanie
wyswietlony, jesli czas zostat
ustawiony, w przeciwnym razie na
ekranie pojawi sie ,0:00”.

2) Zamykanie blokady: w stanie
zablokowanym nacisnij ,Stop/Wyczysc¢”
przez 3 sekundy, ustyszysz dtugi
,Sygnat dzwiekowy” oznaczajgcy
zwolnienie blokady.

11. Funkcja zapytania

1) W stanach gotowania mikrofal, grilla i
kombinacji, nacisnij
"Mikro./Grill/Combi". odpowiednia moc
bedzie wyswietlana przez 3 sekundy.

2) Podczas gotowania nacisnij ,Minutnik
kuchenny/zegar”, aby sprawdzi¢
aktualny czas. Bedzie wyswietlany
przez 3 sekundy.

12. Specyfikacja

1) "Start/+30S/Potwierdz" musi by¢
wcisniety, aby kontynuowac gotowanie,
jesli drzwi sg otwarte podczas
gotowania;

2) Po ustawieniu programu gotowania,

"Start/+30S/Potwierdz" nie jest

naciskany przez 1 minute. Wyswietlony

zostanie aktualny czas. Ustawienie

zostanie anulowane.

Brzegczyk zabrzmi jeden raz po

skutecznym naci$nieciu, nieefektywne

nacisnigcie nie bedzie odpowiedzig.

Po zakonczeniu gotowania brzeczyk

zabrzmi pie¢ razy. Nacisniecie

dowolnego przycisku moze go

zatrzymac. Po nacisnieciu przycisku

~Stop/Wyczys$¢” piekarnik przejdzie w

tryb oszczedzania energii.

«

=

13. Otworz drzwi piekarnika

W dowolnym stanie (z wyjgtkiem stanu
zabezpieczenia przed dzie¢mi), nacisnij
przycisk ,<<”, drzwi piekarnika otworza sie
automatycznie. Jesli przycisk nie dziata,
otworz drzwi przyssawka. Zapoznaj sie z
ponizszymi rysunkami.






5 Rozwigzywanie problemow

Normaina

Kuchenka mikrofalowa
zaktéca odbidr telewizji

Odbiér radia i telewizji moze by¢ zaktécany podczas
dziatania kuchenki mikrofalowej. Jest to podobne do
ingerencji matych urzadzen elektrycznych, takich jak
mikser, odkurzacz i wentylator elektryczny. To normailne.

Przyciemnij Swiatto
piekarnika

Podczas gotowania mikrofalowego z matg mocg swiatto
kuchenki moze by¢ przyciemnione. To normalne.

Para zbierajgca sie na
drzwiach, gorgce
powietrze z otworéw
wentylacyjnych

Podczas gotowania z jedzenia moze wydobywac sie
para. Wiekszos$¢ wyjdzie z otworéw wentylacyjnych, ale
czes$¢ moze zgromadzi¢ sie w chtodnym miejscu, takim
jak drzwi piekarnika. To normalne.

Piekarnik uruchomit sie

przypadkowo bez jedzenia.

Zabronione jest uruchamianie urzadzenia bez jedzenia w
srodku. To bardzo niebezpieczne.

Problem

Mozliwa przyczyna Rozwigzanie

Nie mozna uruchomi¢
piekarnika.

(1) Kabel zasilajgcy
nie jest dobrze
podtgczony.

Odfgcz. Nastepnie podigcz
ponownie po 10 sekundach.

Wymien bezpiecznik lub
zresetuj wytgcznik
automatyczny (naprawiony
przez profesjonalny personel
naszej firmy)

(2) Zadziatat bezpiecznik
lub wytgcznik
automatyczny.

Przetestuj gniazdko z innymi

(3) Problem z gniazdem. urzgdzeniami elektrycznymi.

Piekarnik nie nagrzewa sie.

(4) Drzwi nie sa dobrze

. Dobrze zamknij drzwi.
zamkniete.

Zgodnie z dyrektywg w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego (WEEE), WEEE powinien by¢ zbierany i
przetwarzany oddzielnie. Jesli w przysztosci bedziesz musiat
wyrzuci¢ ten produkt, NIE wyrzucaj go razem z odpadami
domowymi. Prosze wystaé ten produkt do punktéw zbierania

WEEE, jesli sg dostepne.

26



® 6 SERWIS POSPRZEDAZOWY

UWAGA:

» Majac na celu ciggte doskonalenie naszych
produktéw, zastrzegamy sobie prawo do
wprowadzania zmian w ich wiasciwosciach
technicznych, funkcjonalnych lub
estetycznych zgodnie z postepem
technologicznym.

* Zanotuj tutaj odniesienia na swoim
urzgdzeniu, aby maoc je tatwo znalez¢ w
przysztosci.

27

POLACZENIA SERWISOWE

Wszelkie naprawy urzgdzenia muszg byc¢
wykonywane przez wykwalifikowanego
specjaliste z akredytacja do pracy nad
marka. Dzwonigc, podaj petne dane
referencyjne swojego urzadzenia (numer
referencyjny, numer referencyjny ustugi,
numer seryjny), aby$my mogli skuteczniej
obstuzy¢ Twojg rozmowe. Ta informacja
znajduje sie na tabliczce znamionowe;j
producenta na sprzecie.

‘ E
—\\|"
— . D -
&
( N
ooz B XXXXXXXX E
=tz XOO0000KK C€ —

N XX-XX-XKXXX

Dodatkowe ustugi.

Wyprodukowano we Francji
\ J

B: referencja handlowa
C: odniesienie do ustugi
H: numer seryjny
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MIKROVLNNA RURA

De Dietrich@

DMG2122A/DMG2122W



VAZENY ZAKAZNIK,
ZAKAZNIK,

Objavit produkt De Dietrich znamena zazit mnozstvo jedineénych emacii.
PritaZlivost je okamzita od okamihu, ked sa na produkt pozriete. Cista
kvalita dizajnu vynika vdaka nad¢asovému Stylu a vynikajucim
povrchovym Upravam, vdaka ktorym je kazdy komponent sam osebe
elegantnym a rafinovanym majstrovskym dielom, pricom kazdy je v
dokonalej harménii s ostatnymi.

Dalej prichadza neodolatelna tuzba dotknut sa toho.

Dizajn De Dietrich vo velkej miere vyuziva robustné a prestizne materialy,
kde déraz kladie déraz na autentickost.

Kombinaciou najmodernejSej technoldgie s najkvalitnejSimi materialmi
vyraba De Dietrich nadherne spracované produkty, ktoré vam pomézu
vytazit maximum z kulinarskeho umenia, vasne zdielanej vSetkymi
milovnikmi varenia a kvalitného jedla. Dufame, Ze sa vam bude pouzivanie
tohto nového zariadenia pacit.

Dakujeme, Ze ste si vybrali produkt De Dietrich.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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BEZPECNOSTNE OPATRENIA NA
PREDCHADZANIE MOZNEHO VYSTAVENIA
NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGIT

(a) Nepokusajte sa pouzivat hromadili necistoty alebo
tuto rdru s otvorenymi zvysky CistiCa.
dvierkami, pretoze to méze (c) UPOZORNENIE: Ak su
mat za nasledok Skodlivé poskodené dvierka alebo
vystavenie sa mikrovinnej tesnenie dvierok, rura sa
energii. Je dolezité, aby nesmie prevadzkovat, kym
ste neporusili alebo ju neopravi kompetentna
nemanipulovali s osoba.
bezpelnostnymi zamkami.

(b) Neumiestiujte Ziadne DODATOK
predmety medzi prednu Ak sa pristroj neudrziava v
stranu rury a dvierka a dobrom stave Cistoty, jeho
nedovolte, aby sa na povrch sa méze znehodnotit' a
tesniacich plochach ovplyvnit Zivotnost' pristroja a

viest k nebezpeclnej situacii.

SPECIFIKACIE

Model: DMG2122A / DMG2122W
Menovité napétie: 230V ~ 50 Hz
Menovity vstupny vykon (mikrovinna ruara): 1450 W
Memonty wfstuony vikon
Menovity prikon (gril): 1000 W
Kapacita ruary: 251

Priemer oto¢ného taniera: @315 mm
Vonkajsie rozmery: 595 x 401 x 388 mm
Cista hmotnost”: Pribl. 19,5 kg




DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

PN UPOZORNENIE

Aby ste znizili riziko poziaru,

urazu elektrickym prudom,

poranenia osdb alebo
vystavenia sa nadmernej
energii mikrovinnej rary pri
pouzivani vasho spotrebica,
dodrzujte zakladné opatrenia
vratane nasledujucich:

— Precitajte si a dodrzujte
konkrétne:
,BEZPECNOSTNE
OPATRENIA NA
PREDCHADZANIE
MOZNEHO VYSTAVENIA
NADMERNEJ
MIKROVLNNEJ ENERGII*.

— Tento spotrebi¢ mbézu
pouzivat deti vo veku od
8 rokov a starsie a osoby
S0 znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo
duSevnymi schopnostami
alebo s nedostatkom
skuUsenosti a znalosti, ak su
pod dohladom alebo boli
poucené o pouzivani
spotrebita bezpecnym
spbsobom a musia
porozumiet’ suvisiacim
nebezpecenstvam. Deti sa
so spotrebi¢om nesmu
hrat.

Cistenie a pouzivatelsku
udrzbu nesmu vykonavat
deti, pokial nie su starSie
ako 8 rokov a su pod
dozorom. Deti mladSie ako
8 rokov sa musia zdrziavat
mimo dosahu, pokial nie su
nepretrzite pod dozorom.
Spotrebi€ a jeho kabel
uchovavajte mimo dosahu
deti mladSich ako 8 rokov.
Ak je napajaci kabel
poskodeny, musi ho
vymenit vyrobca, jeho
servisny zastupca alebo
podobne kvalifikovana
osoba, aby sa predislo
nebezpecCenstvu. (Pre
spotrebi¢ s nastavcom

typu Y)

— IN VAROVANIE: Pred

vymenou lampy sa uistite,
Ze je spotrebi¢ vypnuty,
aby ste predisli moznosti
urazu elektrickym prudom.

- m VAROVANIE: Pre

kohokolvek iného ako
kompetentnu osobu je
nebezpecné vykonavat
akykolvek servis alebo



DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

opravu, ktora zahffa
odstranenie krytu, ktory
poskytuje ochranu pred
vystavenim mikrovinnej
energii.

PNVAROVANIE:
Kvapaliny a iné potraviny
sa nesmu ohrievat' v
uzavretych nadobach,
pretoze mdzu vybuchnut.
Pri ohrievani jedla v
plastovych alebo
papierovych nadobach
davajte pozor na ruru v
dosledku mozného
vznietenia.

Pouzivajte iba riad, ktory
je vhodny na pouzitie v
mikrovinnych rurach.

Ak vychadza dym, vypnite
alebo odpojte spotrebic a
nechajte dvierka zatvorené,
aby ste udusili pripadné
plamene.

Mikrovinny ohrev napojov
mdbze viest k
oneskorenému erupénému
varu, preto je potrebné pri
manipulacii s nadobou
postupovat opatrne.

Obsah dojCenskych fliag

a poharov na detsku
vyZivu je potrebné pred
konzumaciou premieSat
alebo pretrepat a
skontrolovat’ teplotu, aby
sa predislo popaleniu.
Vajcia v Skrupine a celé
natvrdo uvarené vajcia by
sa nemali ohrievat' v
mikrovinnych rurach,
pretoZze mézu vybuchnut aj
po ukon&eni mikrovinného
ohrevu.

Ruru by ste mali pravidelne
Cistit' a odstranovat’ vSetky
zvySky jedla.
NeudrzZiavanie ruary v
Cistom stave moze viest k
poskodeniu povrchu, ¢o
mo&ze nepriaznivo ovplyvnit
zivotnost spotrebica a
pripadne viest k
nebezpecnej situacii.
Pouzivajte iba teplotnu
sondu odporuc¢anu pre tuto
rdaru. (pre rury vybavené
zariadenim na pouzitie
teplotnej sondy.)
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Mikrovinna rura musi byt
prevadzkovana s
otvorenymi ozdobnymi
dvierkami. (pre rury s
ozdobnymi dvierkami.)
Tento spotrebic je urCeny
na pouzitie vdomacnosti
a podobnych aplikaciach,
ako su:

1) kuchyne pre
zamestnancov v
obchodoch,
kancelariach a inych
pracovnych
prostrediach;

2) klientmi v hoteloch,
moteloch a inych
prostrediach
reziden¢ného typu;

3) hospodarske domy;

4) prostredia typu noclah s
ranajkami.

Mikrovinna rura je uréena

na ohrev jedal a napojov.

Su$enie jedla alebo

oble€enia a zahrievanie

ohrievacich podloziek,
papuc, Spongii, vihkej
handriCky a podobne méze
viest k riziku zranenia,
vznietenia alebo poziaru.

Pocas mikrovinného

varenia nie su povolené

kovové nadoby na jedlo

a napoje.

Spotrebi€ sa nesmie distit
parnym CistiCom.

Pri vyberani nadob zo
spotrebita davajte pozor,
aby ste neposunuli otocny
tanier. (Pre pevné
spotrebie a vstavané
spotrebiCe, ktoré sa
pouzivaju 900 mm nad
podlahou alebo vySSie a
maju odnimatefné otocné
taniere. Toto vSak neplati
pre spotrebice s
horizontalnymi spodnymi
zavesnymi dverami.)
Mikrovinna rura je urCena
na pouzitie ako vstavana.
Nesmie sa pouzivat parny
Cistic.

Povrch odkladacej zasuvky
sa méze zahriat.

PN VAROVANIE:
Spotrebic a jeho pristupné
Casti sa poCas pouzivania
zahrievaju. Je potrebné
davat pozor, aby ste sa
nedotkli vykurovacich
telies. Deti mladSie ako 8
rokov sa musia zdrzZiavat
mimo dosahu, pokial nie su
nepretrzite pod dozorom.
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— Pocas prevadzky sa — Na distenie skla dvierok
spotrebi€ zahrieva. Je rury nepouzivajte drsné
potrebné davat pozor, aby abrazivne Cistiace
ste sa nedotkli prostriedky ani ostré
vykurovacich telies vo kovové Skrabky, pretoze
vnutri rary. md&zu poskriabat povrch,

3 m UPOZORNENIE: ¢o méie mat’ za nasledok

rozbitie skla.

Dostupné &asti sa mézu

polas prevadzky zohriat'.

Malé deti by sa mali drzat POZOR CITAJTE A

dale;j. UCHOVAVAJTE SI PRE
— Spotrebi& nesmie byt BUDUCE POUZITIE

inStalovany za ozdobnymi

dvierkami, aby sa predislo

prehriatiu. (Toto neplati pre

spotrebiCe s ozdobnymi

dvierkami.)

- ﬂ UPOZORNENIE: Ked
je spotrebi¢ prevadzkovany
v kombinovanom rezZime,
deti by mali raru pouzivat
iba pod dohfadom dospele;j
osoby z dévodu
vznikajucich teplét.



Na znizenie rizika zranenia osob Instalacia

uzemnenia

PN NEBEZPECENSTVO

Nebezpeclenstvo Urazu
elektrickym pradom. Dotyk
niektorych vnutornych
komponentov moze sposobit’
vazne zranenie alebo smrt.
Toto zariadenie nerozoberajte.

PN UPOZORNENIE

Nebezpecenstvo urazu
elektrickym prudom.
Nespravne pouzitie uzemnenia
moze viest k urazu elektrickym
pradom.

Nezapajajte do zasuvky, kym
nie je spotrebic spravne
nainStalovany a uzemneny.
Tento spotrebi¢ musi byt
uzemneny. V pripade
elektrického skratu uzemnenie
znizuje riziko urazu elektrickym
prudom tym, Ze poskytuje
unikovy kabel pre elektricky
prud.

Tento spotrebic€ je vybaveny
kablom s uzemnovacim
vodiCom s uzemnovacou
zastrCkou. Zastrcka musi byt
zapojena do zasuvky, ktora je
spravne nainstalovana a
uzemnena.

Poradte sa s kvalifikovanym
elektrikarom alebo servisom,
ak navodu na uzemnenie uplne
nerozumiete alebo ak existuju
pochybnosti o tom, Ci je
spotrebi€ spravne uzemneny.
Ak je potrebné pouzit
predlZzovaci kabel, pouzite iba
3-Zilovy predlzovaci kabel.

— Kratky napajaci kabel sluzi
na znizenie rizik
vyplyvajucich zo zamotania
alebo zakopnutia o dlhsi
kabel.

— Ak sa pouziva suprava
dlhého kabla alebo
prediZzovaci kabel:

1) Oznaceny elektricky
vykon supravy kabla
alebo predlzovacieho
kabla by mal byt aspon
taky velky, ako
elektricky vykon
zariadenia.

2) Predlzovaci kabel musi
byt uzemneny 3-Zilovy
kabel.



Na znizenie rizika zranenia osob instalacia
uzemnenia

3) Dlha $nura by mala mohli natiahnut” alebo
byt usporiadana tak, 0 AU neumyselne
aby neprekryvala zakopnut.

dosku pultu alebo
stola, kde by ju deti

CISTENIE

Uistite sa, Ze ste zariadenie — Tip na Cistenie---Na

odpojili od zdroja napajania. jednoduchsie Cistenie stien

— Po pouziti vycistite dutiny, ktorych sa moze
vnutorny priestor rury varené jedlo dotykat”:
mierne navihéenou Vlozte polovicu citréna
handri¢kou. do misky, pridajte 300 ml

— Cistite prislusenstvo (1/2 pinty) vody a zohrejte
beznym spdsobom v na 100 % mikrovinnu
mydlovej vode. ruru napajania po dobu

— Zarubnu a tesnenie a 10 minut. Utrite raru
susediace Casti je potrebné docista pomocou makkej
v pripade znecistenia suchej handricky.
dokladne odistit’ vihkou
handri¢kou.

— Na Cistenie skla dvierok
rary nepouzivajte drsné
abrazivne Cistiace
prostriedky ani ostré
kovové Skrabky, pretoze
mozu poskriabat povrch,
¢o mb6ze mat’ za nasledok
rozbitie skla.
10



NARADIE

PN PozOR

Nebezpecenstvo zranenia
Pre kohokolvek iného ako
kompetentnu osobu je
nebezpecné vykonavat
akykolvek servis alebo opravu,
ktora zahfria odstranenie krytu
na ochranu pred vystavenim
mikrovinnej energii. Pozrite si
pokyny v Casti ,Materialy, ktoré
moZete pouZzit' v mikrovinnej
rure alebo ktorym sa v
mikrovinnej rure vyhnut.“ Mézu
existovat urcité nekovove
nadoby, ktoré nie su bezpecné
na pouzitie v mikrovinnej rure.

Ak mate pochybnosti, mézZete
prislusny riad otestovat podla
postupu nizSie.

Test pomocky:

— Napliite nadobu vhodnu do
mikrovinnej rary 1 Salkou
studenej vody (250 ml)
spolu s prisludnym riadom.

— Varte pri maximalnom
vykone 1 minutu.

— Opatrne prehmatajte
nadobu. Ak je prazdny riad
teply, nepouzivajte ho na
varenie v mikrovinnej rure.

— Neprekracujte €as varenia
1 minudtu.

Materialy, ktoré mézete pouzit’ v mikrovinnej rare

Nastroje

Poznamky

Hnediace jedlo

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Spodna ¢ast nadoby na hnednutie
musi byt aspori 3/16 palca (5 mm) nad oto¢nym tanierom. Nespravne
pouzivanie moze spdsobit’ zlomenie gramofénu.

Jedalensky riad

Vhodné iba do mikrovinnej rury. Postupujte podla pokynov vyrobcu.
Nepouzivajte prasknuty alebo oSuchany riad.

Sklenené nadoby

Vzdy odstrante veko. Pouzivajte iba na ohrievanie jedla, kym sa nezohreje.
Vacsina sklenenych nadob nie je odolna vodi teplu a mbze sa rozbit.

Sklo

Iba tepelne odolny skleneny riad. Uistite sa, Ze nie je Ziadny kovovy lem.
Nepouzivajte prasknuty alebo oSuchany riad.

Vrecuska na
varenie v rire

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Neuzatvarajte kovovou paskou.
Urobte $trbiny, aby para mohla uniknut.

Papierové
taniere a pohare

Pouzivajte len na kratkodobé varenie/ohrievanie. Po¢as varenia
nenechavajte rdru bez dozoru.

11



NARADIE

Papierové
utierky

Pouzivajte na zakrytie jedla na ohrievanie a absorbovanie tuku. Pouzivajte
pod dohladom iba na kratkodobé varenie.

Pergamenovy
papier

Pouzite ako prikryvku, aby ste zabranili postriekaniu, alebo ako obal na
naparovanie.

Plast

Vhodné iba do mikrovinnej rary. Postupujte podla pokynov vyrobcu. Mala by
byt oznacena ako ,bezpeéné pre mikrovinnu raru®. Niektoré plastové
nadoby zmaknu, ked' sa jedlo vo vnutri zohreje. ,Varné vrecka“ a tesne
uzavreté plastové vrecka by sa mali rozrezat, prepichnut alebo odvzdu$nit
podla pokynov na obale.

Plastovy obal

Vhodné iba do mikrovinnej rary. Pouziva sa na zakrytie jedla po¢as
varenia, aby sa zachovala vihkost. Nedovolte, aby sa plastovy obal
dotykal jedla.

Teplomery Vhodné iba do mikrovinnej rdry (teplomery na maso a sladkosti).
Voskovy .. P . . - ,
papier Pouzite ako kryt, aby ste zabranili postriekaniu a zadrzali vihkost'.

Materialy, ktorym sa treba vyhnut’ v mikrovinnej rare

Nastroje Poznamky
Hlinikovy Moze spbsobit iskrenie. Preneste jedlo do nadoby vhodnej do
zasobnik mikrovinnej rury.

Kartén na
potraviny Mbze spbsobit iskrenie. Preneste jedlo do nadoby vhodnej do
s kovovou mikrovinnej rary.

rukovatou

Kovovy riad

alebo nacinie  Kov chrani jedlo pred mikrovinnou energiou. Kovova obruba méze
s kovovymi sposobit’ iskrenie.
ozdobami

Kovové skratené
pasky

Mbze sposobit’ iskrenie a poziar v rure.

Papierové
vrecka

MézZe spdsobit poziar v rure.

Pena z plastu

Pri vystaveni vysokej teplote sa plastova pena méze roztopit alebo
kontaminovat tekutinu vo vnutri.

Drevo

Drevo pri pouZiti v mikrovinnej rdre vyschne a méze sa rozstiepit
alebo prasknut.

12



* ] NASTAVENIE RURY

Nazvy Casti rury a prisluSenstva

Vyberte ruru a vSetky materialy

z kartéonu a vnutra rdry.

Vas$a rura sa dodava s nasledujucim
prislusenstvom:

Skleneny podnos 1
Zostava oto¢ného taniera s drziakom 1
Navod na obsluhu 1

A) Ovladaci panel

B) Hriadel oto¢ného
taniera

C)Zostava
oto€ného taniera
s drziakom

D) Skleneny podnos

E) Pozorovacie
okno

F) Zostava dveri

G)Bezpecénostny
blokovaci systém

Rost na grilovanie (neda sa pouzit vo
funkcii mikrovinnej rury a musi byt
umiestneny na sklenenom podnose)

InStalacia oto¢ného taniera

Naboj (spodna strana) a. Nikdy neumiestriujte skleneny podnos hore dnom.
Skleneny podnos by nikdy nemal byt obmedzeny.

b. Pri vareni sa musi vzdy pouzivat zostava
skleneného taniera s drziakom.

S‘;'Zgﬁgi‘ c. Vsetky potraviny a nadoby s jedlom su na varenie
vzdy umiestnené na sklenenom podnose.
d. Ak skleneny podnos alebo zostava otoéného taniera
s drziakom praskne alebo sa rozbije, kontaktujte
Hriadel —— < najblizsie autorizované servisné stredisko.
oto¢ného

taniera

Zostava otocného
taniera s drziakom

13



* 2 Instalicia a pripojenie

1. Tento spotrebi€ je ur€eny len na
domace pouzitie.

2. Tato rura je ur€ena len na
vstavané pouzitie. Nie je ureny na
pouzitie na pracovnej doske ani na
pouzitie v skrini.

3. Dodrziavajte osobitny navod na
instalaciu.

4. Spotrebi¢ je mozné nainstalovat
do 60 cm Sirokej nastennej skrinky.

5. Spotrebic je vybaveny zastrékou a
musi byt pripojeny iba do spravne
nainstalovanej uzemnenej
zasuvky.

6. Napatie v sieti musi zodpovedat
napatiu uvedenému na typovom
Stitku.

7. Zasuvku a prepojovaci kabel smie
vymenit iba kvalifikovany
elektrikar. Ak po instalacii uz
zastréka nie je pristupna, na strane
inStalacie musi byt pritomné
odpajacie zariadenie pre vSetky
poly so vzdialenostou kontaktov
minimalne 3 mm.

8. Nesmu sa pouzivat adaptéry,
viaccestné pasiky a predizovacie
kable. Pretazenie moze viest k
riziku poziaru.

Pristupny povrch méze byt po¢as
prevadzky horuci.

14



® 3 Ndvod na instaldciu

Pred instalaciou si pozorne precitajte priruc¢ku

Poznamka

Elektrické pripojenie

Rura je vybavena zastrékou a smie byt pripojena iba do spravne
nainstalovanej uzemnenej zasuvky. Zasuvku smie instalovat a prepojovaci
kabel vymienat iba kvalifikovany elektrikar a v stlade s prisluSnymi predpismi.
Ak zastr¢ka po instalacii uz nie je pristupna, na strane instalacie musi byt
pritomny oddefovaci spina¢ so vSetkymi pélmi so vzdialenostou kontaktov
minimalne 3 mm.

Ak spotrebic nie je vybaveny sietovym kablom a zastr€kou alebo inym
prostriedkom na odpojenie od siete s kontaktnym otvorom na kazdom pole,
ktory splfia podmienky Ill. kategorie prepatia pre uplnu izolaciu, musi byt do
pevne inStalovaného zariadenia zabudované odpojovacie zariadenie
elektroinstalacie v sulade s indtalaénymi predpismi.

Ak spotrebic nie je vybaveny sietovym kablom a zastrékou alebo inym
spdsobom, izolacia pevného vedenia musi byt chranena, napriklad izolaénym
navlekom s vhodnou teplotnou odolnostou.

Na strane inStalacie sa musi nachadzat zariadenie na odpojenie vSetkych
poélov s kontaktnou medzerou minimalne 3 mm. Spotrebi¢ nesmie byt
umiestneny v skrinke.

Nepouzivajte pod pracovnym povrchom a nevylievajte z nadoby na povrch,
kde je spotrebic pripevneny.

Vstavana skrinka nesmie mat zadnu stenu za spotrebi¢om.

Medzi stenou a zakladnou jednotky nad filou musi zostat medzera.
Konkrétna velkost medzery méze byt uvedena v diagramoch.
Minimalna vyska inStalacie: 85 cm.

Nezakryvajte vetracie otvory a sacie otvory.

Poznamka:
Nepriskrutkujte ani neohybajte napajaci kabel.

¥¥¥ Skrutka

Montazna doska

O
Plastovy kryt
supravy na upravu
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® 3 Ndvod na instaldciu

A. Vstavany nabytok
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® 3 Ndvod na instaldciu

B. Pripravte si skrinku
1. Pregitajte si pokyny na SABLONE SPODNEJ SKRINATKY, vlozte $ablénu na
spodnu rovinu skrine.

PREDNA

A

2. Na spodnej rovine skrinky urobte znacky podla znaciek ,a“ na Sabléne.

Z Stredova Giara

3. Odstrante Sablénu spodnej skrinky a pripevnite montaznu dosku skrutkou.

Skrutka

/

¥ ¥

L Montazna doska

17



® 3 Ndvod na instaldciu

C. Nainstalujte ruru

4. Nainstalujte ruru na skrinku
e Uistite sa, Ze zadna Cast rury je zaistena montaznou doskou.
e Neprivierajte ani nezalamujte napajaci kabel.

Montazna
doska

7]
%

5. Otvorte dvierka, pripevnite ruru k skrini pomocou skrutky v inStalacénom
otvore. Potom pripevnite plastovy kryt Trim-kit k inStalacnému otvoru.

InStalacny
otvor

18
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* 4 Ndvod na obsluhu

Tato mikrovinna rura vyuziva moderné
elektronické ovladanie na Upravu
parametrov varenia tak, aby lepSie
vyhovovala vasim potrebam pri vareni.

1. Nastavenie hodin

Ked je mikrovinna rura pod pradom,
na obrazovke sa zobrazi ,0:00,
bzuciak raz zaznie.

1) Stlacte dvakrat ,Kitchen
Timer/Clock®, ¢isla hodin blikaju;

2) Otacanim @ “upravte Cisla hodin.
Vstupny €as by mal byt v rozsahu
0--23.

3) Stlacte ,Kitchen Timer/Clock®,
zablikaju minaty.

4) Otacanim @ “ nastavte minuty.
Vstupny €as by mal byt v rozsahu
0--59.

5) Na dokoncenie nastavenia hodin
stlacte ,Kitchen Timer/Clock®. ,:*
bude blikat, nastavenie hodin je
dokoncené.

Poznamka:

e Ak hodiny nie su nastavené, pri
napajani nebudu fungovat.

e Ak pocas procesu nastavovania
hodin stlacite tlacidlo
~Stop/Clear”, rura sa
automaticky vrati do
predchadzajiceho stavu.

2. Varenie v mikrovinnej rure

1) Stlacte tlacidlo ,Micro./Grill/Combi.*
raz a zobrazi sa ,P100“.

2) Stlacte ,Micro./Grill/Combi.“
opakovane alebo otacanim % !
vyberte mikrovinny vykon od 100
do 10 %. ,P100%, ,P80", ,P50%,
,P30% ,P10“ sa zobrazi v poradi

3) Stlagte ,Start/+30S/Potvrdit* pre
potvrdenie.

4) Otacanim @ “upravte Cas
varenia. (Nastavenie ¢asu by malo
byt 0:05 — 95:00.)

5) Stladte ,Start/+30S/Potvrdit*

a spustite varenie.

POZNAMKA: Poget krokov pre &as
nastavenia prepinaca kodovania je
nasledovny:

0---1 min : 5 sekund
1---5 min : 10 sekund
5---10 min : 30 sekund
10---30 min : 1 minata
30---95 min : 5 minat



* 4 Ndivod na obsluhu

Tabulka vykonu mikrovinnej rury

Mikrovinny vykon Zobrazit’
100 % P100
80 % P80
50 % P50
30 % P30
10 % P10

3. Gril alebo Combi. Varenie

1) Stlacte ,Micro./Grill/Combi.*
akonahle sa na obrazovke zobrazi
,P100“.

2) Stlacte ,Micro./Grill/Combi.“
opakovane alebo ota¢anim ,, @ “
vyberte pozadovany vykon a
zobrazi sa ,G“, ,C-1“ alebo ,C-2".

3) Potom stlacte ,,Stad/+30/quvrdit"‘
na potvrdenie a otacanim @ “
nastavte ¢as varenia od 0:05 do
95:00.

4) Opatovnym stlac¢enim tlacidla
,Start/+30S/Potvrdit” spustite
varenie.

Priklad: Ak chcete pouzit 55 %
mikrovinny vykon a 45 % grilovaci
vykon (C-1) na varenie po dobu

10 minut, raru mézete ovladat podla

nasledujucich krokov.

1) Stlacte ,Micro./Gril/Combi.“ raz sa
na obrazovke zobrazi ,P100“.

2) Pokracujte stlacenim tlacidla
,Micro./Grilll Combi.“ kym sa na
obrazovke nezobrazi ,C-1%.

3) Stlagte ,Start/+30S/Potvrdit* pre
potvrdenie.

4) Otaganim @ “ upravte ¢as
varenia, kym sa na rure
nezobrazi ,10:00

5) Stladte ,Start/+30S/Potvrdit*
a spustite varenie.

Poznamka:

Ak uplynie polovica ¢asu grilovania,
rdra dvakrat vyda zvukovy signal,

€o je normalne.

Ak chcete dosiahnut lepsi efekt
grilovania jedla, mali by ste jedlo
otocit, zatvorit’ dvierka a potom stlacit
,Start/+30S/Potvrdit*, aby ste
pokracCovali vo vareni. Ak nevykonate
Ziadnu €innost, rura bude pokracovat
V praci.



* 4 Ndivod na obsluhu

Pokyny pre kombinovanu napdajanie:

Program Zobrazit’ N:;':;;’:;:" Vykon grilu
Gril G 0% 100 %
Combi.1 C-1 55 % 45 %
Kombin.2 C-2 36 % 64 %

4. Rozmrazovanie podla hmotnosti

1) Stlacte raz ,Weight/Time Defrost,
na obrazovke sa zobrazi ,dEF1“.

2) Otaganim Q; “ vyberte hmotnost
jedla. Rozsah hmotnosti je 100 -
2000 g.

3) Na spustenie rozmrazovania stlacte
tlagidlo ,Start/+30S/Potvrdit*.

5. Rozmrazovanie podla ¢asu

1) Dvakrat stlacte ,Weight/Time
Defrost®, na obrazovke sa zobrazi
AEF2°.

2) Otacanim , % “ vyberte €as varenia.
Maximalny €as je 95 minut.

3) Na spustenie rozmrazovania stlacte
tlagidlo ,Start/+30S/Potvrdit*.

Poznamka: Vykon rozmrazovania je
P30 a nie je mozné ho zmenit.

6. Viacstupnové varenie

Je mozné nastavit maximalne dva
stupne. Ak sa jedna faza
rozmrazuje, mala by sa dat do prvej
fazy. Po kazdej faze raz zazvoni
bzuciak a za¢ne sa dalSia faza.
Priklad: Ak chcete jedlo rozmrazit
na 5 minut, potom ho varit' pri

80 % mikrovinnom vykone po

dobu 7 minut.

Postup je nasledovny:

1) Dvakrat stlacte ,Weight/Time
Defrost®, na obrazovke sa zobrazi
dEF2°.

2) Otacanim @ “ nastavte Cas
rozmrazovania na 5 minut;

3) Stlacte ,Micro./Gril/Combi.” raz sa
na obrazovke zobrazi ,P100".

4) Otacanim @ “ vyberte mikrovinny
vykon, kym sa nezobrazi ,P80%

5) Stlagenim tlagidla ,Start/+30S/
Potvrdit” potvrdte, na obrazovke sa
zobrazi ,P80“.

6) Otacanim @ “ upravte ¢as varenia
na 7 minut;

7) Stladte ,Start/+30S/Potvrdit” a
spustite varenie.

7. Kuchynsky ¢asovac

1) Stlacte raz ,Kitchen Timer/Clock®,
na obrazovke sa zobrazi 00:00

2) Otaganim ,, % “ zadajte spravny
¢as. (Maximalny ¢as varenia je
95 minut)

3) Stlaéenim tlacidla ,Start/+30S/
Confirm* potvrdte nastavenie,
indikator ¢asovaca bude blikat.

4) Po dosiahnuti ¢asu v kuchyni
indikator ¢asovaca zhasne.
Bzuciak zazvoni 5-krat.
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* 4 Nivod na obsluhu

Ak boli nastavené hodiny
(24-hodinovy systém), na

obrazovke sa zobrazi aktualny Cas.

Poznamka: Cas v kuchyni sa lisi od
24-hodinového systému. Kitchen
Timer je ¢asovac.

8. Auto Menu

1) V &akacom stave otocte , @
doprava a vyberte ponuku od
LA-1“po ,A-8".

2) Stlagenim tlagidla ,Start/+30/
Potvrdit“ potvrdte vybratu
ponuku.

3) Ota¢anim @ “ vyberte hmotnost
jedla.

4) Stlagte ,Start/+30 sek./Potvrdit*
a spustite varenie.

5) Po dokoné&eni varenia patkrat
zaznie bzuciak. Na obrazovke sa
zobrazi ,,0:00“ Ak je Cas
nastaveny, zobrazi sa aktualny

Cas.
Tabulka ponuky:
Ponuka Hmotnost’ Zobrazit’
A1 200 g 200
Pizza 4009 400
250 g 250
A-2
Méiso 350 g 350
450 g 450
200g 200
A-3
Zelenina 300¢g 800
400 g 400
A-4 50 g (so 450 g studenej vody) 50
Cestoviny 100 g (s 800 g studenej vody) 100
200g 200
A-5
Zemiaky 400 g 400
600 g 600
250 g 250
A-6
Ryby 350 g 350
450 g 450
1 8alka (120 ml) 120
A-7 i
Npo] 2 alky (240 ml) 240
3 3alky (360 ml) 360
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* 4 Ndivod na obsluhu

A-8

50 g 50

Pukance

100 g 100

9. Rychle varenie

1) V Cakacom stave stlacte tlacidlo
,Start/+30S/Potvrdit* a varte pri
100 % urovni vykonu 30 sekund.
Kazdé stlacenie toho istého tlacidla
sa moze predizit o 30 sekund.
Maximalny ¢as varenia je 95 minut.

2) Pocas mikrovinného ohrevu, grilu,
kombinovaného varenia a procesu
rozmrazovania podla ¢asu stlacte
,Start/+30S/Potvrdit*, aby ste
prediZili €as varenia. N

3) V €akacom stave otocte % ‘
dolava, aby ste nastavili ¢as
varenia so 100 % mikrovinnym
vykonom. Po zvoleni ¢asu varenia
stladte ,Start/+30S/Potvrdit* pre
spustenie varenia.

Poznamka:

V rezime automatického menu

a rozmrazovania podla hmotnosti
nie je mozné predizit dobu varenia
stladenim tlagidla ,Start/+30S/
Potvrdit*.

10. Funkcia uzamknutia pre deti

1) Zamok: V stave Cakania stlacte na
3 sekundy ,Stop/Clear”, zaznie
dlihé pipnutie oznacujuce vstup do
stavu detskej zamky a ak bol
nastaveny ¢as, zobrazi sa aktualny
¢as. , inak sa na obrazovke zobrazi
,0:00%.

2) Uvolnenie zamku: V zamknutom
stave stlacte na 3 sekundy
~Stop/Clear, ozve sa dlhé
Lpipnutie®, ktoré znamena, ze
zamok je uvolneny.

11. Funkcia dopytovania

1) V rezime varenia v mikrovinnej
rure, grile a kombinacii stlacte
»Micro./Grill/Combi.“ prislusny
vykon sa zobrazi na 3 sekundy.

2) Pocas varenia stlacte ,Kitchen
Timer/Clock® a skontrolujte
aktualny €as. Zobrazi sa na
3 sekundy.

12. Specifikacia

1) Ak chcete pocas varenia
pokracovat vo vareni, musite
stlagit tlagidlo ,Start/+30S/Potvrdit*;

2) Po nastaveni programu varenia sa
nestlagi tlacidlo ,Start/+308/
Potvrdit“ do 1 minuty. Zobrazi sa
aktualny €as. Nastavenie bude
zrudené.

3) Bzugiak zaznie pri t€innom
stlaceni raz, neefektivne stlacenie
nebude reagovat.

4) Po dokon¢eni varenia patkrat
zaznie bzuciak. Vypnut ho mézete
stlatenim lubovolného tlacidla. Ak
stlacite ,Stop/Clear”, rura prejde do
rezimu uspory energie.

13. Otvorte dvierka rury

V akomkolvek stave (okrem stavu
s detskou poistkou) stlacte tlacidlo
» <, dvierka rdry sa automaticky
otvoria. Ak tlacidlo nefunguije,
otvorte dvierka prisavkou. Pozrite
si nasledujuce obrazky.
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® 5 RieSenie problémov

Normalne

Mikrovinna rura rusi
televizny prijem

Pri prevadzke mikrovinnej riry méze byt ruSeny prijem
radia a TV. Je to podobné ako pri ruseni malych
elektrickych spotrebicov, ako je mixér, vysavac a elektricky
ventilator. Je to normalne.

Stimit svetlo rary

Pri mikrovinnom vareni s nizkym vykonom méze svetlo v
rdre stmavnut. Je to normailne.

Para sa hromadi na
dverach, horuci vzduch
von z vetracich otvorov

Pri vareni mdze z jedla vychadzat para. Vacsina sa
dostane von z vetracich otvorov. Niektoré sa v§ak mozu
hromadit na chladnom mieste, ako su dvierka rury. Je to
normailne.

Rura sa nahodne spustila
bez jedla.

Je zakazané prevadzkovat jednotku bez jedla vo
vnutri. Je to velmi nebezpecné.

Problém Mozna pri€ina Naprava
(1) Napajaci kabel nie je Odpojte. Potom po 10
pevne zapojeny. sekundach znova zapojte.
Vymerite poistku alebo
Ruru nie je (2) Prepalenie poistky resetujte isti¢ (opraveny
mozné spustit’. alebo isti¢ funguje. odbornym personalom nasej

spolo¢nosti)

(3) Problémy so Otestujte zasuvku s inymi
zasuvkou. elektrickymi spotrebiémi.

Rura sa nezohrieva.

(4) Dvierka nie su dobre

B Dvierka dobre zatvorte.
zatvorené.

Podl'a smernice o odpade z elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ) by sa mal OEEZ zbierat a spracovavat
oddelene. Ak kedykolvek v buducnosti budete potrebovat
zlikvidovat tento vyrobok, NELIKVIDUJTE ho spolu s
domovym odpadom. Poslite tento vyrobok na zberné miesta
OEEZ, ak su k dispozicii.
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® 6 POPREDAJNY SERVIS

POZNAMKA:

 VV zaujme neustaleho zlepSovania
nasich produktov si vyhradzujeme pravo
vykonavat zmeny v ich technickych,
funkénych alebo estetickych
vlastnostiach v sulade s technologickym
pokrokom.

* Tu si poznacte referencie o vaSom
spotrebici, aby ste ich v buducnosti
mohli fahko najst.

VOLANIA NA SLUZBU

Akékolvek opravy vasho spotrebica
musi vykonat kvalifikovany odbornik
akreditovany na pracu pre tuto znacku.
Ked nam budete telefonovat, uvedte
uplné referencie vasho spotrebica
(komercné referencie, servisné
referencie, sériové Cislo), aby sme mohli
vas$ hovor vybavit efektivnejSie. Tieto
informacie su uvedené na Stitku vyrobcu
na zariadeni.

=
—————\ .
=
) o
( N
ooz B XXXXXXXX E
w
=t XOOO00KKKX (3
Suzbaonzaly N: XX-XX-KXXXX Vyrobené vo
_ Francizsku )

B: komerény odkaz
C: referencia sluzby
H: sériové Cislo
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KEDVES UGYFEL,
UGYFEL,

Egy De Dietrich termék felfedezése egyedulallo érzelmek
megtapasztalasat jelenti. A vonzalom azonnali, attdl a pillanattél kezdve,
amikor a termékre pillant. A dizajn puszta mindsége kilitkozik,
kdszénhetben az id6tlen stilusnak és a kiemelkedd fellleteknek, amelyek
minden egyes komponenst elegans és kifinomult remekmivé varazsolnak,
mindegyik tokéletes harmoniaban a tébbivel.

Ezutan jon az ellenallhatatlan vagy, hogy megérintse.

A De Dietrich dizajn széles korben alkalmaz robusztus és tekintélyes
anyagokat, ahol a hangsulyt a hitelességre helyezik.

A legkorszer(ibb technologiat csucsminéségli anyagokkal kombinalva a De
Dietrich gydnyorlen kidolgozott termékeket allit el6, amelyek segitségével
On a legtébbet hozhatja ki a konyhamiivészetbdl. Egy szenvedély,
amelyet a f6zés és a finom ételek szerelmesei osztanak Onnel. Reméljik,
hogy élvezni fogja ezt az Uj készliléket.

Kdszdnjuk, hogy a De Dietrich termékét valasztotta.

www.dedietrich-electromenager.com

De Dietrich@
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OVINTEZKEDESEK A TULZOTT
MIKROHULLAMU ENERGIANAK VALO
EXPOZICIO ELKERULESERE

(a) Ne probalja a sitét nyitott (c) FIGYELMEZTETES:

ajtoval mikddtetni, mert Ha az ajté vagy az
ezzel karos mikrohullamu ajtotomitések megsériltek,
energianak teszi ki magat. a sutét csak akkor szabad
Fontos, hogy a biztonsagi Uzemeltetni, ha azt egy
reteszeket ne torje fel és hozzaérté személy meg
ne modositsa. nem javitja.

(b) Ne helyezzen semmilyen
targyat a siité eliilsé KIEGESZITES
felllete és az ajté kozé, Ha a készuléket nem tartjak
és ne hagyja, hogy megfeleléen tisztan, a felllete
szennyezddés vagy leromolhat, ami befolyasolhatja
tisztitdszer-maradvanyok a készulék élettartamat, és
halmozdédjanak fel a veszeélyes helyzethez vezethet.

tomitéfellleteken.

MUSZAKI ADATOK

Modell: DMG2122A / DMG2122W
Névleges fesziiltség: 230V~50Hz
Névleges bemeneti teljesitmény (mikrohullam): 1450 W

Névleges kimeneti teljesitmény

(mikrohullam): sow
Névleges bemeneti teljesitmény (Grill): 1000 W
Siité kapacitasa: 25 liter

A forgotanyér atméroje: @315 mm
Kiils6 méretek: 595x401x388 mm
Nett6é tomeg: Kb. 19,5 kg




FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

PN FIGYELMEZTETES

A tlz, aramutés, személyi

sérllések vagy a mikrohullamu

suté tulzott energiajanak valo
kitettség kockazatanak
csOkkentése érdekében

a készulék hasznalata

soran kévesse az alapvetd

ovintézkedéseket, beleértve

a kovetkezdket:

— Olvassa el, és kdvesse
a kovetkezét:
,OVINTEZKEDESEK
A TULZOTT
MIKROHULLAMU
ENERGIANAK VALO
EXPOZICIO
ELKERULESERE’.

— [Ezt a készilléket 8 évesnél
idésebb gyermekek,
valamint csokkent fizikai,
érzékszervi vagy mentalis
képesséqd, illetve
tapasztalattal és tudassal
nem rendelkez8 személyek
hasznalhatjak, ha
feligyeletet kaptak, vagy
utasitast kaptak a készilék
hasznalatara vonatkozoan.
biztonsagos maédon, és
megértse az ezzel jard
veszélyeket. Gyermekek
nem jatszhatnak a
készulékkel.

A takaritast és a
felhasznaloi karbantartast
gyermekek nem
végezhetik, kivéve, ha

8 évesnél idésebbek és
felugyelik. A 8 évnél
fiatalabb gyermekeket tavol
kell tartani, hacsak nincs
folyamatos feltuigyelet alatt.
A készlléket és annak
vezetékét tartsa tavol

a 8 évnél fiatalabb
gyermekektdl.

Ha a tapkabel megsérdlt,
a veszély elkertlése
érdekében a gyartonak,
annak
szervizképviseletének
vagy hasonldan képzett
személynek ki kell
cserélnie. (Y tipusu
tartozékkal rendelkez6
készulékhez)

E FIGYELMEZTETES:
A lampa cseréje el6tt
gy6z6djon meg arrél, hogy
a készulék ki van
kapcsolva, hogy elkerulje
az aramutés lehetéségeét.



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

m FIGYELMEZTETES:
Az illetékes személyen
kivul barki mas szamara
veszélyes olyan
szervizelési vagy javitasi
mivelet elvégzése, amely
a mikrohullamu energianak
valo kitettség elleni
védéburkolat
eltavolitasaval jar.

m FIGYELMEZTETES:
Folyadékokat és mas
ételeket nem szabad lezart
edényekben melegiteni,
mert felrobbanhatnak.
Amikor az ételt mianyag
vagy papir edényben
melegiti, tartsa szemmel
a sutét, mert fennall a
kigyulladas lehetb6sége.
Csak olyan edényeket
hasznaljon, amelyek
alkalmasak mikrohullamu
sttében valé hasznalatra.
Ha fist keletkezik,
kapcsolja ki vagy huzza ki
a készuléket, és tartsa
zarva az ajtét, hogy elfojtsa
a langokat.

Az italok mikrohullamu
melegitése késleltetett
kitorési forrast
eredményezhet, ezért
ovatosan kell kezelni az
edényt.

A cumisiivegek és
bébiétel-Uvegek tartalmat
fogyasztas el6tt fel kell
keverni vagy fel kell razni,
és ellenérizni kell a
hédmérsékletet annak
érdekében, hogy elkertlje
az égési sérlléseket.

A tojasokat héjaban és az
egész kemény tojast nem
szabad mikrohullamu
sutében melegiteni, mert
felrobbanhatnak, még a
mikrohullamu sutében valo
melegités utan is.

A s(t6t rendszeresen
tisztitani kell, és minden
étellerakodast el kell
tavolitani.

Ha a sutét nem tartjak
tisztan, az a felllet
karosodasahoz vezethet,
ami hatranyosan
befolyasolhatja a készulék
élettartamat, és esetleg
veszélyes helyzetet is
eredményezhet.

Csak az ehhez a slitéhoz
javasolt
hémérsékletszondat
hasznalja. (olyan sitékhoz,
amelyekben lehet6ség van
hémérsékletérzékeld
szonda hasznalatéra.)



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

A mikrohullamu sutét
nyitott diszajtéval kell
mikodtetni. (diszajtés
sutékhoz.)

Ez a készlilék haztartasi és

hasonlé alkalmazasokra

készllt, mint példaul:

1) a személyzeti konyhak
Uzletekben, irodakban
és mas
munkakdrnyezetekben;

2) az ugyfelek altali
hasznalatra
szallodakban,
motelekben és mas
lakdkornyezetben;

3) paraszthazak;

4) Bed and Breakfast
tipusu koérnyezetek.

A mikrohullamu sité ételek

és italok melegitésére

szolgal. Az élelmiszerek
vagy a ruhazat szaritasa,
valamint a melegitéparnak,
papucsok, szivacsok,
nedves ruhak és hasonlok
felmelegitése sérulést,
gyulladast vagy tuzet
okozhat.

Az ételek és italok

fémedényei nem

alkalmasak a mikrohullamu
sutében valo sutéshez.

A készilléket nem szabad
gbztisztitoval tisztitani.
Vigyazni kell arra, hogy a
forgotanyér ne mozduljon
el, amikor edényeket tavolit
el a készulékbdl. (Rogzitett
készllékek és beépitett
készllékek esetében,
amelyeket a padlo felett
900 mme-rel vagy annal
magasabban hasznalnak,
és levehet6
forgétanyérokkal
rendelkeznek. Ez azonban
nem vonatkozik a
vizszintes alsé zsanéros
ajtéval rendelkez6
készulékekre.)

A mikrohullamu sité
beépitett hasznalatra
készult.

Goztisztitot nem szabad
hasznalni.

A tarolofiok felllete
felforrésodhat.



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

- m FIGYELMEZTETES: - m FIGYELMEZTETES:
A készilék és Ha a késziléket kombinalt
hozzaférhetd részei Uzemmodban Uzemeltetik,
hasznalat kbzben a gyermekek csak felnétt
felforrésodnak. Ugyelni felugyelete mellett
kell a fit6elemek hasznalhatjak a sutét a
megérintésére. A 8 évnél keletkez6 hémérséklet
fiatalabb gyermekeket miatt.
tavol kell tartani, hacsak — Ne hasznaljon durva
nincsenek folyamatos surolészert vagy éles
felugyelet alatt fémkapardt a sutdajto

— Hasznalat kozben a Uvegének tisztitasahoz,
készulék felforrosodik. mert megkarcolhatjak a
Ugyeljen arra, hogy ne fellletet, ami az Gveg
érjen hozza a suté Osszetbrésehez vezethet.

belsejében Iévd

fitdelomekhez. FIGYELMESEN OLVASSA

; EL, ES ORIZZE MEG A

- PN FIGYELMEZTETES: KESOBBI HASZNALATHOZ

A hozzaférhetd részek

hasznalat kbzben

felforrésodhatnak.

A kisgyermekeket tavol

kell tartani.
— A tulmelegedés elkerilése

érdekében a készlléket

nem szabad diszajtdé mdgé

felszerelni. (Dekorativ

ajtéval rendelkezd

készllékekre ez nem

vonatkozik.)



A foldelo személyek sériilési kockazatanak

csokkentese éerdekeben

PN VESZELY

Aramiités veszélye Egyes
belsd alkatrészek megérintése
sulyos személyi sértlést vagy
halalt okozhat. Ne szerelje szét
ezt a készuléket.

PN FIGYELMEZTETES

Aramiités veszélye A nem
megfeleld foldelés aramutést
okozhat.

Ne csatlakoztassa a
konnektorhoz, amig a
készuléket megfeleléen fel
nem szerelték és foldelték.

A készUléket foldelni kell.
Elektromos roévidzarlat esetén
a foldelés csokkenti az
aramités kockazatat azaltal,
hogy menekuld vezetéket
biztosit az elektromos aram
szamara.

Ez a készllék olyan vezetékkel
van felszerelve, amelynek
foldel6vezetéke és foldelt
csatlakozdja van. A dugot
megfelelben telepitett és foldelt
aljzatba kell bedugni.

Forduljon szakképzett
villanyszerel6hoz vagy
szervizhez, ha nem érti
teljesen a foldelési
utasitasokat, vagy ha kétségei
vannak a készllék megfeleld
foldelésével kapcsolatban.

Ha hosszabbité kabelt kell

hasznalni, csak haromeres

hosszabbitot hasznaljon.
— A rovid tapkabel csokkenti
a hosszabb vezetékbe valo
belegabalyodasbadl vagy
abban valé megbotlasbol
eredd kockazatokat.
— Ha hosszu kabelkészletet
vagy hosszabbitot hasznal:
1) A kabelkészlet vagy
hosszabbito kabel
megjelolt elektromos
besorolasa legalabb
akkora legyen, mint a
készullék elektromos
besorolasa.

2) A hosszabbité kabelnek
haromeres foldelt
kabelnek kell lennie.



A foldelo személyek sériilési kockazatanak

csokkentese érdekeben

3) A hosszu kabelt ugy
kell elhelyezni, hogy ne
keruljon ra a pultra vagy
az asztallapra, ahol a

gyerekek meghuzhatjak
vagy véletlendl
megbotolhatnak benne.

TISZTITAS

Gy6z6djon meg arrdl,

hogy a készuléket kihuzta

a tapegysegbol
Hasznalat utan enyhén
nedves ruhaval tisztitsa
meg a suté Uregét.

— Tisztitsa meg a
tartozékokat a szokasos
maodon szappanos vizben.

— Az ajtOkeretet és a
tomitést, valamint a
szomszédos részeket
ovatosan meg kell tisztitani
egy nedves ruhaval, ha
szennyezettek.

— Ne hasznaljon durva
surolészert vagy éles
fémkaparét a sitéajtéd
Uvegének tisztitasahoz,
mert megkarcolhatjak a
fellletet, ami az Gveg
Osszetorésehez vezethet.

Tisztitasi tipp --- A f6tt étel
altal érintett Uregfalak
kdnnyebb tisztitasa
érdekében: Helyezzen
egy fél citromot egy talba,
adjon hozza 300 ml

(1/2 pint) vizet, és
melegitse 100%-0s
mikrohullamu
teljesitményen 10 percig.
Puha, szaraz ruhaval
tordlje tisztara a sutét.



KONYHAI ESZKOZOK

m FIGYELEM A konyhai eszkdz tesztelése:

— Toltsén meg egy
mikrohullamu sutében
hasznalhato edényt
1 csésze hideg vizzel
(250 ml) a kérdéses
konyhai eszkdzzel egyutt.
Helyezze a sutébe
maximalis teljesitményre
1 percig.

— Ovatosan tapintsa meg az
edényt. Ha az Ures edény
meleg, ne hasznalja
mikrohullamu sutéshez.
Ne haladja meg az 1 perc
sutési idot.

Személyi sériilés veszélye
A hozzaérté személyen kival
barki mas szamara veszélyes
olyan szervizelési vagy javitasi
muvelet elvégzése, amely
magaban foglalja a
mikrohullamu energianak valo
kitettség elleni védéburkolat
eltavolitasat. Olvassa el a
»Mikrohullamu sutében
hasznalhaté anyagok vagy a
mikrohullamu sutében
kertlend6 anyagok” cim(
részt. Eléfordulhat, hogy
bizonyos nem fémes edények
nem biztonsagosak
mikrohullamu sutében. Ha
kétségei vannak, az alabbi
eljarast kovetve tesztelheti a
kérdéses edényt.

A mikrohullamu siitében hasznalhaté anyagok

Konyhai eszk6zok Megjegyzések

Kdvesse a gyarto utasitasait. A sutétal aljanak legalabb 5 mm-rel
Sitétalak a forgétanyér felett kell lennie. A helytelen hasznélat a forgétanyér
eltdrését okozhatja.

Csak mikrohullamu sitében hasznalhato. Kévesse a gyartod utasitasait.

EvGeszkozok Ne hasznaljon repedt vagy téredezett edényeket.
Uveatégelvek Mindig vegye le a fedelet. Csak ételek melegitésére hasznalja. A legtdbb
vegiegelye iivegedény nem h&allé, és eltdrhet.
Uvegéru Csak héallé sitéedények. Gy6z6djon meg réla, hogy nincs fémes diszités.

Ne hasznaljon repedt vagy téredezett edényeket.
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KONYHAI ESZKOZOK

Sltézacskok

Kdvesse a gyarto utasitasait. Ne zarja fémkotéssel. Vagjon bevagasokat,
hogy a g6z tavozhasson.

Papirtanyérok
és -csészék

Csak rovid ideig tartd sitéshez/melegitéshez hasznalja. Sttés kdzben
ne hagyja felligyelet nélkil a sttét.

Papirtorilkozék

Etelek letakarasara hasznalhatd, hogy tjramelegitse és felszivja a zsirt.
Csak rovid ideig tart6 siitéshez hasznalja és kisérje figyelemmel.

Pergamenpapir

Hasznélja fedéként a kifrbccsenés megel6zésére, vagy boritasként
a gbézoléshez.

Csak mikrohullamu sutében hasznalhat6. Kévesse a gyarté utasitasait.
,Mikrohulldamu sltében hasznalhatd” cimkével kell ellatni. Egyes mlianyag

Mianyag edények meglagyulnak, mivel a benniik 1évé étel felforrésodik. A
Jféz6tasakokat” és a szorosan lezart milanyag zacskdkat a csomagolas
utasitasai szerint fel kell vagni, at kell szarni vagy ki kell szell&ztetni.

Mianva Csak mikrohullamu sitében hasznalhaté. Hasznalja étel lefedésére

v g sutés kdzben, hogy megtartsa a nedvességet. Ne engedje, hogy a
csomagolas o i i .
mianyag félia hozzaérjen az ételhez.
Hémérsk Csak mikrohullamu sutében hasznalhaté (hus- és cukor hémérék).
Viaszpapir Fed6keént hasznalhato, hogy megakadalyozza a fréccsenést és megtartsa

a nedvességet.

A mikrohullamu siitében keriilendé anyagok

Konyhai eszk6zok

Megjegyzések

Aluminium talca

ivképzodést okozhat. Tegye az ételt mikrohullamu siitében hasznalhatd
edénybe.

Fém fogantyuval
ellatott ételtarold
kartondobozok

ivképz&dést okozhat. Tegye az ételt mikrohullamu siitében hasznalhaté
edénybe.

Fém vagy fém
diszitésl edények

A fém megvédi az ételt a mikrohullamu energiatol. A fémburkolat
ivképzddést okozhat.

Fém
csavarkotések

ivke’pzé’dést okozhat, és tlizet okozhat a siitében.

Papirzacskok

Tlzet okozhat a sutében.

Mtanyaghab

A mianyaghab megolvadhat vagy szennyezheti a benne 1év6 folyadékot,
ha magas hémérsékletnek van kitéve.

Fa

A fa kiszarad, ha mikrohullamu sitében hasznalja, és meghasadhat vagy
megrepedhet.
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] ASUTO BEALLITASA

A siitoalkatrészek és tartozékok nevei

Tavolitsa el a siitét és az 6sszes anyagot a
kartondobozbdl és a siité tregébdl. Sitéjét
a kovetkez6 tartozékokkal szallitjuk:

Uvegtalca 1
Forgétanyér gylris szerelvény 1
Hasznalati utmutaté

A) Kezel6panel

B) Forgdétanyér
tengelye

C) Forgoétanyér
gylris
szerelvény

D) Uvegtalca

E) Medfigyel6 ablak

F) Ajtészerelvény

G)Biztonsagi
reteszeld
rendszer

Grillracs (Mikrohullamu modban nem
hasznalhat6, és az Uvegtalcara kell
helyezni)

Forgétanyér beszerelése

Agy (alul) a. Soha ne helyezze az livegtalcat fejjel lefelé. Soha
ne hasznaljon kisebb Uvegtalcat.

b. Mind az livegtalcat, mind a forgétanyér gylris
szerelvényt mindig hasznalni kell a siités soran.

c. Minden étel és ételtarté edény mindig az
Givegtalcara kerll a sutésnél.

d. Ha az lvegtalca vagy a forgotanyér gyris
szerelvénye megreped vagy eltérik, forduljon

Forgétanyér tengelye —— < a legkdzelebbi hivatalos szervizkdzponthoz.

Uvegtéalca —(

Forgétanyér gyliris szerelvény

13



o? Beszerelés és csatlakozas

1. Ez a készulék csak haztartasi
hasznalatra késziilt.

2. Ez a siitd csak beépitett
hasznalatra készilt. Nem pulton
vagy szekrényen beluli hasznalatra
készdlt.

3. Kérjuk, tartsa be a specialis
beszerelési utasitasokat.

4. A készulék 60 cm széles falra
szerelhetd szekrénybe helyezhetd.

5. A készilék dugoval van
felszerelve, és csak megfeleléen
felszerelt foldelt aljzathoz szabad
csatlakoztatni.

6. A halozati fesziltségnek meg kell
egyeznie az adattablan megadott
feszlltséggel.

7. Az aljzat felszerelését és a
csatlakozokabel cseréjét csak
szakképzett villanyszereld
végezheti. Ha a csatlakozodugd
a beszerelés utan mar nem
hozzaférhetd, akkor a telepitési
oldalon egy minden polusu
levalaszto eszkdznek kell lennie,
legalabb 3 mm-es érintkezési
tavolsaggal.

8. Adapterek, tobbiranyu szalagok és
hosszabbiték nem hasznalhatok.
A tulterhelés tlizveszélyt okozhat.

A hozzaférhet6 feliilet forré lehet
miikodés kozben.

14



3 Beszerelesi utmutato

Kérjlk, a telepités elétt figyelmesen olvassa el a kézikdnyvet

Kérjiik, vegye figyelembe

Elektromos csatlakozas

A sité dugoval van felszerelve, és csak megfeleléen felszerelt foldelt aljzathoz
szabad csatlakoztatni. Az aljzatot csak szakképzett villanyszerel6 szerelheti fel
és a csatlakozékabelt csak szakképzett villanyszerel§ végezheti el, a
megfeleld elbirasok betartasaval.

Ha a dugd a beszerelés utan mar nem érhetd el, akkor a telepitési oldalon egy
minden polusu levalasztd kapcsolonak kell lennie legalabb 3 mm-es
érintkezési tavolsaggal.

Ha a készulék nincs felszerelve halozati kabellel és dugdval vagy egyéb olyan
eszkdzzel a halozatrdl valé levalasztasra, amely minden pdluson
érintkezdnyilassal rendelkezik, és megfelel a

[ll.tulfeszultségi kategoria feltételeinek a teljes szigetelésre vonatkozoan,
akkor a tartosan telepitett készllékbe levalaszté berendezést kell beépiteni a
villanyszerelési elirasoknak megfeleléen.

Ha egy készllék nincs felszerelve haldzati kabellel és dugéval vagy mas
eszkdzzel, a rogzitett vezetékek szigetelését védeni kell, példaul megfeleld
hémeérsékleti besorolasu szigeteld huvelyekkel.

A telepitési oldalon egy 0sszpolusu levalaszto eszkdznek kell lennie, legalabb
3 mm érintkezési tavolsaggal.

A készlléket nem szabad szekrénybe helyezni.

Ne hasznalja munkafeliilet alatt, és ne 6ntse a tartalybdl arra a felliletre,
amelyre a készulék csatlakozik.

A felszerelt szekrénynek nem lehet hatfala a készllék mogott.
A fal és a fenti egység alja kozott rést kell tartani.

A diagramok utalhatnak a konkrét résméretre..

Minimalis beépitési magassag: 85 cm.

Ne takarja le a szell6zdnyilasokat és a szivonyilasokat.

Megjegyzés:
Ne csipje be vagy hajlitsa meg a tapkabelt.

§99 Csavar
Szerelblap

(&)
Trim-kit mGanyag fedél
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3 Beszerelesi utmutato

A. Beépitett butor

a9
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i
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3 Beszerelesi utmutato

B. Készitse el6 a szekrényt
1. Olvassa el az ALSO SZEKRENY SABLON utasitasat, és tegye a sablont a
szekrény also siklapjara.

€6

2. Készitse el a jeloléseket a szekrény also siklapjan a sablon ,a” jelzése
szerint.

Z Kozépvonal

Il Szerelblap

17



3 Beszerelesi utmutato

C. Szerelje be a siitét

4. Szerelje be a siit6t a szekrénybe
e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a siitd hatulja rogzitve van a szerelélappal.
e Ne csipje be vagy térje meg a tapkabelt.

Szerel6lap
1
<@

5. Nyissa ki az ajtét, rogzitse a siitét csavarral a szekrényhez, a beépitési
lyuknal. Ezutan rogzitse a Trim-kit miianyag fedelét a beszerelési lyukhoz.

Beépitési lyuk

18



o 4 Kezelesi utmutato

% ()
o o ()
ZN  Z$  Micro./Grill/Combi.
N
%/ Ho Kiolvasztasi suly/idd
> ()
Q) ® Konyhai idézit6/éra
[i] Stop/Clear
- + (,Leallitas /Torlés”)
Start/+30S/Confirm
> (,Inditas/+30 mp/
Megerdsités”)
<
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* 4 Kezelési utmutaté

Ez a mikrohullamu sité modern
elektronikus vezérlést hasznal a sutési
parameéterek beallitasahoz, hogy azok
jobban megfeleljenek az On siitési
igényeinek.

1. Orabeallitas

Amikor a mikrohullamu sité be van
dugva, a képerny6n ,0:00” lathato, a
hangjelzés pedig egyszer megszolal.

1) Nyomja meg kétszer a ,Kitchen
Timer/Clock” gombot, az 6raszamok
villognak; _

2) Forgassa el az % gombot az
6raszamok beallitdsahoz. A beviteli
idének 0--23 koz6tt kell lennie.

3) Nyomja meg a ,Konyhai idézit6/6ra”
gombot, a percek villognak.

4) Forgassa el az ,,/\ ” gombot a
percértékek beallitasahoz. A beviteli
idének 0--59 kozétt kell lennie.

5) Nyomja meg a ,Kitchen Timer/Clock”
gombot az 6ra beallitasanak
befejezéséhez. ,:” villog, az 6ra
beadllitasa befejezddott.

Megjegyzés:
e Ha az dra nincs bedllitva, akkor nem
mikodne, ha be van kapcsolva.
e Ha az dra beallitasa kézben
megnyomja a ,Stop/Clear” gombot,
a slté automatikusan visszaall az
el6z6 allapotba.

2. Mikrohullamu siités

1) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot. nyomja meg egyszer, és a
,P100” jelenik meg.

2) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot. ismételten, vagy forgassa el
az @ gombot a mikrohullamu
teljesitmény 100% és 10% kozotti
kivalasztasahoz. ,P100”, ,P80”, ,P50",
,P307, ,P10” jelenik meg sorrendben

3) A meger6sitéshez nyomja meg a
,Start/+30S/Confirm” (,Inditas/+30 mp/
Megerdsités”) gombot.

4) Forgassa el az ,, %" gombot a sutési
id6 bedllitdsahoz. (Az idébeallitas
0:05-95:00 legyen.)

5) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a sUtés megkezdéséhez.

MEGJEGYZES: A kodolasi kapcsold
beallitasi idejének Iépésszamai a
kovetkezok:

0---1 perc : 5 masodperc
1---5 perc : 10 masodperc
5---10 perc : 30 masodperc
10---30 perc  : 1 perc
30---95 perc  : 5 perc



o4 Kezelési utmutato

Mikrohullamu teljesitmény diagram

Mikrohullamu teljesitmény Kijelzé
100% P100
80% P80
50% P50
30% P30
10% P10

3. Grill vagy kombinalt siités

1) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot. egyszer a képerny6n
megjelenik a ,P100”".

2) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot ismételten, vagy forditsa el az
@; ” gombot a kivant teljesitmény
kivalasztasahoz, és a ,G”, ,C-1”" vagy
,C-2” jelenik meg.

3) Ezutan nyomja meg a ,Start/+30/
Confirm” (,Inditas/+30 mp/
Megerésités”) gombot a
megerdsitéshez, és forgassa el az QZ "
gombot a sitési idé 0:05 és 95:00
kozotti beallitasahoz.

4) A sités megkezdéséhez nyomja meg
Ujra a ,Start/+30S/Confirm” (,Inditas/
+30 mp/Megerésités”) gombot.

Példa: Ha 55%-o0s mikrohullamu és

45%-os grillteljesitményt (C-1) szeretne

hasznalni 10 perces sutéshez, a sttét a

kovetkezd 1épések szerint mikddtetheti.

1) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot. egyszer a képerny6n
megjelenik a ,P100”.

2) Tovabbra is nyomja meg a
,Micro./Gril/Combi” gombot. amig a
képernyén megjelenik a ,C-1".

3) A meger6sitéshez nyomja meg a
,Start/+30S/Confirm” (,Inditas/+30 mp/
Megerdsités”) gombot.

4) Forgassa el az , Q" gombot a siitési
id6 beallitasahoz, amig a sité a ,,10:00”
feliratot nem jelzi.

5) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a sltés megkezdéséhez.

Megjegyzés:

Ha a grillezési id6 fele letelik, a siité
kétszer megszolal, és ez normalis.

A jobb grillezési hatas érdekében forditsa
meg az ételt, csukja be az ajtét, majd
nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot

a sutés folytatasahoz. Ha nem mikadik,
a sutd tovabb mikadik.



o 4 Kezelesi utmutato

Kombinalt teljesitményre vonatkozo utasitasok:

Mikrohullamu

Program Kijelzé teljesitmény Grill teljesitmény
Grill G 0% 100%
Combi.1 C-1 55% 45%
Combi.2 C-2 36% 64%

4. Suly szerinti kiolvasztas

1) Nyomja meg egyszer a ,Weight/Time
Defrost” (,Kiolvasztasi suly/id6”) gombot,
a képernydn megjelenik a ,dEF1” felirat.

2) Forgassa el az ,,/ ” gombot az étel
sulyanak kivalasztasahoz. A
sulytartomany 100-2000g.

3) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerésités”) gombot
a kiolvasztas elinditasahoz.

5. Leolvasztas idoével

1) Nyomja meg kétszer a ,Weight/Time
Defrost’(,Kiolvasztasi suly/id6”) gombot,
a képernyén megjelenik a ,dEF2” felirat.

2) Forgassa el az ,,/\ ” gombot a sutési id6
kivalasztasahoz. A maximalis id6 95 perc.

3) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a kiolvasztas elinditasahoz.

Megjegyzés: A kiolvasztasi teljesitmény

P30, és ez nem modosithaté.

6. Tobblépcsés siités

Maximalisan két fokozat allithato be. Ha
az egyik szakasz a kiolvasztas, akkor azt
az els6 szakaszba kell helyezni. A
berregd minden szakasz utan egyszer
megszolal, és a kovetkezd szakasz
kezddédik.

Példa: Ha 5 percig szeretné kiolvasztani
az ételt, akkor 80%-os mikrohullamu
teljesitménnyel 7 percig sltni szeretné.

A lépések a kovetkezbk:

1) Nyomja meg kétszer a ,Weight/Time
Defrost” (,Kiolvasztasi suly/id6”)
gombot, a képerny6n megjelenik
a ,dEF2” felirat.

P

2) Forgassa el az @ gombot az
5 perces kiolvasztasi id6 beallitdsahoz;

3) Nyomja meg a ,Micro./Grill/Combi”
gombot. egyszer a képernydn
megjelenik a ,,P1/()0”.

4) Forgassa el az ,%” gombot a
mikrohullamu teljesitmény
kivalasztasahoz, amig a ,P80” meg
nem jelenik;

5) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a megerdsitéshez, a képernyén a ,P80”
jelenik meg. B

6) Forgassa el az @ ” gombot a 7 perces
sitési idd beallitasahoz;

7) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a sutés megkezdéséhez.

7. Konyhai id6zité

1) Nyomja meg egyszer a ,Kitchen
Timer/Clock” gombot, a képernyén
00:00 lathato.

2) Forgassa el az % ” gombot a pontos
id6 megadasahoz. (A maximalis sutési
id6é 95 perc)

3) Nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a beallitas megerdsitéséhez, az id6zité
jelzéfénye villogni kezd.



o 4 Kezelesi utmutato

4) A konyhai id6 elérésekor az id6zitd
kialszik. A csengd 5-sz6r szolal meg.
Ha az éra be van allitva (24 6ras
rendszer), a képerny6n megjelenik
a pontos idé.

Megjegyzés: A konyhai id6 eltér a 24 oras
rendszertdl. A Kitchen Timer egy id6zit6.

8. Automatikus menii

1) Varakozasi allapotban forgassa az %

jelet jobbra az ,A-1" és ,A-8" menu
kivalasztasahoz.

A meniidiagram:

2) Nyomja meg a ,Start/+30/Confirm”

(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a kivalasztott meni megerdsitéséhez.

3) Forgassa el az @ gombot az étel

sulyanak kivalasztasahoz.

4) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm”

(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a sUtés megkezdéséhez.

5) A sutés befejezése utan a hangjelzés

Otszor szdélal meg. A képernydn
megjelenik a ,0:00”. Ha az id6 be van
allitva, a pontos id6é megjelenik.

Menii Suly Kijelzé

A 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250

A-2
hie 350 g 350
450 g 450
200 g 200

A-3
Zoldség 300g 300
400 g 400
Ad 50 g (450 g hideg vizzel) 50
Tészta 100 g (800g hideg vizzel) 100
200 g 200

A-5
burgonya 400 g 400
600 g 600
250 g 250

A-6
o 350 g 350
450 g 450
1 csésze (120 ml) 120
ﬁ:l 2 csésze (240 ml) 240
3 csésze (360 ml) 360
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o 4 Kezelesi utmutato

A-8

50

Popcorn

100 g 100

9. Gyors siités

1) Varakozasi allapotban nyomja meg a

LStart/+30S/Confirm” (,Inditas/+30 mp/

Megerdsités”) gombot, hogy 100%-os

teljesitményszinten 30 masodpercig

f6zzon. Ugyanannak a gombnak
minden egyes megnyomasa

30 masodpercig névelhetd. A

maximalis sitési id6é 95 perc.

Mikrohullamu sité, grillezés, kombinalt

sutés és id szerinti kiolvasztas kbzben

nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”

(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot

a sUtési id6 novelésehez.

3) Vérakozasi allapotban az ,, Q} gombot
balra forditva allitsa be a sutési id6t
100%-os mikrohulldamu teljesitmény
mellett. A sutési id6 kivalasztasa utan
nyomja meg a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gombot
a sltés megkezdéséhez.

2

~

Megjegyzés:

Az automatikus menu és a tdmeg szerinti
kiolvasztas allapotaban a sutési id6 nem
novelhetd a ,Start/+30S/Confirm”
(,Inditas/+30 mp/Megerdsités”) gomb
megnyomasaval.

10. Gyerekzar funkcié

1) Zarolas: Varakozo allapotban
nyomja meg a ,Stop/Clear” gombot
3 masodpercig, hosszu sipolas jelzi
a gyermekzar aktivalédasat, és
amennyiben bedllitottak az idét, a
pontos idd jelenik meg. Ellenkezé

esetben a képerny6n ,0:00” jelenik meg.

2) Zarolasbol vald kilépés: Lezart
allapotban nyomja meg a ,Stop/Clear”
(,Leallitas /Torlés”) gombot
3 masodpercig, ekkor egy hosszu
,Sipold” hang jelzi, hogy a zar
feloldédott.

11. Kérdezé funkcio

1) Mikrohulldamu, grill és kombinalt siitési
maodban nyomja meg a ,Micro./Grill/
Combi” (,Mikro./Grill/Kombi.”) gombot A
megfeleld teljesitmény 3 masodpercig
megjelenik.

2) Sutés kdzben nyomja meg a ,Kitchen
Timer/Clock” gombot az aktudlis id6
ellenérzéséhez. 3 masodpercig lathato.

12. Specifikacio

1) A ,Start/+30S/Confirm” (,Inditas/
+30 mp/Megerésités”) gombot meg kell
nyomni a sités folytatdsahoz, ha sités
kdzben kinyitjak az ajtot;

2) A sutési program bedllitasa utan a
LStart/+30S/Confirm” (,Inditas/
+30 mp/Megerésités”) gombot 1 percen
beliil nem nyomjak meg. Megjelenik a
pontos id8. A beallitas torlédik.

3) A berreg6 egyszer megszolal hatékony
megnyomasra, a nem hatékony
megnyomasra nem lesz valasz.

4) A sltés befejezése utan a hangjelzés
Otszor szolal meg. Barmely gomb
megnyomasaval ledllithatja. Ha
megnyomija a ,Stop/Clear”
(,Leallitas/Torlés”) gombot, a sutdé
energiatakarékos médba I1ép.

13. Nyissa ki a siit6 ajtajat

Barmilyen allapotban (kivéve a
gyermekzar allapotat), nyomja meg az

, << " gombot, a sutd ajtaja automatikusan
kinyilik. Ha a gomb nem mikadik, nyissa
ki az ajtot a szivasnal. Lasd a kdvetkezd
abrakat.
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® 5 Hibaelhdritis

Normal

A mikrohullamu sutd
zavarja a TV vételét

A mikrohullamu siité mikodése kdzben zavarhatja a radio-
és TV-vételt. Hasonl6 a kis elektromos késziilékek, példaul

a keverd, a porszivo és az elektromos ventilator
interferenciajahoz. Ez normalis.

Halvany sutévilagitas

Kis teljesitményl mikrohulldamu sitében a sité vilagitasa

elhalvanyulhat. Ez normalis.

Go6z gydilik fel az ajton,
forré levegb tavozik a
szell6zényilasokon

Sités kozben g6z tavozhat az ételbdl. A legtdbb kijut a
szell6zényilasokbodl. De néhany hiivos helyen, példaul
sutdajton felhalmozodhat. Ez normalis.

A sitd véletlendl beindult,
étel nélkul.

Tilos a készuléket ugy lzemeltetni, hogy nincs benne

étel.Nagyon veszélyes.

Hiba Lehetséges ok Megoldas
(1) A tapkabel nincs :‘;ZSEZ kgr';”fggllg
szorosan bedugva. P .
csatlakoztassa Ujra.
) I Cserélje ki a biztositékot
A siit6 nem (2) Abiztositék kioldasa \5gy allitsa vissza a
indithat. vagy a megszakitd megszakitét (a cégiink

mikodik.

szakemberei javitjak)

(3) Hiba a konnektorral.

Tesztelje az aljzatot mas
elektromos készllékekkel.

A suté nem melegszik.

(4) Az ajté nincs jol
becsukva.

Csukja be jol az ajtot.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairol
sz0l6 iranyelv (WEEE) értelmében az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékait kulon kell gydjteni
és kezelni. Ha a jov6ben barmikor meg kell semmisitenie
ezt a terméket, kérjuk, NE dobja ki a haztartasi hulladékkal
egyutt. Keérjuk, kuldje el ezt a terméket a WEEE

gy(ljtépontjaira, ahol azok elérhetdk.

26



® 6 ERTEKESITES UTANI SZOLGALTATAS | &/

MEGJEGYZES:

» Termékeink folyamatos fejlesztése
érdekében fenntartjuk a jogot, hogy
miszaki, funkcionalis vagy esztétikai
jellemzdiket a technologiai fejlédéssel
o6sszhangban moédositsuk.

» Jegyezze fel ide a készllékén
talalhato hivatkozasokat, hogy a

jovében kdnnyen megtalalhassa azokat.

SZOLGALTATASI HiVASOK

A készilék minden javitasat a markan
valé munkara akkreditalt, képzett
szakembernek kell elvégeznie. Hivaskor
kérjuk, adja meg készulékének teljes
referencigjat (kereskedelmi hivatkozas,
szerviz hivatkozas, sorozatszam), hogy
hatékonyabban tudjuk kezelni hivasat.
Ez az informacié a gyart6é adattablajan
talalhaté a berendezésen.
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B: kereskedelmi hivatkozas
C: szolgaltatasi hivatkozas
H: sorozatszam
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